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Po us pe šnem 
kon gre su - 

us peh na 
vo li tvah!

Na kon gre su smo se od lo či li, da na
sled nje leto na dr žav noz bor skih vo li tvah 
do se že mo dvo mest ni re zul tat in da na 
na sled njih, leta 2012, zma ga mo. Na ša 
od loč nost te me lji na tem, da vemo, da 
je moč na, zma go vi ta Slo ven ska ljud ska 
stran ka naj bolj še za go to vi lo za pra vi raz
voj Slo ve ni je. Ali si pred stav lja mo Slo ve ni
jo brez moč ne Slo ven ske ljud ske stran ke? 
Kak šna dr ža va bi to bila? Dr ža va, kjer bi 
bile tep ta ne so cial na pra vič nost, dru ži na 
in dru ge te melj ne vred no te, ki so sto let ja 
ohra nja le naš na rod. Dr ža va, ki bi svo jo 
naj več jo pers pek ti vo vi de la v koc ka nju in 
igral niš tvu. Dr ža va, kjer bi se tuj cem pro
da lo vse, kar je kaj vred ne ga, vključ no z 
zem ljo in naj bolj ši mi pod jet ji. Dr ža va, ki 
bi ne ime la spo što va nja do kme ta in po
de že lja, dr ža va,... Ne, tak šna Slo ve ni ja ne 
sme po sta ti. In zato rabi nas, Slo ven sko 
ljud sko stran ko. 

Ci lji, ki smo si jih po sta vi li, te me lji jo na 
tem, da zau pa mo v svo je spo sob no sti. Bili 
smo no sil ci de mo kra tič nih spre memb in 
pr vo bor ci sa mo stoj ne Slo ve ni je, o ka te ri so 
sa nja li na ši sta ri očet je. Slo ven ska kmeč
ka zve za, ka te re 20. ob let ni co us ta no vi tve 
bomo praz no va li pri hod nje leto, je bila prva 
de mo kra tič na po li tič na stran ka v Slo ve ni ji 
po dru gi sve tov ni voj ni. Za Slo ve ni jo smo 
v dveh de set let jih po leg ve li kih zgo do vin
skih do sež kov na re di li tudi mno go dru
gih po mem bnih pre mi kov: Za služ ni smo 
za ve li ki gos po dar ski pre brat po letu 1996, 
ko se je gos po dars tvo za če lo in ten ziv no po
stav lja ti na noge; pre pre či li smo na dalj nje 
pro pa da nje ne ka te rih naj bolj ših slo ven skih 
pod je tij, ki so jih ne ka te ri, da bi jih po ce
ni ku pi li ali pro da li tuj cem, celo na mer no 
uni če va li. V naj več ji meri je na ša za slu ga, 
da se je po lo žaj slo ven ske ga kme tijs tva po 
osa mos vo ji tvi iz leta v leto iz bolj še val, ter 
da je slo ven ski kmet da nes po spo sob no sti 
za čr pa nje evrop skih sub ven cij pri mer ljiv s 
kme ti v sta rih čla ni cah EU. Prav tako je v 
naj več ji meri na ša za slu ga, da ima mo lo kal
no oz. ob čin sko struk tu ro, ki je bli zu lju
dem in v ve li ki ve či ni zelo us pe šno iz va ja 
svo je na lo ge. Ko li ko po li tič nih bo jev je bilo 
po treb nih, da ima mo to li ko ob čin, ki so v 
ve li ki meri omo go či le izre den raz voj na še ga 
po de že lja in mest, vedo pred vsem nek da nji 
po slan ci! Ko li ko de nar ja je priš lo v slo ven
ske ob či ne po na ši za slu gi, vedo na ši nek da
nji in se da nji mi ni stri ter žu pa ni! In tako bi 
lah ko na šte va li na prej…

Tudi pred da naš njo vods tve no eki po je 
svet la pri hod nost. Pred sed nik Bo jan Šrot, 
žu pan na jus pe šnej še ga slo ven ske ga me sta 
Ce lja, je s svo jim do se da njim de lom in re
zul ta ti do ka zal, da je pri prav ljen in spo so
ben prev ze ma ti naj več je od go vor no sti ter 
da ima v sebi pra ve ga zma go val ne ga duha. 
Vods tvo stran ke se stav lja jo ne ko li ko sta rej
ši, iz ku še ni po li ti ki in pa ne kaj mlaj ših de

klet in fan tov, želj nih tr de ga dela. Ima mo 
tudi več kot 80 žu pa nov, ki so de lu je jo v 
Klubu žu pa nov SLS. Ta klub bi se lah ko 
ime no val tudi klub zma go val cev in je za 
stran ko iz je men po ten cial. 

Pred vsem pa Slo ven ska ljud ska stran ka 
ima in je ved no ime la od lič no or ga ni zi ra no 
lo kal no struk tu ro, zag na ne pred sed ni ke in 
čla ne ob čin skih od bo rov, ki pro sto volj no 
na re di jo za stran ko na sto ti ne ur in za svo je 
delo ne zah te va jo no be ne ga pla či la. Na teh 
lju deh, ki jim izre kam is kre no ob ču do va nje 
in zah va lo, te me lji jo vse zma ge Slo ven ske 
ljud ske stran ke v pre te klo sti in pre pri čan 
sem, da bo tako tudi v pri hod nje. To so 
ljud je, ki zna jo in ho če jo de la ti ter do bro 
poz na jo oko lje, v ka te rem ži vi jo, nje go ve 
po tre be in že lje. Mi slim pa, da mo ra mo 
ne kaj ven dar le spre me ni ti. Do se daj se je 
žal pre več krat do ga ja lo, da ti sti, ki so ve
li ko de la li in ve li ko pri po mo gli k re zul ta
tom: pred sed ni ki in čla ni ob čin skih od bo
rov, čla ni, ki so le pi li pla ka te in za go var ja li 
na ša sta liš ča med ljud mi, med so rod ni ki, 
na de lov nem me stu, v go stil ni itn., po vo
li tvah niso bili do volj upo šte va ni, niso mo
gli pri ti do lju di, ki jih je stran ka po sta vi la 
na po lo ža je. Žal se je pre več krat do ga ja lo 
tudi to, da so po us pe hih po lo ža je za se
da li ti sti, ki za us peh niso nič na re di li. To 
se mora spre me ni ti! Kdor dela za re zul tat, 
mora ime ti tudi po vo li tvah mož nost iz va
ja ti pro gram, za ka te re ga se je bo ril in se 
iz po stav ljal v jav no sti.

V Slo ven ski ljud ski stran ki se za ve da
mo, da je po treb no za us peh trdo de la ti. 
Mi to zna mo, zmo re mo in bomo de la li 
 tako kot do slej, vse v do bro na še Slo
ve ni je.

Vsem čla ni cam in čla nom Slo ven ske 
ljud ske stran ke in va šim bliž njim že lim 
lepe praz ni ke, ve sel božič in vse do bro v 
no vem letu. 

Aleš Primc,
pred sed nik Glav ne ga od bo ra

Mesečnik SLS-ODMEV izdaja Časopisno založniško podjetje Ljudska čebela d.o.o., Beethovnova 4, Ljubljana, telefon 01/24-18-800, telefaks: 01/25-11-741, elektronska pošta: tajništvo@sls.si. 
TRR: 03100-1000025189; odgovorni urednik: Aleš Vehar, oblikovanje in priprava za tisk Špes grafika, Novo mesto. Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo. Časopis izhaja mesečno.
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DOBRA LETINA NI 
ODVISNA ZGOLJ  
OD VREMENA

Ljub lja na - SLS je na red nem vo lil nem 
in pro gram skem kon gre su do bi la novo 
vods tvo in pre no vi la pro gram. Vo de nje 
stran ke je prev zel celj ski žu pan Bo jan 
Šrot, ki je po iz vo li tvi de jal, da bo v pred-
sed ni ko va nje vlo žil vse svo je zna nje. Pre-
pri čan je, da us peh stran ke ne more izo-
sta ti.

Bo jan Šrot je do bil 211 gla sov od 212 de
le ga tov. Do se da nji pred sed nik stran ke Ja nez 
Po dob nik je bil iz vo ljen za pod pred sed ni ka. 
Po leg nje ga je podpred sed ni ca po sta la Ire na 
Maj cen, tudi žu pa nja Slo ven ske Bi stri ce.

De le ga ti so so gla sno spre je li pre nov ljen 
pro gram, v njem pa kot vi zi jo za pi sa li, da 
bo SLS v dveh man da tih po sta la naj več ja 
stran ka v Slo ve ni ji in prev ze la od go vor nost 
vo de nja slo ven ske dr ža ve. Kot je v pred sta
vi tve nem na go vo ru de jal novi pred sed nik 
SLS Bo jan Šrot, lah ko v letu do par la men
tar nih vo li tev pri do bi jo, žal pa tudi iz gu bi jo. 
Vsak pa se mora za ve da ti, da »do bra le ti na 
ni od vi sna zgolj od vre me na, to je od raz po
lo že nja vo liv cev. Je plod tr de ga in prid ne ga 
dela na ših rok in bi strih glav,” je de jal.

Novi pred sed nik je v iz ja vi no vi nar jem od
go vo ril tudi na vpra ša nje, ali se daj v stran ko 

Vo lil ni in pro gram ski Kon gres SLS, 
Ljub lja na, 17. november 2007

Igor Drak sler, žu pan Škof je Loke 

Na če lu ob či ne 
Škof ja Loka 
pre prič lji vo os ta ja 
Igor Drak sler 

Škof a Loka, 16.12.2007 - Ob či no 
Škof a Loka bo tudi na sled nja tri leta do 
kon ca svo je ga če tr te ga man da ta vo dil 
se da nji žu pan Igor Drak sler.

V Škof i Loki so v ne de ljo, 16. de cem bra 
2007, na treh vo liš čih po no vi li vo li tve za 
žu pa na. Po neu rad nih re zul ta tih je z 198 
gla so vi pred no sti pre prič lji vo vo dil do se
da nji žu pan Škof e Loke Igor Drak sler 

(SLS) in tako pre ma gal pro ti kan di da ta 
Du ša na Kraj ni ka (li sta NIT). 

Vo li tve v Škof i Loki so po no vi li po 
sko raj ene mu letu od lo kal nih vo li tev v 
Slo ve ni ji. Prvo pri tož bo je vlo žil Du šan 
Kraj nik za ra di dom nev nih ne pra vil no
sti na treh vo liš čih v ob či ni Škof a Loka: 
Go de ši ču, Go ste čah in Sve tem Le nar tu. 
Po pri tož bah na uprav nem in us tav nem 

so diš ču, ki sta jih vlo ži la oba kan di da ta, 
je uprav no so diš če no vem bra le tos od lo či
lo, da se vo li tve po nov no iz ve de jo na vseh 
treh vo liš čih. 

Drak sler: Ljud je so ven dar le spre vi-
de li, kdo v re sni ci dela

Kot je po pre prič lji vi zma gi po ve dal 
Drak sler, so očit no ljud je ven dar le spre vi
de li, kdo v re sni ci dela in kdo se ne za te ka 
k po pu li stič nim ak ci jam ter da se v Škof i 
Loki mar si kaj pre mi ka. Po leg vi so ke pod
po re pa je ve sel tudi vi so ke vo lil ne ude lež
be. »Mi slim, da smo se v mo jem vo lil nem 
šta bu naj bolj tru di li, da bi ime li vi so ko 
vo lil no ude lež bo, kaj ti po tem tudi re zul
tat ne more izo sta ti,« je po ja snil.

Igor ju Drak sler ju v ime nu vods tva Slo
ven ske ljud ske stran ke in ured niš tva is
kre no če sti ta mo.

R.R.

v več ji meri vsto pa ka pi tal. Kot je de jal, so SLS 
in pri merljive evrop ske ljud ske stran ke stran ke 
ka pi ta la, ne na zad nje, kot je še de jal, so tudi 
kmetje last ni ki ka pi ta la, in do dal, da je po vsod 
po sve tu tako.

SLS je stran ka, ki ima naj več mest nih žu
pa nov in zato v SLS ne vidijo po tre be po do
dat ni ur ba ni za ci ji. Gre pred vsem za to, da 
SLS na go vo ri ti sti krog vo liv cev, ki jim je 
bli zu zmer na de sno sre din ska po li ti ka in to je 
po li tič no po lje SLS. Na vpra ša nje, kako pri
do bi ti gla so ve vo liv cev, je Bo jan Šrot de jal: 
»”Ma gič na palč ka” za us peh ne ob sta ja, am
pak pred vsem trdo, ko rekt no in po šte no po
li tič no delo, v ka te re ga je tre ba vlo ži ti zna nje, 
iz kuš nje in tudi ve li ko ča sa.« 

V na go vo ru de le gat kam in de le ga tom ter 
go stom Kon gre sa SLS je novo iz vo lje ni pred
sed nik pou da ril: zav zema nje stranke za eko
so cial no trž no gos po dars tvo, za pro mo ci jo 
dru ži ne, za mla dim dru ži nam na klo nje no sta
no vanj sko po li ti ko in za so cial no od go vor no 

za seb no last ni no. Prav tako si bo pri za de va la 
za ra zum no raz mer je med tr gom in dr žav
nim nad zo rom ter za raz voj pod jet niš tva in 
kon ku renč ne spo sob no sti gos po dars tva.

De le ga ti so spre je li še re so lu ci je za ohra
ni tev ob de la ne ga in po se lje ne ga slo ven ske ga 
po de že lja, za ohra ni tev ce lo vi to sti Pi ran ske
ga za li va, za ohra ni tev stra teš kih de lov gos
po dars tva ve čin sko v slo ven ski la sti, za od
loč no fi skal no de cen tra li za ci jo Slo ve ni je in 
za spo što va nje dru ži ne in nje ne ga po slans tva 
v druž bi.

Kon gre sa, ki je po te kal pod ge slom S sr
cem za Slo ve ni jo, so se kot gost je med dru
gim ude le ži li tudi pred sed nik vlad ne ga stra
teš ke ga sve ta Pe ter Groz nik, di rek tor Pi vo
var ne Laš ko Boš ko Šrot, pred sed nik upra ve 
De žel ne ban ke Draš ko Ve se li no vič in gle da
liš ki re ži ser in pi sec afo riz mov Žar ko Pe tan.

Tjaša Podrgajs
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Franci 
Bogovič, novi 
predsednik 
Kluba 
županov SLS

Na prednovoletnem in delovnem 
srečanju so se  v Celju sestali člani Kluba 
županov Slovenske ljudske stranke. 
Na mestu predsednika je Bojana 
Šrota, ki je medtem postal predsednik 
SLSa, zamenjal župan Krškega Franc 
Bogovič, na mestu podpredsednice pa 
je Ireno Majcen, zdaj podpredsednico 
stranke, zamenjala županja Dravograda 
Marijana Cigala. Klub je z 90 člani 
največji županski klub v Sloveniji. Bojan 
Šrot je na srečanju povedal, da je pravi 
smisel delovanja tega kluba ne toliko v 
oblikovanju strankarske politike kot v 
izmenjavi izkušenj, zlasti pri odnosih 
med lokalno samoupravo in vlado. Klub 
vsakič obravnava vsaj eno strokovno 
temo, redno pa vabi v goste ministre in 
poslance stranke. Tokratna strokovna 
tema kluba županov SLS je bila 
predstavitev možnosti promocij občin 
preko Slovenske turistične organizacije. 
Predstavitev je podal namestnik 
direktorja STO g. Podgoršek. 

Novo izvoljeni predsednik Franc 
Bogovič je povedal, da se zaveda pomena 
funkcije. Veseli ga, da sta člana kluba 
tudi predsednik Skupnosti slovenskih 
občin Franc Kangler, župan mestne 
občine Maribor in Združenja občin 
Slovenije ter Robert Smrdelj, župan 
občine Pivka.

Prepričan je tudi, da lahko klub 
županov pomembno vpliva na odnos 
državne politike do lokalne. 

R.R.

Klub županov SLS aktivno pri nastopu SLS na državnozborskih volitvah 2008

Marijana Cigala
podpredsednica kluba županov SLS

Franci Bogovič, novi predsednik 
Kluba županov SLS
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“Ve lik del koa li cij ske 
po god be je rea li zi ran” 

Na nefor mal nem sre ča nju so se se sta li pred sed ni ki šti-
rih koa li cij skih strank. Po spre mem bah v vrhu ljud ske 
stran ke je bilo to prvo sre ča nje na tej rav ni, ki se ga je kot 
pred sed nik SLS ude le žil Bo jan Šrot. Kot je po ja snil Šrot, 
je se sta nek skli cal pred sed nik vla de Ja nez Jan ša, po bu do 
zanj pa je dala SLS, kar je po nje go vih be se dah lo gič no, 
gle de na to, da se je spre me ni lo stran ki no vods tvo.

Zah te vo za sklic sre ča nja je v skla du s koa li cij sko po god bo 
na kon sti tu tiv ni seji spre jel iz vr šil ni od bor SLS, ki je pred la gal 
po go vo re o po kra jinski za ko no daji in o pred se do vanju EU, ki 
je pred vra ti.

Na delovnem ko si lu, ki je po te ka lo v zelo pri jet nem in sproš
če nem vzduš ju, so po gle da li re zul ta te dela zad njih treh let v 
koa li ci ji. Ugo to vi li so, da je ve lik del koa li cij ske po god be rea li
zi ran in da bo tudi na kon cu tega man da ta tako. Po go var ja li so 
se o po kra jin ski za ko no da ji in ugo to vi li, da je pro jekt na vlad ni 
rav ni prak tič no kon čan, us kla jen v naj več ji mož ni meri, z upo
šte va njem mnenj in pred lo gov tudi opo zi cij skih, ne le koa li cij
skih strank.

R.R.

“Glas SLS za zaup ni co je  
glas za do kon ča nje 

po mem bnih pro jek tov“

V SLS so z re zul ta tom gla so va nja o zaup ni ci vla di za do volj ni.
Ob gla so va nju o zaup ni ci vla di RS v Dr žav nem zbo ru RS so v 

Slo ven ski ljud ski stran ki pou da ri li, da so pri ča ko va li šir šo pod
po ro vsaj s stra ni strank, ki so pod pi sa le spo ra zum o so de lo va nju 
med pred se do va njem EU. V SLS so za vr ni li očit ke, da bi bila 
zaup ni ca pred la ga na za ra di mo re bit nih ne so gla sij v koa li ci ji. 
To naj bi po mne nju SLS po ka za lo tudi gla so va nje v dr žav
nem zbo ru, kjer je vseh se dem po slan cev SLS enot no pod pr lo 
zaup ni co. Po slan ci SLS na mreč oce nju je jo, da je na pe te no tra
nje po li tič ne raz me re po treb no umi ri ti ter od go vor no in stro
kov no iz pe lja ti pro jekt pred se do va nja EU.

Glas Pos lan ske sku pi ne SLS za zaup ni co je pred vsem glas 
za do kon ča nje po mem bnih pro jek tov, ki so še pred to vlad no 
koa li ci jo: spre jet je po kra jin ske za ko no da je, do kon ča nje av to
cest ne ga kri ža in do kon ča nje po mem bnih okolj skih pro jek tov, 
ki se financi ra jo iz ko he zij ske ga skla da …

Kon sti tu tiv na seja no ve ga 
iz vr šil ne ga od bo ra SLS

Ljub lja na, 27.11.2007 - No voi zvo lje ni čla ni iz vr šil ne ga od-
bo ra (IO) SLS so se po pold ne v Ljub lja ni zbra li na kon sti-
tu tiv ni seji. Na red nem vo lil nem in pro gram skem kon gre su 
stran ke 17. no vem bra v Ljub lja ni so na mreč de le ga ti med 51 
kan di da ti iz vo li li nov de setč lan ski iz vr šil ni od bor. 

Na Kon gre su SLS so naj več zau pa nja de le ga tov do bi li: nek da
nji pred sed nik stran ke Franc Za go žen, ma ri bor ski žu pan Franc 
Kan gler, pred sed nik stran ki ne ga podm lad ka Rok Rav ni kar, 
mi ni ster brez list ni ce Ivan Ža gar, mi ni ster za pro met Ra do van 
Žer jav, škof e loš ki žu pan Igor Drak sler, po sla nec Ja nez Kram
ber ger, nek da nja po slan ka in pred sed ni ca Slo ven ske žen ske 
zve ze pri SLS Nada Skuk in pred sed nik kme tij skogos po dar
ske zbor ni ce Pe ter Vrisk. Ker je Ja kob Pre seč nik prev zel me sto 
Pred sed ni ka Sve ta SLS na ka te re ga je bil iz vo ljen, je član IO 

SLS še Mi lan Turk iz ob či ne Šem pe ter – Vr toj ba. 
IO SLS se stav lja jo po leg Bo ja na Šro ta, pred sed ni ka SLS še 

pod pred sed ni ka Ire na Maj cen, tudi žu pa nja Slo ven ske Bi stri ce 
in Ja nez Po dob nik, tudi mi ni ster za oko lje in pro stor.

Na kon sti tu tiv ni seji so čla ni IO SLS pre gle da li ak tual ne po li
tič ne do god ke in spre je li sklep, da bodo sklad no s do lo či li koa li
cij ske po god be pred la ga li sklic lete. Oce ni li so na mreč, da pred 
spre je mom po kra jin ske za ko no da je v DZ RS in pred prev ze
mom pred se do va nja Slo ve ni je EU je tak se sta nek nu jen.

Bo jan Šrot, pred sed nik SLS: 
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Us tvar ja nje vti sa, da je v tem tre nut ku v Slo ve ni ji vse na ro be, 
ni v skla du z de jan skim sta njem ka zal cev raz vo ja, ki smo mu 
pri če na vseh po droč jih živ lje nja in dela. Tak šne ga raz voj ne ga 
im pul za v Slo ve ni ji še ni smo ime li. Koa li ci ja je do slej us pe šno 
spre je ma la vse svo je za ko ne v držav nem zbo ru in zato, če ne bi 
bilo prej ome nje nih na pa dov, tudi ne bi bilo pra ve ga raz lo ga za 
iz bi ro in stru men ta zaup ni ce Vla di, za ka te ro se je od lo čil pre
mier. Ne mo re mo tr di ti, da je delo koa li ci je eno stav no. Po treb ne
ga je ve li ko tru da in us kla je vanj, po se bej pa je tre ba upo šte va ti 
dejs tvo, na ka te re ga se vča sih po zab lja - držav ni zbor je naj-
viš ji pred stav niš ki or gan ljuds tva v na ši dr ža vi in ti sti, ki od-
lo ča o za ko nih. Po slan ci ima mo us tav no do lo čen man dat, zato 
nam nih če te vlo ge tudi ne more od vze ti.

Dru gi, za go to vo naj po mem bnej ši raz log za pod po ro zaup ni ci 
je, da je pred Slo ve ni jo ve li ka in po mem bna na lo ga, to je pred se
do va nje Evrop ski uni ji, za včla ni tev v ka te ro smo se od lo či li vsi 
dr žav lja ni že s ple bis ci tom za osa mos vo ji tev Slo ve ni je in je bila to 
na rav na pot, ki jo mo ra mo pre ho di ti, in dol go let na že lja na še ga 
na ro da. S pred se do va njem kot prva nova čla ni ca si mora na ša dr
ža va utr di ti ug led in po lo žaj v EU. Ne iz ko ri sti ti mož no sti, ki jih 
pred se do va nje po nu ja Slo ve ni ji, ali za ra di no tra njih te žav ne ka ko
vost no iz ve sti pred se do va nje, bi bila ne po prav lji va na pa ka. Upo
šte va joč to dejs tvo bi bila ne pod po ra vladi v tem tre nut ku sama 
po sebi na pač na. 

Tret ji in če tr ti po mem ben raz log za pod po ro vladi bo sta do
konč na uved ba po kra jin in us kla di tev de lov no prav ne za ko no da je, 
ki bi se v pri me ru me nja ve vlade sko raj go to vo od da lji la da leč v 
pri hod nost, kar bi bilo v nas prot ju s spre je tim so cial nim spo ra
zu mom. Naš od nos do po kra jin ske za ko no da je je po vsem ja sen. 
V Slo ven ski ljud ski stran ki si pri za de va mo za čim prejš nje do-
kon ča nje vzpo stav lja nja po kra jin kot dru ge rav ni lo kal ne sa
mou pra ve. Ta bo omo go či la: do dat no fi nanč no de cen tra li za ci jo 
dr ža ve, hi trej ši raz voj na še druž be in več jo bla gi njo vseh dr žav
lja nov. Skrb za na dalj nji raz voj lo kal ne sa mou pra ve in de cen tra
li za ci jo dr ža ve je tudi skrb za bolj ra cio nal no in flek si bil no jav no 
upra vo ter za raz voj no kon ku renč no Slo ve ni jo v Evrop skem in 
sve tov nem pro sto ru. Ne ra cio nal no bi bilo, če bi ta pro jekt od lo
ži li v pri hod nost. 

V Po slan ski sku pi ni Slo ven ske ljud ske stran ke se stri nja mo, da 
ima za kon o fi nan ci ra nju vzgo je in izo bra že va nja do bre re ši-
tve, da pa je v tej si tua ci jo, ko že po te ka jo pri pra ve na re fe ren-
dum bo lje, da se ta za kon v tem tre nut ku ne sprej me. To smo 
skle ni li tudi na seji Po slan ske sku pi ne Slo ven ske ljud ske stran ke 
z vods tvom na še stran ke in smo ho te li to od lo či tev tudi pre ve ri
ti v koa li ci ji. Zato bomo v Slo ven ski ljud ski stran ki gla so va li za 
zaup ni co Vla di Re pub li ke Slo ve ni je, z že ljo, da sku paj do kon
ča mo še kar ne kaj po mem bnih pro jek tov, ki smo si jih sku paj 
za da li. Hva la lepa.

ZAHTEVA O GLASOVANJU O ZAUPNICI VLADI

33. izred na seja, 19. september 2007

JAKOB PRESEČNIK:  
»Ni naš na men, da bi kri ti zi ra li 

no vi nar je ali opo zi ci jo, mi mo ra mo 
pred vsem de la ti na prej!«

Spo što va ni gos pod pred sed-
nik vlade, mi ni stri ce in mi ni-
stri, ko le gi ce in ko le gi, spo što-
va ne dr žav ljan ke in dr žav lja ni, 
spo što va ni obi sko val ci na bal-
ko nu! Ta koj na za čet ku pou-
dar jam, da bomo vsi po slan-
ci Slo ven ske ljud ske stran ke 
enot no gla so va li za zaup ni co 
Vla di Re pub li ke Slo ve ni je. Za 
to na šo od lo či tev je več raz lo-
gov, rad pa bi iz po sta vil pred-
vsem na sled nje. 

Gla so va li bomo za, ker v Slo
ven ski ljud ski stran ki dr ži mo dano be se do in spo štu je mo koa
li cij sko po god bo, ki smo jo pod pi sa li ob se sta vi te vlade. Ja sno 
mo ra mo po ve da ti, da mi ni stri te vlade de la jo zelo do bro in zato 
ni raz lo ga, da zaup ni ce ne bi pod pr li. Ko opo zi ci ja svo je delo 
oprav lja ko rekt no, lah ko vlada in koa li ci ja nor mal no de lu je ta. 
Prob lem na sta ne, ko je pre ko ra če na čr ta, ko na pa di bis tve no pre
ko ra ču je jo nor ma len od nos opo zi ci jakoa li ci ja in ko ti no tra nji 
od no si do bi va jo med na rod ne raz sež no sti in po sta ja dr ža va ne
kre di bil na v očeh vo di te ljev in jav no sti dru gih dr žav, še po se bej 
dr žav čla nic EU, ki jim bo Slo ve ni ja pred se do va la v prvi po lo vi ci 
pri hod nje ga leta. 

Ni naš na men, da bi kri ti zi ra li no vi nar je ali opo zi ci jo, mi mo
ra mo pred vsem de la ti na prej in za klju či ti že za stav lje ne pro jek te 
v tej vladi, ki so ned vom no tudi v in te re su Re pub li ke Slo ve ni je. 
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STANISLAV BRENČIČ: 
»Moj glas gre v pod po ro tej vla di!«

Moj glas gre, kot že ve li
ko krat do se daj, ko je vlada v 
par la ment pred lo ži la do bre re
ši tve, v pod po ro tej vladi. Ta 
vlada je tudi moja vlada, kot 
sta bili moji vla di v mi nu lih 
dveh man da tih z majh no iz
je mo v letu 2004. Da to sto
rim, mi ve le va od nos do tega, 
kaj je v da nem tre nut ku do bro 
za to dr ža vo, za nje no ce lost no 
po do bo v ča su, ko prev ze ma 
vo de nje ozi ro ma pred se do va
nje Evrop ski uni ji. Ven dar pa 
je moje skrom no pri ča ko va nje, da bi se tako vlada kot ve lik 
del vlad ne koa li ci je pri raz re še va nju vpra šanj, ki so ve za na 
na uprav lja nje s to dr ža vo, v bo do če ne ko li ko manj uk var ja la 
z de lom nek da njih vlad, vlad, v ka te rih je Slo ven ska ljud ska 
stran ka, tako kot v tej, av to nom no so de lo va la z naj bolj ši mi 
mož ni mi pris pev ki za do bro te dr ža ve in nje nih lju di. In da bi 
ne ko li ko več po zor no sti pos ve ti la temu, če mur se re če po go vo ri 
zno traj koa li ci je. In tudi, da bi ime la ob ču tek za po go vor z opo
zi ci jo ta krat, ko so pred lo gi do bri, ne po pu li stič ni, ne ško do želj
ni in ne pro vo ka tiv ni. To bi kre pi lo na šo de mo kra ci jo. In ve sel bi 
bil tudi, če bi se ne ko li ko manj uk var ja li z na če lom, ki je pre več 
pri sot no v to krat nem skli cu, na če lo »našvaš«; to de mo kra ci jo 
sla bi. Hva la lepa.

KRISTIJAN JANC: »Slo ven ska 
ljud ska stran ka je del te koa li ci je in 

spo štu je mo to po god bo in smo na isti 
lad ji!«

Spo što va na vlada  moj glas 
ima te. Pr vič zato, ker sem vas 
pod prl že leta 2004. Dru gič 
zato, ker me nim, da ste de la
li do bro do tega ča sa, v ko rist 
dr žav lja nov in tudi na šte vil
nih po droč jih do ka za li us pe
šne re zul ta te. Tret jič zato, ker 
je Slo ven ska ljud ska stran ka 
del te koa li ci je in spo štu je mo 
to po god bo in smo na isti lad
ji. Če tr tič zato, ker smo 2004 
do bi li od vo liv cev zau pa nje na 
vo li tvah, sto pi li v to vlado za 

šti ri leta, to rej do kon ca man da ta 2008. Po tem pa bomo po lo ži
li ra ču ne o na šem us pe hu ali tudi mo re bit nem neus pe hu. Tudi 
zato, ker je pred nami za go to vo zgo do vin ski do go dek, do go
dek, ko bo na ša dr ža va ime la to čast in pri lož nost, da predsedu je 
Evrop ski uni ji in ve lja to pri lož nost do bro iz ko ri sti li za več jo 
pre poz nav nost Re pub li ke Slo ve ni je tako na evrop skem kot sve
tov nem par ke tu, če ho če te, in zato se do bro pri pra vi te in ver ja
me mo, da bomo to pri lož nost do bro iz ko ri sti li. Pa tudi zato, 
ker oseb no me nim, da smo le tos vo li li na pred sed niš kih vo li-
tvah ne po sred no pred sed ni ka vlade in ne pred sed ni ka dr ža-
ve, kaj ti go vo ri li smo samo o vladi in zelo malo o funk ci ji in 
pri stoj no sti pred sed ni ka te dr ža ve. To mi slim, da ni potreb no 
ute me lje va ti. In še ne kaj; ne koč je bil kan di dat li be ral ne stran ke 
v ti stih ča sih za pred sed ni ka stran ke in do bil iz jem no slab re
zul tat, pa nih če ni kri vil ta krat ne slo ven ske vlade. In na kon cu, 
spo što va na vlada, moj glas ima te, kon čaj te man dat po konč no in 
od loč no, v ko rist Slo ve ni je. Vam že lim pri tem ve li ko us pe hov 
na slo ven skem in evrop skem par ke tu, pa naj bo do volj ko šev ali 
pa go lov za do bro bit Slo ve ni je. Hva la lepa. 

MIHAEL PREVC: »Ta vlada 
je za go to vi la de nar za os nov ne 
in ter ven ci je in tudi že za del na 

sa na cij ska sreds tva v Že lez ni kih!«
Spo što va ni pred sed nik vlade, 

spo što va ni mi ni str ski zbor, 
spo što va ne ko le gi ce in ko le gi! 
Tudi sam bom z ve se ljem pod
prl da nes to vlado in prav za prav 
po leg ti stih raz lo gov, ki smo 
jih na ved li po slan ci Slo ven ske 
ljud ske stran ke in ne na zad nje 
tudi ti stih raz lo gov, za ra di ka
te rih bo vlada pod pr ta s stra
ni ce lot ne koa li ci je, imam sam 
še en zelo po mem ben raz log, 
za ra di ka te re ga bom to vla do 
se ve da še po se bej z ve se ljem 
pod prl. Ta vlada se je ne ver jet no od zva la ob hudi na rav ni ne-
sre či, ki nas je do le te la v Že lez ni kih. Hud po plav ni val, hud 
vod ni val je pov zro čil ve li ko ma te rial no ško do v Že lez ni kih in 
prav za prav ve li ko lju di spra vil ob os nov ne bi val ne pro sto re. Že 
isti dan se je v Že lez ni kih og la sil, prav za prav ta krat, ko je bilo 
naj huj še, sam pred sed nik vlade in v ti stem ted nu je pred sed nik 
vlade Že lez ni ke obi skal še šti ri krat. Ne na zad nje, v tem ča su si 
je se ve da vzel tudi čas in obi skal tudi ti ste dru ži ne, ki so bile 
naj bolj oš ko do va ne. Tudi os ta li mi ni stri so obi ska li Že lez ni ke in 
niso os ta li samo pri ob lju bah. Dejs tvo je, da je ta vlada za go to
vi la de nar naj prej za ti ste os nov ne in ter ven ci je in ne na zad nje ta 
vlada je za go to vi la de nar tudi že za del na sa na cij ska sreds tva. In 
pre pri čan sem, da ta vVla da dr ži be se do in da bomo tudi v na da
lje va nju, ko se bo za če la še traj na sa na ci ja, priš li do sred stev.

33. izred na seja, 19. september 2007
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MAG. JANEZ KRAMBERGER: 
»Tudi jaz bom, tako kot moji ko le gi, 

pod prl vlado!« 
Spo što va ni gos pod pred sed

nik vlade, mi ni stri, ko le gi ce in 
ko le gi! Ve li ko je bilo po ve da
ne ga no coj tu kaj v tej dvo ra ni. 
Mi slim, da lah ko ugo to vi mo, 
da je bilo že sko raj vse po ve da
no, samo vsi še ni smo go vo ri li. 
Am pak, dejs tvo je pa tudi to, 
da je zelo malo ko le gic in ko
le gov sli ša lo dva krat ni pred log 
pred sed ni ka vlade Ja ne za Jan
še, ki je iz te go vor ni ce zelo ja
sno po ve dal, da že li pod po ro 
za pred se do va nje, za pro jekt 
pred se do va nja in da se re zul ta
ti tega gla so va nja ne bodo dru ga če in ter pre ti ra li kot zgolj za to, 
za pred se do va nje. To rej, jaz bom, tako kot moji ko le gi pod prl 
vlado, ne samo za ra di pred lo ga, tudi za ra di vse ga prej po ve da
ne ga. Hva la lepa. 

33. izred na seja, 19. september 2007

MARJAN DROFENIK: “Ta 
vlada je na me ni la us trez no po zor nost 

fi  nanč ne mu sta nju lo kal nih skup no sti!”
Pred sed nik vlade z mi ni str

sko eki po, spo što va ne po slan
ke, po slan ci! Gla so val bom za 
zaup ni co vladi in to zato, ker 
se je po mo jem pre pri ča nju v 
zad njih treh le tih v Slo ve ni ji 
zgo di lo mar si kaj po zi tiv ne
ga in da je vlada s kom plet no 
eki po de lo va la do bro in da so v 
Slo ve ni ji bili na re je ni re la tiv no 
zelo do bri na pred ki. 

Sku šal bi dati ne kaj pou dar
kov, za kaj mi slim tako. Pr vič 
bi re kel to, da je gos po dar ska 
kli ma v dr ža vi do bra. Slo ve-
ni ja ni ime la v zgo do vi ni tako do bre gos po dar ske in raz voj-
ne po zi tiv ne poti ozi ro ma ra sti. Stop nja brez po sel no sti je med 
naj niž ji mi v Evrop ski uni ji in mi slim, da nas ta gos po dar ski raz
voj, kljub ne ka te rim te ža vam, lah ko nav da ja z op ti miz mom. Ta 
vlada je na me ni la us trez no po zor nost fi  nanč ne mu sta nju lo kal
nih skup no sti in s tem iz jem no pri po mo gla k nji ho ve mu hi trej
še mu raz vo ju. Tega žal pri prejš njih vla dah ni bilo. Še po se bej, 
če vemo, da je priš lo do in ten zi vi ra nja po pra vi la in vzdr že va nja 
dr žav nih cest. Rav no tako se je vlada re sno lo ti la re gio nal ne za
ko no da je, brez fi ge v že pu, in tudi to je eden od raz lo gov, da 
mora ta vlada ob sta ti. 

Seja poslanske skupine SLS. Strani pripravil Janez Tomšič
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Volitve v Državni svet RS 
Slovensko ljudsko stranko bodo v Državnem 
svetu RS zastopali:

Darko Fras
rojen: 12.10.1967
izobrazba: uni. dipl. prav.,
predlagatelj: občinski svet občine Sveta 
Trojica v Slovenskih goricah.

Vincenc Otoničar
rojen: 22.05.1955
izobrazba: RTV mehanik
predlagatelj: Občinski svet Občine 
Borovnica; Občinski svet Občine 
Cerknica

Jože Slivšek
rojen: 29.9.1957
izobrazba: strojni tehnik, direktor
predlagatelj: Občinski svet Občine Krško

Drago Žura
rojen: 26.07.1970
izobrazba: univ. dipl. org. dela
predlagatelj: Mestna občina Maribor, 
Občina Hoče – Slivnica, Občina Duplek

Peter Vrisk
rojen: 15.8.1961
izobrazba: uni. dipl.ing. kmetijstva
Upravni odbor; Kmetijsko gozdarska 
zbornica Slovenije, Upravni odbor

Cvetko Zupančič
rojen: 4.5.1959
izobrazba: poklicna, kmetovalec;
predlagatelj: Zadružna zveza Slovenije, 
zadruga z omejeno odgovornostjo 
Ljubljana,
Upravni odbor; Kmetijsko gozdarska 
zbornica Slovenije, Upravni odbor

Novo vodstvo državnega sveta 
republike Slovenije

Ljubljana, 12.12.2007: Na 1. (ustanovni) seji Državnega 
sveta Republike Slovenije v novi sestavi so državni svetniki za 
predsednika Državnega sveta izvolili mag. Blaža Kavčiča. Za 
podredsednico je bila izvoljena Lidija Jerkič. Državni svet je za 
novega sekretarja Državnega sveta imenoval Marjana Maučeca.

Marjan Maučec, generalni sekretar 
Državnega sveta RS

rojen: 06.04.1959
izobrazba: diplomirani ekonomist
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V ok vi ru nor ma tiv ne ga dela 
pro gra ma vla de za le toš nje leto je 
Mi ni strs tvo za pro met pri pra vi lo 
25 pred pi sov, od tega: 5 pred pi-
sov držav ne ga zbo ra (4 za ko ne in 
en let ni plan), 5 pred pi sov vla de 
in 15 pred pi sov mi ni stra. Z na šte-
va njem »po drob no sti« vas v tem 
ad vent nem ča su ne na me ra vam 
dol go ča si ti, bi pa ven dar le rad iz-
po sta vil ne kaj naj po mem bnej ših, 
in si cer:

spre jem no ve le Za ko na o že lez niš kem •	
pro me tu in Za ko na o var no sti v že lez
niš kem pro me tu, s či mer smo v prav ni 
red Re pub li ke Slo ve ni je im ple men ti ra li 
direk ti ve Evrop ske uni je iz t.i. II. že lez
niš ke ga pa ke ta
spre jem Re so lu ci je o na cio nal nem pro gra•	
mu var no sti cest ne ga pro me ta za ob dob je 
2007–2011 (Sku paj za več jo var nost), pri 
če mer smo v ce lo ti upo šte va li tako Belo 
knji go Evrop ska pro met na po li ti ka do 2010 
kot tudi Evrop ski ak cij ski pro gram, ki pou
dar ja, da se šte vi lo smrt nih žr tev na ce
stah do leta 2010 zmanj ša za po lo vi co 
pri pra vo pred lo ga no ve le Za ko na o var•	
no sti cest ne ga pro me ta, ka te re ga te melj ni 
cilj je zmanj ša ti šte vi lo pro met nih ne sreč 
z naj huj ši mi po sle di ca mi, in v za kon ume
sti ti tak šne do pol ni tve, ki ima jo ne po
sred no ta kojš nje in vidne učin ke na sta nje 
var no sti

spre jem no ve li ra ne ga Ak cij ske ga na čr ta •	
za uved bo no ve ga cest nin ske ga si ste ma, 
ki pred vi de va dvo fa zen pre hod na za prt 
elek tron ski cest nin ski si stem – s tem, da 
bo v I. fazi, ki bo za klju če na v letu 2009, 
uve den za prt cest nin ski si stem v pro stem 
pro met nem toku za to vor na vo zi la nad 3,5 
ton naj več je do vo lje ne mase, v letu 2010 
pa bo za klju če na II. faza z uved bo elek
tron ske ga cestni nje nja še za vsa dru ga vo
zi la
spre jem Za ko na o dav ku na to na žo, ki •	
smo ga pri pra vi li v so de lo va nju z MF kot 
nosilnim mi ni strs tvom; upo rab lja ti se bo 
za čel z dnem, ko bo Evrop ska ko mi si ja 
odo bri la she mo dr žav ne po mo či po tem 
za ko nu. Na po bu do Mi ni strs tva za pro
met je bila spre je ta po seb na davč na os
no va za po morš ča ke; v davč no os no vo od 
do hod ka, ki ga za ve za nec do se že v zve zi 
z oprav lja njem dela na tr gov ski lad ji dol
ge plov be, se upo šte va samo 50 od stot kov 
do hod ka.

To li ko to rej v te le graf skem slo gu o rea li za
ci ji nor ma tiv ne ga dela pro gra ma. Zdaj pa k 
atrak tiv nej šim te mam.

Raz voj pro met ne in fra struk tu re
Na po droč ju raz vo ja cest ne in fra struk tu

re se pos pe še no iz va ja na cio nal ni av to cest ni 
pro gram, ki bo (ra zen na od se ku mimo Treb
nje ga) v ce lo ti rea li zi ran do kon ca pri hod nje
ga leta. 

Več jo po zor nost kot kdaj ko li do slej smo 
pos ve ti li tudi raz vo ju in ob nav lja nju glav
nih in re gio nal nih cest. V pro ra ču nu za leto 
2007 je več kot sto no vih pro jek tov, mi ni ster 
za pro met pa je v tem man da tu dal že 16 po
bud za pri pra vo dr žav nih lo ka cij skih na čr tov 
za no vo grad nje na glav nih in re gio nal nih ce
stah.

Na po droč ju jav ne že lez niš ke in fra struk
tu re te če po so dobi tev ob sto ječih eno tir nih 
prog Di va ča–Ko per in Pra ger sko–Or mož ter 
nji ho vih sig nal novar nost nih in te le ko mu ni
ka cij skih na prav, s či mer bo za go tov lje na teh
nič na poe no te nost ter več ja var no sti in pre
toč nost že lez niš ke ga pro me ta. 

Iz va ja mo iz ved bo da ljin ske ga vo de nja elek
tro na pa jal nih po staj; te se bodo uprav lja le iz 
re gio nal nih cen trov vo de nja v Ljub lja ni, Po
stoj ni in Ma ri bo ru, s či mer bo uki nje na stal
na 24urna za sed ba ob jek tov z de žur ni mi sti
kal ni čar ji.

Na le ta liš ču Jo že ta Puč ni ka Ljub lja na je bil 
od prt nov ter mi nal, ki je po so do bil le ta liš če 
in za go to vil iz pol nje va nje schengen skih po
go jev. Po dalj šu je se tudi voz na ste za, s či mer 
bo po ve ča na zmog lji vost le ta liš ča; v teku je 
na ba va no ve ga ra dar ja za kon tro lo in vo de nje 
zrač ne ga pro me ta. 

Na le ta liš ču Ma ri bor je za klju če na ob no va 
in po so do bi tev in fra struk tu re. Za klju či li smo 
tudi s pri do bi tvi jo pro jekt ne do ku men ta ci je 
za ob no vi tev in raz ši ri tev pot niš ke ga ter mi
na la; v na sled njem letu se pri če nja grad nja.

Ome ni ti ve lja še pod pis Pi sma o na me ri za 
so de lo va nje v pro jek tu Evrop ski di stri bu cij
ski cen ter Se ža na. Pod pi sni ce pi sma (Mz P, 
MOP, MG ter Luka Koper in Ob či na Se ža
na) na me ra vamo z rea li za ci jo pro jek ta tran
zit ne bla gov ne to ko ve v re gi ji za dr ža ti z na
me nom, da se to bla go v Evrop skem di stri
bu cij skem cen tru op le me ni ti in pri do bi na 
vred no sti.

In ne na zad nje: medre sor ska koor di na cij ska 
de lov na sku pi na za re še va nje ak tual ne prob le
ma ti ke av to pre voz ni kov je s svo jo ak tiv nost jo 
in koor di na ci jo med vse mi dr žav ni mi or ga ni 
na eni in pre voz ni ki na dru gi stra ni od pra
vi la mar si ka te ro te ža vo, s ka te ro so se v pre

Več jo po zor nost kot kdaj ko li do slej smo Več jo po zor nost kot kdaj ko li do slej smo 

DO BRO SMO DE LA LI IN
IMA MO KAJ PO KA ZA TI
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te klo sti sre če va li av to pre voz ni ki. Tre nut no je 
v pri pra vi ter min ski plan re še va nja na log in 
od pra ve ovir; us kla jen bo na seji me dre sor ske 
de lov ne sku pi ne, ko bo spre jet tudi let ni na črt 
dela za leto 2008.

Ko li ko le tos…
Mi ni strs tvo za pro met z or ga ni v se sta vi iz

va ja v letu 2007 pro jek te v ok vi ru re ba lan sa 
pro ra ču na za leto 2007, ki zna ša 535,3 mi li jo
na evrov. Kar 47% od tega zne ska je na me nje
nih po droč ju že lez nic, kjer je bila v le toš njem 
letu iz ve de na bis tve na spre mem ba: vsa sreds
tva za in ve sti cij ska vla ga nja v jav no že lez niš ko 
in fra struk tu ro (JŽI) so po no vem pred vi de na 
v dr žav nem pro ra ču nu. Za iz va ja nje že lez niš
kih in ve sti cij na mreč skr bi no vou sta nov lje na 
Di rek ci ja za vo de nje in ve sti cij v JŽI. 

Po ob se gu vla ganj sle di jo dr žav ne ce ste, ki 
jim mi ni strs tvo le tos na me nja 39 % svo je ga 
pro ra ču na. Od dru gih po dro čij ka že ome ni ti 
še so fi  nan ci ra nje iz grad nje av to cest in po so
dab lja nje le ta liš ča Ma ri bor. Za po droč je že
lez nic in av to cest bomo do kon ca leta čr pa li 
tudi sreds tva EU. 

… ko li ko pri hod nje leto?
V letu 2008 na čr tu je mo po ve ča nje pro ra

čun skih sred stev za po droč je pro me ta za do
brih 26 % oz. na 678,7 mi li jo na evrov. Pre
tež ni del na čr to va nih sred stev je na me njen 
in ve sti cij skim ukre pom za iz bolj ša nje pro
met ne in fra struk tu re. Še zla sti v no vem pro
gram skem ob dob ju 2007–2013 na čr tu je mo 
po ve ča no vla ga nje v že lez ni ce. Za in ve sti ci je 
na po droč ju že lez nic bomo tako v letu 2008 
na me ni li 184,4 mi li jo na evrov oz. kar 85 % 
več sred stev kot v le toš njem letu. 

Hkra ti se po ve ču je jo tudi sreds tva za vzdr
že va nje in po so dab lja nje dr žav ne ga cest ne ga 
omrež ja. Za ta na men je v pred lo gu spre
memb pro ra ču na za leto 2008 pred vi de nih 
250,3 mi li jo na evrov oz. 16 % več sred stev 
kot v le toš njem letu. Na da lje va li bomo tudi 
po so dab lja nje le ta liš ke in fra struk tu re na le ta
liš ču Ma ri bor. Prak tič no za vsa po droč ja pro
me ta bomo v pri hod njem letu pri do bi li tudi 
sreds tva EU – ve či no na po droč ju že lez nic in 
cest.

Kaj na čr tu je mo?
V letu 2008 se bo delo na raz vo ju av to cest

ne ga omrež ja na da lje va lo iz jem no pos pe še no, 
saj je v pri hod njem letu pred vi den do slej naj
več ji ob seg gra denj do slej. Pred vi do ma bo do 
kon ca leta 2008 za klju če no delo na skup no 
94,1 km av to cest, od tega 60,2 km na pomur
skem kra ku, 13,7 na gorenj skem kra ku, 11 
km na vipav skem kra ku, 5,5 na dolenj skem 

kra ku ter 3,1 km na pri mor skem kra ku. Z 
dru gi mi be se da mi – to po me ni, da bo do 
kon ca 2008 v ce lo ti do kon čan V. ko ri dor, X. 
ko ri dor pa v letu 2009, ko bo zgra jen od sek 
mimo Treb nje ga.

V skla du z Re so lu ci jo o na cio nal nih razvoj
nih pro jek tih za ob dob je 2007–2023 se bodo 
v letu 2008 (tako kot so se tudi v le toš njem) 
pos pe še no od vi ja le ak tiv no sti na po droč ju iz
grad nje nove cest ne po ve za ve na 3. raz voj ni 
osi (sko zi Ko roš ko in Sa vinjsko re gi jo) ter po
so do bi tve cest nih po ve zav na 4. in 3.a raz
voj ni osi.

Trend raz vo ja glav nih in re gio nal nih cest se 
bo na da lje val tudi v letu 2008, saj je za ta na
men v pred lo gu re ba lan sa pro ra ču na za pri
hod nje leto pred vi de nih še za 12% več sred
stev kot v le toš njem.

In ne na zad nje: v letu 2008 bo pri prav lje no 
tudi za ključ no po ro či lo o pro jek tu pi lot sko 
te sti ra nje elek tron ske ga cest ni nje nja v pro
stem pro met nem toku po si ste mu sa te lit ske 
teh no lo gi je. Tre nut no se na mreč iz va ja za
ključ na faza te sti ra nja.

Na po droč ju raz vo ja jav ne že lez niš ke in
fra struk tu re se bo pri hod nje leto na da lje va la 
mo der ni za ci ja prog zla sti na V. ko ri dor ju, s 
či mer bomo za gotavlja li teh nič no poe no te
nost ter več jo var nost in pre toč nost že lez niš
ke ga pro me ta.

Na po droč ju le tals tva se v na sled njem letu 
pri ča ku je za če tek grad nje no ve ga Cen tra za 
vo de nje in kon tro lo zrač ne ga pro me ta na le
ta liš ču Jo že ta Puč ni ka Ljub lja na, na ma ri bor
skem le ta liš ču pa – kot že re če no – ob no vi tev 
in raz širitev pot niš ke ga ter mi na la.

Ker sem že pri pot niš kih ter mi na lih: 
na po droč ju po mors tva bomo na da lje va

li ak tiv no sti za vzpo sta vi tev pot niš ke ga ter
mi na la v ko pr skem pri sta niš ču. V pri pra vi je 
pro jekt na in in ve sti cij ska do ku men ta ci ja za 
pri do bi tev grad be ne ga do vo lje nja. Pro jekt naj 

bi bil do konč no za klju čen v prvi po lo vi ci leta 
2009.

Pre den kon čam, še ne kaj be sed o jav nem 
pot niš kem pro me tu (JPP):

Za kon o pre vo zih v cest nem pro me tu daje 
prav no pod la go za uved bo enot ne vo zov ni ce 
v jav nem li nij skem av to bu snem pro me tu. Na 
tej pod la gi so že bili iz de la ni stan dar di do
stop no sti do JPP in splo šni pre voz ni po go ji. 
V za čet ku leta 2008 bodo do kon ča ne stro
kov ne na lo ge iz de la ve mo de la ta rif. Pro jekt 
uved be enot ne vo zov ni ce je tre nut no v dru gi 
fazi, kar po me ni, da je v delu stro kov na na lo
ga iz de la ve con ske ga si ste ma. 

Če sem že za čel z nor ma tiv nim de lom, naj 
z njim tudi kon čam: v letu 2008 na čr tu je mo 
spre jem 30 pred pi sov.

Za ko nec bi se zah va lil vsem so de lav cem na 
pro met nem mi ni strs tvu, ki so le tos do bro de
la li in ima mo zato kaj po ka za ti. 

Vsem vam, spo što va ne bral ke in ce nje ni 
bral ci, pa še pri lož nost no voš či lo: ka mor koli 
vas bo že vo di la pot v no vem letu, vam že lim, 
da bi sreč no pris pe li do ci lja!

mag. Ra do van Žer jav,
mi ni ster za pro met
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Po droč je za žič ni ce je v ok vi ru na-
še ga mi ni strs tva za če lo de lo va ti apri-
la 1998. Nje go vo de jav nost re gu li ra ta 
dva za ko na:

Za kon o žič niš kih na pra vah za pre•	
voz oseb in
Za ko na o var no sti na smu čiš čih.•	

Z na šte va njem po drob no sti vas ne na
me ra vam utru ja ti. Do dal bi le, da iz va ja
nje vseh teh pred pi sov nad zi ra Pro met ni 
inš pek to rat RS (PIRS), ki je or gan v se
sta vi na še ga mi ni strs tva.

Kot sem ob veš čen, so inš pek tor ji 
PIRS med le tom pre gle da li vse žič niš ke 
na pra ve in uprav ljal cem na ro či li do dat
na dela, če je bilo to se ve da po treb no. V 
zad njem »ra por tu« so mi spo ro či li, da so 
vse na pra ve po teh nič ni pla ti brez hib
ne in pri prav lje ne za var no obra to va nje. 
Za slu ga za to gre se ve da tudi šte vil nim 
no vim žič ni cam, ki so jih v zad njih dneh 
po sta vi li na na ših smu čiš čih. Do kon ca 
le toš nje ga no vem bra je bilo po de lje nih 
17 kon ce sij za grad njo žič niš kih na prav, 
za dve pa po sto pek po de lje va nja še te če. 
To do ka zu je, da se trend po so dab lja nja 
žič niš kih na prav na na ših smu čiš čih na
da lju je, kar je hva le vred no.

Vsem, ki bo ste obi ska li na ša smu čiš ča, 
že lim var no in pri jet no smu ko.

Z zapornicami 
zavarovanih novih 
18 prehodov

Žič niš ke na pra ve  
so po teh nič ni  
pla ti brez hib ne  
in pri prav lje ne  
za var no  
obra to va nje
Kot kan di dat za mi ni stra sem v svo-

ji pred sta vi tvi pred po slan ci držav ne-
ga zbo ra že kar uvo do ma po ve dal, da 
bom v pri me ru iz vo li tve pos ve čal po-
seb no skrb zla sti var no sti v pro me tu. 
V mi slih ni sem imel le cest ali že lez-
nic, am pak vse pro met ne pod si ste me, 
to rej tudi vzpe nja če, se dež ni ce, vleč-
ni ce – skrat ka tudi vso žič niš ko in fra-
struk tu ro.

Ob za čet ku glav ne smu čar ske se zo ne 
se mi zdi prav, da pos ve tim ne kaj več 
po zor no sti tudi po droč ju žič nic. Malo 
zato, ker je njiho va de jav nost ne ka ko 
v sen ci več jih pro met nih pod si ste mov; 
pred vsem pa se ve da zato, ker bo lju bi te
lje smu ča nja  po leg vre men ske na po ve
di in po ro čil o snež nih raz me rah  v teh 
praz nič nih dneh naj brž za ni ma lo tudi 
to, kako je po skrb lje no za brez hib nost 
žič nic in var nost na smu čiš čih.

V sklo pu po so do bi tve sig nal no 
var nost nih na prav na pro gi Or
mož–Mur ska So bo ta je bil v za čet ku 
de cem bra v Ra ki ča nu pre dan v po
sku sno obra to va nje še zad nji od 18 
ni voj skih pre ho dov na tem od se ku. 
S tem je bila ure sni če na moja na po
ved, izre če na ob na sto pu man da ta, 
da si bom pri za de val v naj kraj šem 
mož nem ča su za go to vi ti de lo va nje 
vseh elek tron skih sig nal no var nost
nih na pra ve za za va ro va nje ni voj
skih pre ho dov, ki so bile po stav lje ne 
že pred tre mi leti, niso pa še bile »v 
funk ci ji«.
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«MI NI STER PO DOB NIH O DELU IN 
DO SEŽ KIH MOP-A V LETU 2007«

Mi ni ster za oko lje in pro stor Ja nez Po dob nik je v pe tek, 
26. ok to bra, sku paj s so de lav ci predstavil delo in do sež ke 
mi ni strs tva v tem letu. 

Na po droč ju pro sto ra se je v tem letu pre tež no za klju či lo s pre
no vo pro stor ske za ko no da je. Dr žav ni zbor RS je mar ca spre jel Za
kon o pro stor skem na čr to va nju, v par la men tar ni pro ce du ri pa je tudi 
že Za kon o spre mem bah in do pol ni tvah Za ko na o gra di tvi ob jek tov. 
Pro jekt po pisa ne pre mič nin je bil eden naj zah tev nej ših in naj kom
plek snej ših dr žav nih pro jek tov v tem letu. Do sre di ne ok to bra je 
bilo po pi sa nih več kot 1.760.000 stavb in de lov stavb, kar pred
stav lja sko raj 95% vseh stavb in de lov stavb na ob moč ju Re pub li ke 
Slo ve ni je. V vlad no pro ce du ro bodo v krat kem po sla ne tudi spre
mem be in do pol ni tve Sta no vanj ske ga za ko na. Spre mem be se med 
os ta lim na na ša jo na sub ven cio ni ra nje trž nih na jem nin, kjer mi ni
strs tvo pred la ga vsaj del no sub ven cio ni ra nje to vrst nih na jem nin, s 
či mer bi raz bre me ni li tudi pri tisk na ne pro fi t na na jem na sta no va
nja. Spre mem be za ko na se na na ša jo tudi na soin ve sti torstvo in part
ners tvo, zla sti pri grad nji ne pro fi t nih sta no vanj. V le toš njem letu 
je bil do pol njen Za kon o na cio nal ni sta no vanj ski var če val ni she mi 
tako, da se je šte vi lo mla dih dru žin, ki so upra vi če ne do sub ven
cij, po ve ča lo in le toš nji jav ni raz pis za do de li tev sub ven cij mla dim 
dru ži nam za prvo re še va nje sta no vanj ske ga vpra ša nja in sub ven cio
ni ra nje trž ne ga na je ma sta no vanj, ki je bil za klju čen 30. sep tem
bra, ka že, da je bil na men spre memb in do pol ni tev za ko na do se žen. 
Na po droč ju oko lja bo mi ni strs tvo po sla lo v me dre sor sko us kla je va nje 
oz.vlad ni po sto pek še tri pred lo ge za ko nov oz. nji ho vih spre memb in 
do pol ni tev, in si cer: Spre mem be in do pol ni tve Za ko na o vars tvu oko
lja ter Za ko na o vo dah in pa Za kon o Tri glav skem na rod nem par ku.. 
Le tos je mi ni strs tvo dva krat pri pra vi lo spre mem be Za-
kona o od pra vi po sle dic na rav nih ne sreč, ki so bile spre je te. 
Sep tem bra so bili s spre mem ba mi poe no stav lje ni po stop ki in bil je 
zdru žen postopek oce nje va nja ško de v kme tijs tvu s po stop kom vlo ge 
za pri do bi tev sred stev dr žav ne po mo či, prav tako pa se ško da oce
nju je za vsak kme tij ski pri de lek en krat  pred spra vi lom pri del ka. 
Po sep tem br skih ka ta stro fal nih po pla vah so bile spre je te nove spre
mem be Za ko na o od pra vi po sle dic na rav nih ne sreč, s ka te ri mi se ure
ja pod la ga tudi za od pra vo po sle dic ško de, na sta le v gos po dars tvu na 
stro jih in opre mi, za lo gah ter za ško do za ra di iz pa da pri hod ka. To je 
še po se bej po mem bno iz raz lo ga, da se v naj kraj šem mož nem ča su s 
po vra či lom na sta le ško de vzpo sta vi ne mo te no de lo va nje pod je tij. V 
sep tem br skih po pla vah je bilo po plav lje nih več kot 8.000 ob jek tov, 
poš ko do va na in del no uni če na je bila ko mu nal na in cest na in fra struk
tu ra. Naj bolj so pri za de ti vo do to ki, ker je hi tra de ro ča voda poš ko
do va la bre ži ne strug in spre me ni la vod ni re žim. Sreds tva so bila s 
skle pom vla de do de lje na 36 ob či nam za iz ved bo nuj nih ukre pov pri 
od pra vi pla ze nja ter na no sov zem lji ne ter sreds tva za nuj na dela na 
za go tav lja nju pre toč no sti vo do to kov za za go tav lja nje po plav ne var no

«MI NI STER PO DOB NIH O DELU IN 

PREDSTAVILI DELO MINISTRSTVA 
ZA OKOLJE IN PROSTOR V TEM LETU 

sti. 8. ok to bra je v Že lez ni kih pri če la de lo va ti In for ma cij ska pi sar na. 
Za pri za de ta gos po dinjs tva je Eko loš ki sklad 19. ok to bra raz pi sal 
ugod ne bre zo brest ne kre di te v vi ši ni 2 mi li jo na evrov z od pla čil no 
dobo 10 let. Kre di ti so med os ta lim na me nje ni za na me sti tev kot lov na 
le sno bio ma so, vgrad njo ener get sko učin ko vi tih oken, to plot ni izo la
ci jo poš ko do va nih sta no vanj skih ob jek tov. Gre za bre zo brest ne kre di
te, brez do dat nih stroš kov za va ro va nja, odo bri tve ali vo de nja kre di ta. 
Na po droč ju vars tva na ra ve je mi ni strs tvo v letu 2007 na da lje va lo s 
pro jek ti us ta no vi tve no vih par kov in si cer Kra jin ske ga par ka Ljub ljan sko 
Bar je ter Re gij ske ga par ka Kam niš ko  Sa vinj ske Alpe, ki bo sta us ta
nov lje na na sled nje leto (pred vi do ma je se ni). Vla da je spre je la Pro gram 
vars tva in raz vo ja oz. na črt uprav lja nja za Na rav ni re zer vat Škoc jan ski 
za tok in Ope ra tiv ni pro gram – pro gram uprav lja nja ob mo čij Na tu ra 2000. 
In ten ziv no so te kle tudi ak tiv no sti, ve za ne na učin ko vi to rabo in 
ob nov lji ve vire ener gi je, pri prav ljen je bil ope ra tiv ni pro gram rabe 
le sne bio ma se kot vira ener gi je za ob dob je 2007 do 2013, v jav ni raz
pra vi pa se na ha ja Na cio nal ni ak cij ski na črt za ener get sko učin ko vi
tost za ob dob je 2008 do 2016, ki je v skla du z Di rek ti vo o učin ko vi
to sti rabe konč ne ener gi je in ener get skih sto ri tvah, ki je na po droč ju 
rabe ener gi je ena naj po mem bnej ših, saj se na na ša na rabo ener gi je 
v vseh sek tor jih: v gos po dinjs tvih, sto ri tve nem in jav nem sek tor ju, 
kme tijs tvu, in du stri ji in pro me tu. Za klju čen je pro jekt GEF »Od
stra nje va nje ovir za po ve ča no izra bo le sne bio ma se kot ener get
ske ga vira«, v ok vi ru ka te re ga je bilo iz ve de nih osem pro jek tov da
ljin ske ga ogre va nja na le sno bio ma so (dva več ja in šest manj ših). 
V ok vi ru Vod ne ga skla da je bilo rea li zi ra nih pro jek tov v vred no sti 19 
mi li jo nov evrov. Med več ji mi so: sa na ci ja in iz grad nja vi so ko vod nih 
na si pov na dveh od se kih ob Muri (dela na de snem bre gu so že za klju
če na, na le vem so še v teku), le tos se je za klju či la ure di tev Na rav ne
ga re zer va ta Škoc jan ski za tok, ob no va za por ni ce na Rin ži v Ko čev ju. 
S po droč ja za go tav lja nja po plav ne var no sti sta v iz de la vi dr
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žav na pro stor ska na čr ta za JZ del Ljub lja ne in Spod nje Sa vinj
ske do li ne, ki sta tudi uvrš če na v novo fi nanč no pers pek ti
vo, to rej bo del sred stev pri dob ljen iz Ko he zij ske ga skla da.  
V ok vi ru Ko he zij ske ga skla da je le tos po te ka la iz ved be na faza na 
16 pro jek tih. Vred nost rea li zi ra nih del tako zna ša oko li 28 mi li jo nov 
evrov, ki vklju ču je sreds tva Ko he zij ske ga skla da, pro ra ču na RS, okolj
skih da ja tev in pris pev ke ob čin. V ok vi ru nove fi nanč ne pers pek ti ve 
se in ten ziv no pri prav lja jo nove vlo ge za so fi nan ci ra nje. 

OB OBISKU VLADE V PODRAVJU MINISTER PODOBNIK O 
PEREČIH TEMAH

»Ce lo vi to va ro va nje vod nih vi rov 
pod tal ni ce Ptuj ske ga po lja«

V ok vi ru vlad ne ga obi ska re gi je se je mi ni ster za oko lje in 
pro stor Ja nez Po dob nik sku paj s so de lav ci 2. in 13. no vem
bra mu dil v Spod njem Po drav ju. V dveh dneh je mi ni ster obi
skal šti ri ob či ne, in si cer Ki dri če vo, Majš perk, Vi dem in Haj di na.  
Med de lov ni mi se stan ki so obrav na va li zla sti ak tual ne pro jek te, ki 
za je ma jo več ob čin, ka kr šna sta pro jek ta »Ce lo vi to va ro va nje vod
nih vi rov pod tal ni ce Ptuj ske ga po lja« in 2. faza vo do vo da Ha lo ze.  
V ok vi ru pro jek ta »Ce lo vi to va ro va nje vod nih vi rov pod tal ni ce Ptuj
ske ga po lja« je do kon ca le toš nje ga leta pred vi den pod pis po god be 
z iz va jal cem za grad be na dela in sam za če tek del v za čet ku pri hod
nje ga leta. Prva faza pro jek ta za je ma ob no vo in iz grad njo ČN Ptuj, 
Ki dri če vo in Go ri šni ca ter ka na li za cij ske ga (52 km) in vo do vod ne
ga si ste ma (20 km) v skup ni vred no sti do brih 30 mi li jo nov evrov.  
Dru ga faza vo do vo da Ha lo ze v skup ni vred no sti oko li tri mi li jo ne 
evrov, ki bo iz ve de na v letu 2008 pa bo s ka ko vost no pit no vodo os
kr be la pre bi val ce ob čin Majš perk, Že ta le in Vi dem. 

MOP O UKREPIH ZA IZBOLJŠANJE KAKOVOSTI ZRAKA V 
SLOVENIJI

 »O iz ved bi pro gra ma ukre pov 
se bo mi ni strs tvo do go var ja lo 
z lo kal ni mi skup nost mi in o 
do go vo rih po ro ča lo Evrop ski 
Ko mi si ji«

Re pub li ka Slo ve ni ja mora Evrop sko ko mi si jo do 15. de cem bra 
ob ve sti ti o ukre pih, ki so že spre je ti, ali pa se na me ra va jo iz va ja ti 
v Slo ve ni ji za do se ga nje sklad no sti z dnev ni mi in let ni mi mej ni mi 
vred nost mi žve plo ve ga diok si da, du ši ko ve ga diok si da in du ši ko vih 
ok si dov, trd nih del cev in svin ca v zu na njem zra ku, saj je Evrop ska 
Ko mi si ja opo zo ri la Slo ve ni jo, da še ni spre je la us trez nih ukre pov, s 
ka te ri mi bi zago to vi la, da kon cen tra ci ja pra šnih del cev v zra ku od leta 
2010 ne bo več pov zro ča la čez mer nih obre me ni tev. V zad njih dveh 
le tih so bile mej ne vred no sti teh del cev v Slo ve ni ji več krat pre se že ne.  
Za ra di vi so ke stop nje gos po dar ske ra sti, ki jo Re pub li ka Slo ve ni ja tre nut
no do živ lja, se je po ve ča la po tre ba po mo bil no sti pre bi vals tva. Po ve ča na 
po nud ba no vih de lov nih mest v Ma ri bo ru, Novi Go ri ci in Ljub lja ni je 
vzrok po ve ča nju pro me ta oseb nih mo tor nih vo zil za ra di dnev ne mi gra
ci je pre bi vals tva iz oko li ce teh mest nih ob čin na de lov na me sta in na zaj.  

Evrop ska Ko mi si ja od Re pub li ke Slo ve ni je pri ča ku je opis glav nih 
ukre pov na lo kal ni rav ni s ča sov no raz po re di tvi jo in pre so jo vpli vov 
teh ukre pov, zato je Mi ni strs tvo za oko lje in pro stor lo kal nim skup
no stim, na ob moč ju ka te rih je zu na nji zrak čez mer no one sna žen, 
pred la ga lo pri pra vo pro gra ma krat ko roč nih ukre pov kot so: uva ja nje 
no vih po nudb jav ne ga pro me ta in so dob nih tak si sto ri tev, sez na nja nja 
pre bi vals tva o ško dlji vih vpli vih one sna že ne ga zra ka, ipd. Mi ni ster za 
oko lje in pro stor Ja nez Po dob nik se je na to temo 4. de cem bra se stal s 
pred stav ni ki treh mest nih ob čin (Nova Go ri ca, Ma ri bor, Ljub lja na) 
in Mi ni strs tva za pro met. O na me ri iz de la ve pro gra ma ukre pov, o 
ka te rih se bo mi ni strs tvo do go vo ri lo z lo kal ni mi skup nost mi, bo Mi
ni strs tvo za oko lje in pro stor po ro ča lo tudi Evrop ski Ko mi si ji. 

V ŽELEZNIKIH O ODPRAVI POSLEDIC NEURJA 18.9.07

»Na vseh po droč jih pos pe še no 
re še va li te ža ve pri za de tih«

Mi ni ster za oko lje in pro stor Ja nez Po dob nik ter žu pan Že lez ni kov Mi
hael Prevc sta 30. no vem bra na no vi nar ski kon fe ren ci v Že lez ni kih pred
sta vi la delo, ki so ga v zad njem me se cu opra vi li mi ni strs tvo, or ga ni v se sta
vi, dru ge in sti tu ci je ter ob či na pri od pra vi po sle dic neur ja 18. sep tem bra.  
V sko raj me se cu dni dela so v In for ma cij ski pi sar ni za od pra
vo po sle dic neur ja 18. sep tem bra 2007 spre je li 124 kli cev in 29 
obi skov. V pr vih dveh ted nih dela pi sar ne so pre vla do va la vpra
ša nja gle de pre je ma in od da je hu ma ni tar ne po mo či. V dru gem 
delu pa so pre vla do va la vpra ša nja gle de ure ja nja vo do to kov, po
stop ka do de lje va nja dr žav ne po mo či in mož no sti sa na ci je. Po sa
mez na vpra ša nja so se na ve zo va la tudi na pla zo ve in sa na ci jo cest.  
Pred stav ni ki pi sar ne so vzpo sta vi li sku paj z Ob či no Že lez ni ki tudi 
red ne te den ske koor di na ci je in po moč ob či ni pri ob no vi ob čin ske 
in fra struk tu re. Pred nost no je v ob či ni Že lez ni ki obrav na van vo
do vod v so te ski Plen šak, saj je bil v neur ju uni čen. Po leg tega pa je 
nje go va ob no va po ve za na pred vsem z vod no gos po dar sko ure di tvi
jo stru ge in ure di tvi jo do stop ne poti do za jet ja. Stro kov nja ki pi
sar ne so za če li z de lom tudi že na ob moč jih Kro pe in Cerk ne ga.  
Vla da RS je spre je la Pred hod ni del ni pro gram od pra ve po sle dic ško de na 
stva reh za ra di neur ja 18. sep tem bra. Vla da je s tem pro gra mom na me
ni la sreds tva iz pro ra čun ske re zer ve v skup ni vi ši ni 12 mi li jo nov evrov. 
Sreds tva so na me nje na pla či lu že iz ve de nih del in iz ved bi nuj nih del za 
za če tek iz ved be sa na ci je na sta le ško de 39 ob či nam v vi ši ni šest mi li jo nov 
evrov. Za go tov lje na so sreds tva za na do mest ne na me sti tve za ča sno pre
se lje nih pre bi val cev do vi ši ne 18.000 evrov. Vla da RS je v vi ši ni ene ga 
mi li jo na evrov na me ni la tudi sreds tva ose bam za seb ne ga pra va (sta no
vanj ski ob jek ti). Za iz ved bo nuj nih del na objektih vod ne in fra struk tu re, 
vod nih in prio bal nih zem ljiš čih pa je na me nje nih pet mi li jo nov evrov.  
Na mest nik di rek tor ja Agen ci je RS za oko lje To maž Po ga čar pa je s 
pred stav ni ki vodno gos po dar skih pod je tij Kranj  Hi dro teh nik, Ce
lje in Dra va pod pi sal do dat ke k po god bam o iz va ja jo ob vez ne dr žav ne 
gos po dar ske jav ne služ be ure ja nja voda v vred no sti 2,5 mi li jo na evrov.
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Mi ni ster dr. Ivan Ža gar je sku paj s ko misarko za re gio nal no po li
ti ko Da nu to Hub ner, pred sed ni kom Od bo ra re gij Mic he lom De le
bar rom in mi ni stri dru gih dr žav čla nic EU, so de lo val na ple nar nem 
za se da nju. Ude le žen ci so obrav na va li de lov ni do ku ment Evrop ske 
ko mi si je o vlo gi re gij pri po sre do va nju ino va cij sko zi ukre pe ko he zij
ske po li ti ke in raz prav lja li o pri hod no sti evrop ske ko he zij ske po li ti ke, 
ka te re cilj je za go tav lja ti bolj urav no te žen raz voj in več us kla je no sti z 
dru gi mi sek tor ski mi po li ti ka mi.

Ude lež ba mi ni stra na ome nje nem se stan ku je bila za Slo ve ni jo po
mem bna tudi z vi di ka nje ne ga bliž nje ga pred se do va nja Evrop ski uni
ji. Ob za ključku ple nar ne ga dela je mi ni ster dr. Ivan Ža gar pred sta
vil prio ri te te in teme slo ven ske ga pred se do va nja. Služ ba Vla de RS za 
lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no po li ti ko (SVLR) je tako v ok vi ru 
pro gra ma pred se do va nja pred la ga la do god ke, ki so po ve za ni z ak
tiv nost mi Od bo ra re gij (Lis bon Mo ni to ring Plat form) in omo go ča jo 
obrav na vo raz lič nih vi di kov ko he zij ske po li ti ke, pred vsem vlo ge lo
kal nih in re gio nal nih skup no sti pri do se ga nju ci ljev Liz bon ske stra
te gi je.

Slo ven sko pred se do va nje bo gra di lo na por tu gal skem pri sto pu k 
raz pra vi, ki se v zgod nji fazi fi  nanč ne pers pek ti ve 20072013 osre do
to ča na vse bi ne, ki bodo do pri ne sle k na dalj nje mu iz bolj ša nju vpli va 
ko he zij ske po li ti ke. V se da nji fi  nanč ni pers pek ti vi 20072013 se bo 
po treb no osre do to či ti pred vsem na vse bin ska vpra ša nja, ki bodo iz

MINISTER DR. IVAN ŽAGAR NA 
NEFORMALNEM SESTANKU 
MINISTROV V PONTA DELGADI 
NA AZORSKIH OTOKIH
Mi ni ster Služ be Vla de RS za lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no 
po li ti ko (SVLR) dr. Ivan Ža gar se je 24.no vem bra ude le žil 
ne for mal ne ga se stan ka mi ni strov, pri stoj nih za te ri to rial no 
ko he zi jo in re gio nal ni raz voj, ki jo je v Pon ta Del ga di na Azor skih 
oto kih or ga ni zi ra lo por tu gal sko pred seds tvo EU. 

IZ SLUŽBE VLADE RS ZA LOKALNO 
SAMOUPRAVO IN REGIONALNO POLITIKO

bolj ša la us pe šnost in učin ko vi tost ko he zij ske po li ti ke, zato bo SVLR 
apri la 2008 or ga ni zi ra la Kon fe ren co o pri hod no sti ko he zij ske po li ti
ke. 

Peto po ro či lo o na pred ku na po droč ju gos po dar ske in so cial ne ko
he zi je, ki bo izš lo spom la di 2008, bo kot prvo lah ko po da lo in for
ma ci je o učin kih iz va ja nja no vih ope ra tiv nih pro gra mov v dr ža vah 
čla ni cah in nji hov po men pri do se ga nju za stav lje nih ci ljev ko he zij ske 
po li ti ke.

Slo ven sko pred se do va nje na me ra va tako v os pred je po sta vi ti raz
pra vo, ki se na na ša na prob lemati ko ko he zij ske po li ti ke, ki bo v pri
hod nje de lež na po seb ne obrav na ve z vi di ka nje ne ga iz bolj ša nja. Na ta 
na čin bo raz pra va ši ro ko za stav lje na in se ne bo osre do to či la zgolj na 
“raz de lje va nje sred stev” in učin kov letega, tem več tudi na po ten cial, 
ki ga ima jo novi in stru men ti za te ri to rial no so de lo va nje ter hkra ti na 
bolj osre do to čen pri stop od spo daj navz gor k iz va ja nju. 

V tem po gle du je vlo ga re gio nal nih in lo kal nih rav ni te melj ne ga 
po me na, s tem pa tudi so de lo va nje z Od bo rom re gij. Slo ve ni ja bo v 
ča su pred se do va nja go sti la sre ča nje Pred seds tva Od bo ra re gij, sre ča
nje Ko mi si je Od bo ra re gij za po li ti ko te ri to rial ne ko mi si je (COTER), 
sre ča nje stro kov ne sku pi ne Evrop ske ga zdru že nja za te ri to rial no so
de lo va nje in med na rod no kon fe ren co z na slo vom Te ri to rial ni dia log. 
Sled nja bo po nu di la pre gled sta nja vklju če va nja lo kal nih in re gio nal
nih ob la sti v pri pra ve Na cio nal nih stra teš kih re fe renč nih ok vir jev in 
Ope ra tiv nih pro gra mov in po tr di la ob stoj eks pli cit nih po ve zav med 
nji mi in Na cio nal ni mi pro gra mi re form.

V kon tek stu ši ri tve in nove ko he zij ske po li ti ke za ob dob je 2007
2013 je na mreč iz po stav lje na po tre ba po bolj de cen tra li zi ra ne mu iz
va ja nju Liz bon ske stra te gi je, ki pred vi de va moč nej šo vklju če no sti lo
kal nih in re gio nal nih ob la sti v po sto pek re vi zi je In te gri ra nih smer nic 
za rast in de lov na me sta in v iz va ja nje na cio nal nih pro gra mov re form 
v za dev nih dr ža vah čla ni cah.

Mi ni ster dr. Ivan Ža gar je iz po sta vil, da ko he zij ska po li ti ka z mo
de lom več sto penj ske ga vo de nja pred stav lja iz je men si stem, ki op ti
mal no zdru žu je pred no sti skup ne vi zi je in na čel s pro ce som od lo ča nja 
od spo daj navz gor. Zav zel se je, da mora v tej lu či ko he zij ska po li ti ka 
upe ri ti sile v za go tav lja nje po go jev za pos pe še no rast po dro čij, ki zao
sta ja jo. Upo šte va joč novo for mu la ci jo ci lja ko he zij ske po li ti ke v Po
god bi, ki se gla si “spod bu ja ti gos po dar sko, druž be no in te ri to rial no 
ko he zi jo”, je iz po sta vil po tre bo po zmanj ša nju nes kla dij v stop njah 
raz vo ja med bolj in manj raz vi ti mi ob moč ji in se zav zel za za go to vi tev 
kon ver gen ce, saj je le ko he ziv na Evro pa ti sta, ki se je spo sob na od zva
ti na nove iz zi ve.
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DRŽAVNI SKRETAR V SLUŽBI 
VLADE RS ZA LOKALNO 
SAMOUPRAVO IN REGIONALNO 
POLITIKO MAG. MARKO 
STARMAN NA POLITIČNI 
KONFERENCI MATRIOSCA AAP 

Služ ba Vla de RS za lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no po li
ti ko kot slo ven ski part ner so de lu je v tran sna cio nal nem pro jek
tu MATRIOSCAAPP, ki se iz va ja v sklo pu INTERREG IIIB 
CADSES. Pro jekt se iz va ja od leta 2005, za klju čil pa se je z dru go 
sklep no po li tič no kon fe ren co, ki je po te ka la 14. no vem bra v Grad cu, 
kjer je tudi se dež vo dil ne ga part ner ja pro jek ta. 

Na sklep ni kon fe ren ci, ki se jo je ude le žil tudi dr žav ni se kre tar mag. 
Mar ko Star man, je po te ka la za ključ na raz pra va po li tič nih pred stav
ni kov vseh part ner jev, vklju če nih v pro jekt MATRIOSCAAAP, na 
pod la gi ka te re je bila spre je ta po li tič na de kla ra ci ja z opre de li tvi jo na
dalj njih ak tiv no sti za pred vi de no preob li ko va nje De lov ne skup no sti 
Alpe Ja dran na te me lju Ured be Evrop ske uni je o Evrop skem zdru že
nju za te ri to rial no so de lo va nje (v na da lje va nju Ured ba EU o EZTS).

Dr žav ni se kre tar mag. Mar ko Star man je pri sot ne sez na nil s skle pi, 
ki jih je Vla da Re pub li ke Slo ve ni je spre jela na svo ji seji 11. ok to bra 
v zve zi s preob li ko va njem De lov ne Skup no sti Alpe – Ja dran v evro
re gi jo, na te me lju Ured be EU o EZTS, kot us trez no in sti tu cio nal no 
re ši tev, s ka te ro bi okre pi li te ri to rial no so de lo va nje in stra teš ke pred
no sti ob moč ja Alpe – Ja dran  Pa no ni ja ter tako do se gli kri tič no maso 
za traj nost no spre jem lji vo iz ko riš ča nje pro stor skih, so cial nih in eko
nom skih po ten cia lov in s tem po ve ča li kon ku renč nost ter pre poz nav
nost tega ob moč ja v šir šem evrop skem pro sto ru.

Na te me lju do se da njih re zul ta tov pro jek ta so po li tič ni pred stav ni ki 
part ner jev pro jek ta MATRIOSCAAAP na sklep ni kon fe ren ci spre
je li po li tič no de kla ra ci jo s sle de či mi skle pi:
1. Re gio nal no so de lo va nje se bo na ce lot nem ob moč ju, ki za je ma part

ner je pro jek ta MATRIOSCAAAP in čla ni ce »De lov ne skup no
sti AlpeJa dran«, okre pi lo. Kot cilj bi bilo po treb no:

  okrep lje no raz vi ja ti in iz va ja ti EUpro jek te v ok vi ru skup no pri
prav lje nih stra te gij;

  ce lot no ob moč je ume sti ti kot evrop ski vzroč ni pri mer za čez
mej no in tran sna cio nal no so de lo va nje, da bi s svo jo kul tur no, 
zem lje pi sno in so cial noeko nom sko raz no li kost jo v ce lot ni Evro pi 
na le te li na več ji in te res ter si skup no pri za de va ti za upo šte va nje 
skup nih že lja so de lu jo čih re gij pri in sti tu ci jah Evrop ske uni je v 
in te re su in v ko rist dr žav lja nov. 

2. Do dat no k po li tič ni us kla di tvi skup nih raz vo jih ci ljev ob sta ja mne
nje, da je po treb na učin ko vi ta skup na or ga ni za cij ska struk tu ra, ki 
bi za go tav lja la raz voj, sprem lja nje in po tek skup nih pro jek tov. Po
leg tega se bo pri pra vil vzorč ni sta tut za EZTS, ki bi lah ko bil 
os no va za mož ne pri hod nje skup ne struk tu re. To bi mo ra li spre
je ti in ude ja nji ti, ko bodo v po sa mez nih čla ni cah na vo ljo prav ni 
po go ji.

3. Manj še koo pe ra cij ske eno te bi mo ra le sprem lja ti pro jek te za svoj 
pro stor, pri če mer ni na dre ja nja in po dre ja nja koo pe ra cij skih rav
ni. Vsem re gi jam se pri po ro ča, da svo je mi kro pro stor ske pro jek te 
us mer ja jo po skup nih stra te gi jah.

4. Po li tič ni pred stav ni ki part ner jev pro jek ta MATRIOSCA izra ža jo 
svo jo od loč nost, da bodo na da lje va li z re gio nal nim so de lo va njem 
v pro sto ru Ja dranAlpePa no ni ja v ok vi ru šir še de lov ne sku pi ne 
s po moč jo stal ne pod po re se kre ta ria tu, ki jo je po nu dil slo ven ski 

part ner s Služ bo Vla de RS za lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no 
po li ti ko, da bi raz vi li prav ne ob li ke us trez no no ve mu in stru men tu 
Evrop ske uni je EZTS.

MINISTER DR. IVAN ŽAGAR NA 
PRVI KONFERENCI INŽENIRJEV 
STROJNIŠTVA SLOVENIJE

Mi ni ster Služ be Vla de RS za lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no 
po li ti ko dr. Ivan Ža gar se je 6. no vem bra kot čast ni gost ude le žil Prve 
kon fe ren ce in že nir jev stroj niš tva Slo ve ni je, ki je bila v Por to ro žu. Kot 
stroj ni in že nir je spre go vo ril o zna nju in iz kuš njah gle de us pe šne ga 
raz vo ja ter pred sta vil te ma ti ko, ki sodi v de lo va nje Služ be Vla de RS 
za lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no po li ti ko. Ude le žen cem kon fe
ren ce je pred sta vil bo do če spre mem be na po droč ju lo kal ne sa mou
pra ve in re gio nal ne po li ti ke ter spre go vo ril o kohezij ski po li ti ki kot 
raz voj ni pri lož no sti za na dalj nji us pe šni raz voj Slo ve ni je. 

MINISTER DR. IVAN ŽAGAR NA 
1. SKUPNI SEJI PREDSEDSTEV 
OBČIN SLOVENIJE IN 
ZDRUŽENJA OBČIN SLOVENIJE

Mi ni ster, pri sto jen za po droč je lo kal ne sa mou pra ve in re gio nal
ne po li ti ke, dr. Ivan Ža gar, se je 5. de cem bra ude le žil 1. skup ne 
seje Pred sed stev Skup no sti ob čin Slo ve ni je in Zdru že nja ob čin 
Slo ve ni je, ki je bila na ljub ljan skem Ma gi stra tu in pred sta vil osred
njo temo sre ča nja – po kra jin sko za ko no da jo.

Pou da ril je, da je prve, te melj ne za ko ne o po kra ji nah (Za kon o po
kra ji nah, Za kon o fi nan ci ra nju po kra jin in Za kon o vo li tvah v po kra
ji nah) Vla da RS že po tr di la in jih po sla la v obrav na vo v Dr žav ni zbor 
RS, kjer je bila oprav lje na dru ga obrav na va, os ta li, iz ved be ni za ko ni 
(Za kon o us ta no vi tvi po kra jin, Za kon o pre no su na log v pri stoj nost 
po kra jin, Za kon o vo lil nih eno tah za prve vo li tve v po kra jin ske sve te) 
pa so bili na vlad ni rav ni spre je ti 15.no vem bra in bili po sre do va ni v 
obrav na vo v Dr žav ni zbor RS.

Mi ni ster dr. Ivan Ža gar je po ve dal, da je Vla da RS pred log re gio
na li za ci je Slo ve ni je spre je la na pod la gi pre je tih mnenj ob čin in ši ro ke 
raz pra ve o pred lo gu Vla de RS iz maja 2007, s če mer se je za klju čil 
vlad ni del pri pra ve ome nje ne za ko no da je. Pred la ga no šte vi lo po kra jin 
(14) iz ha ja iz do se da nje ga po li tič ne ga dia lo ga, nji ho vo ob li ko va nje pa 
je z vi di ka raz vo ja in uprav lja nja izred no po mem ben pro jekt.

Iz po sta vil je, da del za ko nov, ki jih je vla da po sre do va la v par la men
tar no pro ce du ro po raz pra vi v dru gi obrav na vi v dr žav nem zbo ru ča ka 
na od lo ča nje o do pol ni lih, preo sta li tri je za ko ni pa na prvo bra nje, 
ki bo pred vi do ma v ja nuar ju. Med nji mi je tudi Za kon o us ta no vi tvi 
po kra jin, ki ga bo sta mo ra
li pod pre ti dve tret ji ni po
slank in po slan cev. 

Si cer pa so žu pa ni izra
zi li ne kaj po mi sle kov gle de 
imen, ob mo čij in re ši tev pri 
fi nan ci ra nju, ven dar so bili 
ve či no ma enot ni, da po kra
ji ne po tre bu je mo.
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SLOVESNOST OB POTRDITVI 
OPERATIVNEGA PROGRAMA 
RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV ZA 
OBDOBJE 2007 - 2013

Služ ba Vla de RS za lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no po li ti ko 
(SVLR) je 4. de cem bra or ga ni zi ra la slo ve snost ob po tr di tvi Ope ra
tiv ne ga pro gra ma raz vo ja člo veš kih vi rov za ob dob je 20072013. V 
ok vi ru ome nje ne ga ope ra tiv ne ga pro gra ma, ki pred stav lja pod la go za 
čr pa nje sred stev iz Evrop ske ga so cial ne ga skla da, si je Slo ve ni ja v novi 
fi nanč ni pers pek ti vi iz po ga ja la 756 mi li jo nov evrov evrop skih sred
stev.

Slav nost na go vor ni ka Le nia Sa muel, na mest ni ca ge ne ral ne ga di
rek tor ja Ge ne ral ne ga di rek to ra ta za za po slo va nje, so cial ne za de ve 
in ena ke mož no sti pri Evrop ski ko mi si ji in dr. Ivan Ža gar, mi ni ster, 
pri sto jen za po droč je lo kal ne sa mou pra ve in re gio nal ne po li ti ke, sta 
ob tej pri lož no sti pou da ri la, da je ključ na us me ri tev Ope ra tiv ne ga 
pro gra ma raz vo ja člo veš kih vi rov: vla ga ti v lju di, za go tav lja ti več jo 
stop njo ino va tiv no sti, za pos lji vo sti in gos po dar ske ra sti, kar je tudi 
naj bolj ši na čin za več jo za po sle nost, so cial no vklju če nost, zmanj ša nje 
re gio nal nih raz lik in vi sok živ ljenj ski stan dard. 

Ope ra tiv ni pro gram je us mer jen h kre pi tvi člo veš ke ga ka pi ta la, us
tvar ja nju de lov nih mest, spod bu ja nju za po sle no sti in za pos lji vo sti, 
kre pi tvi ino va tiv no sti in s tem kon ku renč no sti gos po dars tva z vla ga nji 
v raz voj us trez ne ga ra zi sko val ne ga in dru ge ga ka dra, vse živ ljenj ske
mu uče nju, za go tav lja nju so cial ne vklju če no sti in spod bu ja nju ena kih 
mož no sti, po seb na te ža pa je dana tudi več ji učin ko vi to sti de lo va nja 
jav ne ga sek tor ja. 

Na slo ve snost ob pri lož no sti po tr di tve so bili po vab lje ni pred stav ni
ki gos po dar skih, so cial nih in re gio nal nih part ner jev, ne vlad nih or ga
ni za cij, in va lid skih or ga ni za cij in lo kal nih skup no sti ter pred stav ni ki 
mi ni str stev, vlad nih služb in ura dov. 

Pred stav lje ni so bili pro jek ti, ki so us pe šno čr pa li sreds tva Evrop
ske ga so cial ne ga skla da iz Enot ne ga pro gram ske ga do ku men ta v pro
gram skem ob dob ju 20042006: Ma ri bor ska li var na za us po sab lja nje 
na de lov nem me stu, Gim na zi ja Ptuj »Eum za ma te ma ti ko v de vet
let ki«, Pe da goš ka fa kul te ta Uni ver ze v Ljub lja ni za pod po ro pre no vi 
in po so dab lja nju vi so ke ga šols tva, ki te me lji na Liz bon ski stra te gi ji in 
bo lonj skem pro ce su, pa tudi pro jekt »eVEM za gos po dar ske druž be« 
v ok vi ru OP raz vo ja člo veš kih vi rov 20072013. Slo ve snost je po pe
stril na stop Os nov ne šo le Mak sa Ple ter šni ka Pi še ce, ki je pred sta vi la 
svo je raz miš lja nje o upo ra bi evrop skih sred stev v pro jek tu “Dva najst 
zvezd nad na šim kra jem” in na stop pev cev Os nov ne šo le Ja ne za Lev
ca.

V na da lje va nju je po te ka la 1. seja Nad zor ne ga od bo ra Ope ra tiv
ne ga pro gra ma raz vo ja člo veš kih vi rov za ob dob je 20072013, ki jo 
je vo di la vod ja or ga na uprav lja nja mag. Mo ni ka Kir biš, di rek to ri ca 
Ura da za ko he zij sko po li ti ko v Služ bi Vla de RS za lo kal no sa mou pra
vo in re gio nal no po li ti ko. Na seji je bil po tr jen po slov nik Nad zor ne
ga od bo ra za Ope ra tiv ni pro gram raz vo ja člo veš kih vi rov za ob dob je 
20072013. Nad zor ni od bor se je sez na nil z me ri li za iz bor ope ra cij, 
fi nan ci ra nih iz sred stev evrop ske ga so cial ne ga skla da, z osred nji ma 
pro gram ski ma do ku men to ma (Na cio nal nim stra teš kim re fe renč nim 
ok vir jem 20072013 in Ope ra tiv nim pro gra mom raz vo ja člo veš kih 
vi rov) kot tudi s Ko mu ni ka cij skim na čr tom za in for mi ra nje in ob
veš ča nje jav no sti o iz va ja nju ope ra tiv nih pro gra mov v pro gram skem 
ob dob ju 20072013. Ome nje ne do ku men te je pri pra vi la Služ ba Vla de 
RS za lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no po li ti ko (SVLR), ki je v Slo
ve ni ji or gan uprav lja nja za struk tur ne skla de.

SLUŽBA VLADE RS ZA LOKALNO 
SAMOUPRAVO IN REGIONALNO 
POLITIKO LETOŠNJE LETO 
ZAKLJUČUJE USPEŠNO
21. no vem bra je v pro sto rih Služ be Vla de RS za lo kal no 
sa mou pra vo in re gio nal no po li ti ko po te ka la no vi nar ska 
kon fe ren ca, na ka te ri je mi ni ster dr. Ivan Ža gar pred sta vil 
delo služ be v le toš njem letu in se do tak nil prio ri tet nih na log v 
pri hod njem letu. 

Mi ni ster dr. Ivan Ža gar je kot naj po mem bnej šo na lo go le toš nje
ga leta iz po sta vil pro jekt pri pra ve po kra jin ske za ko no da je. Pou da ril 
je, da gre za eno iz med naj zah tev nej ših oprav lje nih vse bin, pri ka te ri 
so so de lo va la vsa mi ni strs tva. Pri prav lje ni pred lo gi, ki jih je po tr di la 
Vla da Re pub li ke Slo ve ni je in že po sre do va la v obrav na vo v Dr žav ni 
zbor RS, omo go ča jo iz ved bo ro kov, po ka te rih naj bi bile po kra jin ske 
vo li tve sku paj s par la men tar ni mi. Po kra ji ne naj bi tako do konč no za
ži ve le s pr vim ja nuar jem 2009. 

Pou da ril je, da Za kon o fi nan ci ra nju ob čin, ki je sto pil v ve lja vo 1. 
ja nuar ja le tos, že ka že po zi tiv ne učin ke in do dal, da bo gle de us tav ne 
pre so je za ko na služ ba v pred pi sa nih ro kih pred la ga la us trez ne re ši
tve.

Iz po sta vil je tudi po droč je evrop ske ko he zij ske po li ti ke, ki se v letu 
2007 od vi ja na dveh vzpo red nih po droč jih, saj služ ba za klju ču je pro
jek te iz prejš nje fi nanč ne pers pek ti ve, vodi pa tudi pro jek te, ve za ne na 
novo fi nanč no pers pek ti vo za ob dob je 2007 – 2013. Vi den je na pre
dek pri čr pa nju sred stev ko he zij ske po li ti ke v ob dob ju 2004 – 2006, 
saj je Slo ve ni ja po čr pa la vsa sreds tva iz na slo va struk tur nih skla dov, 
in se tako uvrš ča med us pe šnej še dr ža ve čla ni ce. »Dr ža va se uvrš ča 
med naj bolj še med no vin ka mi EU,« je oce nil mi ni ster dr. Ivan Ža gar 
ter do dal, da je služ ba v ce lo ti pri prav lje na na čr pa nje sred stev iz fi
nanč ne pers pek ti ve 20072013.

Pred nost na po droč ja os ta ja jo, po leg pred se do va nja Sve tu EU, tudi 
v letu 2008 nes pre me nje na. Si cer pa pri pra ve na sled nje po te ka jo te
ko če. SVLR bo moč no po ve zan z ak tiv nost mi Od bo ra re gij, v ok vi
ru ka te rih bo obrav na va osre do to če na na raz lič ne vi di ke ko he zij ske 
po li ti ke. Iz po stav lje ne bodo pred vsem vlo ge lo kal nih in re gio nal nih 
skup no sti pri do se ga nju ci ljev liz bon ske stra te gi je.

Minister pristojen za področje lokalne samouprave in regionalne politike, dr. Ivan Žagar in ga. 
Lenia Samuel, namestnica generalnega direktorja Generalnega direktorata za zaposlovanje, 
socialne zadeve in enake možnosti pri Evropski komisiji.
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»NA KONCU ŠTEJEJO REZULTATI«
Kako ko men ti ra te tre nut no izra zi to po li

tično po la ri za ci jo v Slo ve ni ji in me sto SLS 
v tem?

V SLS oce nju je mo, da za pri hod nost 
Slo ve ni je po la ri za ci ja ni do bra. Res pa 
je, da se da nes slo ven ski po li tični pro
stor še po se bej močno po la ri zi ra na vseh 
po dročjih. Tre nut na po la ri za ci ja je si cer 
običajen po li tičen po jav tudi v dru gih 
državah. Naj bolj izra zi to se je ta po jav 
po ka zal na zad njih hr vaških par la men
tar nih vo li tvah. Kljub vse mu tak po jav 
pa ra dok sno daje pri ložnost in večjo težo 
prav manjšim stran kam. V SLS s tre
nut ni mi jav nom nenj ski mi re zul ta ti žal 
ne mo re mo biti za do volj ni. Pre pričan 
pa sem, da bomo na na sled njih vo li tvah 
z dru gačno in do sled no po li ti ko do se gli 
do ber re zul tat in si s tem pri do bi li po
mem bno vlo go pri obliko va nju slo ven ske 
pri hod no sti.

Kako ko men ti ra te na po ved Bo ru ta Pa hor
ja, da kan di di ra za bo dočega pred sed ni ka 
vla de?

Pri družil bi se oce ni mno gih, da je pred
sed nik SD Bo rut Pa hor s takšno od ločit
vi jo, kot je na ja va za bo dočega man da tar
ja, spret no iz ko ri stil pred vsem nje ne po
pu li stične pred no sti. Sam bi tak po li tični 

ma ne ver oz načil kot ne pri me ren, saj se v 
slo ven skem vo lil nem si ste mu koa li ci jo in 
man da tar ja iz bi ra po vo li tvah. Pričako val 
bi, da tre nut no naj močnejša stran ka po 
me ri tvah jav ne ga mne nja svo jo pod po ro 
vo liv cev pri do bi va z vse bin ski mi po te za
mi, ne pa da nje na »zma go vi ta« po li ti ka 
te me lji zgolj na neučaka no sti nje ne ga 
pred sed ni ka. Ob tem bi še želel opo zo
ri ti, da so pred Slo ve ni jo po mem bni pro
jek ti in da je do vo li tev še pre cej časa, da 
se jav no mnenje do končno ob li ku je. SD 
ni vlad na stran ka, tem več je naj močnejša 
opo zi cij ska stran ka, ki pa v svo ji opo zi cij
ski vlo gi do slej ni bila pre več pre pričlji va. 
V SLS se za ve da mo, da na kon cu ved no 
šte je jo re zul ta ti, ne po li tične ob lju be.

Kako ste spre je li glaso va nje o zaup ni ci vla di?
Gla so va nje o zaup ni ci vla de je nor ma

len in sti tut par la men tar ne de mo kra ci je, 
težko bi pa re kel, da je to nor ma len in 
običajen od ziv na re zul ta te pred sed niških 
vo li tev me sec dni pred pred se do va njem 
Slo ve ni je EU. Stri njam se z mno gimi, da 
je od ločitev pred sed ni ka vla de pov zročila 
po li tično kri zo naj večjih raz sežno sti do
slej. Očitki, ki jih je pre mier ob obraz
ložitvi v par la men tu na slo vil na me di je 
in no vi nar je, so ne pri mer ni. Po mo jem 
mne nju takšna raz pra va ne sodi naj bolj 

v par la ment. Ver ja mem, da je s tem pre
mišlje nim po li tičnim ma ne vrom, ki se ga 
je lo til bolj kot pred sed nik SDS, za sle
do val več ci ljev, ne samo skrb za us pešno 
pred se do va nje Slo ve ni je EU. 

Kakšen je vaš po gled na možno sti za ob
li ko va nje po kra jin v real nih po li tičnih raz
me rah?

Slo ven ska ljud ska stran ka je že od sa
me ga začetka ak tiv no so de lo va la pri pri
pra vi za ko no da je v pod po ro sklad ne mu 
re gio nal ne mu raz vo ju Slo ve ni je. Na lo ga 
Slo ve ni je je za go to vi ti de cen tra li za ci jo 
sko zi čim prejšnje vzpo stav lja nje po kra jin 
kot dru ge rav ni lo kal ne sa mou pra ve. Za
ve dam se, da tre nut ne po li tične raz me re 
temu niso naj bolj na klo nje ne. V SLS bomo 
po skušali sto ri ti vse, da tre nut na po li tična 
ne so glas ja gle de šte vi la po kra jin ne ogro
zi jo spre jet ja po kra jin ske ga svežnja. 

Kako ko men ti ra te potek priva ti za ci je 
držav ne ga pre moženja v luči NKBM?

Pri va ti za ci ja NKBM se je po svo jem 
po gla vit nem na me nu, to je, da v njej 
sig ni fi kant no so de lu je jo držav ljan ke in 
držav lja ni, žal izro di la. In ver ja mem, 
da za ra di nje v Slo ve ni ji mar si ko ga boli 
gla va. Sem zago vor nik na cio nal ne ga in
te re sa, zato mi ni ra zum lji va od ločitev, 

»Naš ka pi tal so 
ljud je. Mla di, 

neo bre me nje ni, 
izo bra že ni.«

Bo jan Šrot, novi pred sed nik Slo ven ske ljud ske stran ke, se je 17. no vem bra 2007 na red nem vo lil nem in pro gram skem kon gre su 
SLS prak tič no s so gla sno pod po ro vseh de le ga tov kot še sti pred sed nik za pi sal v zgo do vi no na še stran ke. Z njim smo se po go var ja li o 
ak tual nih po li tič nih te mah, pa se ve da o stran ki, nje nem vo de nju in pri pra vah na bli ža jo če se par la men tar ne vo li tve. Bo jan Šrot je 
za ni miv in du ho vit so go vor nik. Če prav se lah ko poh va li s šte vil ni mi do sež ki v ka rie ri, tako po klic ni kot po li tič ni, se v po go vo rih 
raje us mer ja v pri hod nost kot pre te klost. Je poln na čr tov, ener gi je in de lov ne ga ela na. Še po se bej, ko be se da na ne se na Slo ven sko 
ljud sko stran ko. Oče dveh najst ni kov, šport nik po du ši in lju bi telj kla si ke, se že li do ka za ti pred vsem z de ja nji. Pre pri čan je v ve lik 
po li tič ni po ten cial SLS, zato ji na po ve du je lepo pri hod nost. 

Pogovor z novim predsednikom SLS
Bojanom Šrotom
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da pod ceno pro da mo naj večji de lež prav 
tu jim vla ga te ljem. In to ob dejs tvu, da sta 
do mač in te res in pri prav lje nost očitno 
zelo ve li ka. Ima mo pre cej iz kušenj s pro
da jo slo ven skih pa rad nih konjev tuj cem 
in me nim, da niso naj boljše. Tuj ci so po
ka za li izred no malo po slu ha za raz voj 
širših družbe nih de jav no sti, kot sta na 
pri mer šport, kul tu ra… To rej še ena pri
va ti za ci ja, ki se bo v zgo do vi no za pi sa la s 
sla bim pri zvo kom.

Je pred se do va nje EU iz ziv tudi za SLS 
kot vlad no stran ko?

Pred nami je zah tev no pred se do va nje, 
kjer bodo mi ni stri SLS, tako kot tudi 
dru gi ko le gi, zelo obre me nje ni. Prev ze ti 
vo de nje stran ke v tem času pa prav tako 
zah te va ve li ko oseb ne an gažira no sti nje
ne ga pred sed ni ka, zato sem vesel, da bo 
glav no težo pred se do va nja no si la od lična 
mi ni str ska eki pa SLS. V tej vla di ima jo 
naši mi ni stri po mem bne re sor je, še po
se bej z vi di ka ce lost ne ga traj nost ne ga 
raz vo ja Slo ve ni je. Kot pred sed nik se bom 
zato zav ze mal, da svo je delo opra vi jo od
go vorno in državo tvor no do kon ca ne 
gle de na obre me ni tve. Dejs tvo je, da je 
SLS po mem ben del vlad ne koa li ci je. 

»SLS VOLIVCEV NE DELI«
Kako ste za do volj ni z iz ved bo Kon gre sa in 

re zul ta tom vo li tev?
To je bil ve lik dan za Slo ven sko ljud sko 

stran ko in tudi zame oseb no. Sam kon
gres je bil od lično or ga ni zi ran. Ve sel sem 
prak tično so gla sne pod po re de le ga tov in 
se jim za njo zah va lju jem. Prav tako me je 
po zi tiv no pre se ne ti la pod po ra, ki so mi jo 
s svo jo pri sot nost jo dali šte vil ni ug led ni 
gost je na kon gre su. Gre za uveljav lje ne slo
ven ske stro kov nja ke in tudi nji ho ve vi zi je 
ob li ku je jo pri hod nost Slo ve ni je. Prav tako 
sem za do vo ljen z iz vo lje no eki po. Mo goče 
bi bilo do bro, če bi ime li si cer v or ga nih 
stran ke tudi kakšno žen sko pred stav ni co 
več. Zdaj bomo sku paj za vi ha li rokave in 
se lo ti li iz zi vov, ki so pred nami. 

Spre je tih je bilo ne kaj po mem bnih re so lu cij 
in po so dob ljen po li tični pro gram SLS. Vaš ko
men tar?

Slo ven ska ljud ska stran ka z no vim 
vods tvom stran ke in s pre nov lje nim ter 
po so dob lje nim pro gra mom po sta ja dru

gačna. V dru gem polčasu man da ta v 
os pred je po li tičnega do ga ja nja sto pa jo 
manj pri jet ne teme, kot so vi so ka inf a ci
ja, šte vil ne po dražitve, neus pešni plačni 
do go vo ri, očita na ne trans pa rent na pri
va ti za ci ja, vprašanje za seb ne ga šols tva,... 
Slo ven ska ljud ska stran ka bo lah ko samo 
s pre poz nav ni mi in od ločnimi sta lišči, ki 
ima jo ja sno pro gram sko us me ri tev, poi
ska la od go vo re in stro kov ne rešitve za
nje. Se ve da sko zi dia log in v do bro Slo ve
ni je. Brez tega pro gram ske ga te me lja to 
ne bi bilo mo goče.

Kako ko men ti ra te dejs tvo, da se pod po ra 
stran ki v nas prot ju s pričako va nji oz. do se
da njo prak so ni dvig ni la?

S tre nut ni mi re zul ta ti jav nom nenj skih 
ra zi skav v SLS ne mo re mo biti za do volj
ni, zato bom z novo, svežo eki po sto ril 
vse, da v na sled njem letu po zi tiv no utr di
mo jav no po dobo stran ke. Vo lil na kam
pa nja se je prak tično začela. In stran ka, 
ki na go var ja širo ko slo ven sko po pu la ci jo, 
ki vo liv ce ne deli in eti ke ti ra, ki pri sluh
ne mne nju po sa mez ni ka, je za mar si ko ga 
mo teča. Pre pričan sem, da bo na pa dov 
na njo, ko rekt nih in ne ko rekt nih, še do
sti. In mi se bomo na nje ko rekt no in od
ločno od zi va li. Na kon cu ved no šte je jo 
de ja nja, ne samo ob lju be. 
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»ŽELIM SI, DA USPEH Z LOKALNIH 
VOLITEV CELO PRESEŽEMO«

Kako bo SLS ohra nja la svo je te melj ne pro
gram ske smer ni ce, iden ti te to in smi sel us ta
no vi tve, ki iz ha ja iz Slo ven ske kmečke zve ze 
in pred voj ne SLS kot zgo do vin ske pred hod
ni ce?

V SLS smo po no sni na svo jo kmečko 
tra di ci jo in smo ves čas tudi ak tiv no 
soob li ko va li kme tij sko po li ti ko v Slo ve
ni ji. Zato je prav, da prev za me mo tudi 
od go vor nost za sta nje na po dročju slo
ven ske ga kme tijs tva in agroživil ske pri
de lo val ne in du stri je. Tu je se ve da tudi 
naš ve lik vo lil ni po ten cial. Ven dar je prav 
tako močna v stran ki tudi ur ba na kom
po nen ta, saj ima SLS naj večje šte vi lo 
župa nov v slo ven skih me stih. Želim si, 
da us peh lo kal nih vo li tev ponovimo oz. 
pre sežemo tudi na par la men tar nih vo li

tvah. SLS je, ne gle de na re zul tat, ve li ka 
in po mem bna stran ka, ki je ves čas svo je
ga de lo va nja ak tiv no sous tvar ja la slo ven
sko po li ti ko. Ne vi dim raz lo ga, da ne bi 
bilo tako tudi v pri hod nje. 

Šte vil ni poz na val ci in ana li ti ki slo ven ske 
po li ti ke se ču di jo, kako da smo na lo kal nih 
vo li tvah tako us pe šni, ne pro dre mo pa na 
vo li tvah v dr žav ni zbor?

S tem vpra ša njem se mo ra mo naj prej 
uk var ja ti mi sami zno traj stran ke. To 
ni vpra ša nje za ana li ti ke, ki ope ri ra jo z 
ome je ni mi po dat ki od zu naj. V ob čin skih 

od bo rih ne mo re mo biti za do volj ni samo 
s tem, da ima mo ne kaj svet ni kov in žu pa
na. Pre pri čan sem, da je za do bro lo kal no 
po li ti ko in raz voj v prvi vr sti naj po mem
bnej ša do bra po li ti ka na dr žav ni rav ni. 
Vo liv ci so pred vsem na šim kan di da tom 
za žu pa ne dali ve de ti, da jim zau pa jo in 
da ra ču na jo na nje pri raz vo ju do ma čih 
ob čin. Zato si mo ra mo v SLS pri za de va
ti, da na pod la gi zelo do bre ga re zul ta ta z 
zad njih lo kal nih vo li tev do se že mo do ber 
re zul tat tudi pri hod nje leto na vo li tvah v 
dr žav ni zbor. Ključ ne ga po me na bo za
go to vo evi den ti ra nje kan di da tov. Vem, 
da ima mo v na ših ob čin skih od bo rih vr
sto iz ku še nih in spo sob nih lju di. Zdru ži
ti mo ra mo vse mo či in zna nje, da bomo 
iz bra nim kan di da tom po ma ga li v kam
pa nji in tako do se gli re zul tat, s ka te rim 
bomo us trez no nad gra di li in upra vi či li 

zau pa nje, ki so nam ga vo liv ci že iz ka za li 
na lo kal nih vo li tvah. 

Ka tre so teme, ki jih bo SLS iz po sta vi la v 
pri hod njem ob dob ju do vo li tev?

Stran ka je že na kon gre su, ne samo s 
spre jet jem po so dob lje ne ga pro gra ma, 
am pak tudi s pro gram ski mi re so lu ci ja mi, 
ja sno iz po sta vi la, ka te rim po dročjem bo 
na me ni la večjo po zor nost. Za go to vo bo 
SLS tudi v pri hod nje od ločen za go vor nik 
slo ven skih na cio nal nih in te re sov, ki jih 
ra zu me mo pre cej širše kot samo v kon
tek stu gos po dars tva. Na cio nal ni in te res 

bomo za go var ja li tudi v ok vi ru reševa
nja od pr tih mej nih vprašanj z Re pub li ko 
Hr vaško. In pri pra ve na vstop Hr vaške v 
EU so takšna pri ložnost. Skraj ni čas je, 
da slo ven ska po li ti ka pri sluh ne stro kov
nja kom in bolj od ločno zav za me sta lišča 
gle de meje v Pi ranskem za li vu, tako na 
kop nem kot na mor ju. Po tem so tu še 
teme, kot so družin ska po li ti ka, de mo
gra fi ja, zdravstvo, šols tvo, ino va tiv nost 
v gos po dars tvu,... V os pred ju bo za go
to vo še jav no fi nančna de cen tra li za ci ja, v 
ok vi ru naših dol go let nih pri za de vanj za 
sklad nejši re gio nal ni raz voj pa spod bu ja
nje za ohra nja nje po se lje no sti po deželja.

Načrtu je te kakšne or ga niza cij ske spre mem
be na taj ništvu SLS?

Na kon gre su sem do bil man dat za vo
de nje stran ke, zato je ra zum lji vo, da se 
vzpo red no s tem ob li ku je do bra eki pa, 
ki bo ope ra tiv no po skr be la za iz va ja nje 
za stav lje ne stra te gi je. Pred do končnimi 
od ločit va mi pa bo po treb no na re di ti na
tančno ana li zo sta nja in de fi ni ra ti tako 
prio ri te te kot tudi po manj klji vo sti. To bo 
ključno me ri lo za mo re bit ne or ga ni za
cij ske spre mem be. V vsa kem pri me ru pa 
bomo mo ra li tre nut no eki po še okre pi ti. 

Kakšne spre mem be bi pri po ročali pri delu 
orga nov stranke in mreže SLS na nižjih 
rav neh (re gio nal ni, občin ski od bo ri,…)?

Moja prva na lo ga je po sta vi ti do bro eki
po za delo na te re nu in ope ra tiv no vo de
nje stran ke. V tem času, od kar sem po stal 
pred sed nik stran ke, sem že obi skal naše 
od bo re v gorenjski in goriško  pri mor ski 
re gi ji. Srečal sem ve li ko pri jaz nih in obe
tav nih lju di, ki se iz raz ličnih raz lo gov 
do slej niso ak tiv no vključeva li v lo kal no 
po li ti ko stran ke, med nji mi tudi takšni z 
iz kušnja mi, ki so si jih pri do bi li z oprav lja
njem funk cij v lo kalni po li ti ki. V letu, ki je 
pred nami, bo za ak tiv no delo v SLS po
treb no moti vi ra ti rav no te po sa mez ni ke, 
prav tako tudi mla de in pers pek tiv ne ka
dre iz lo kal ne ga oko lja. Še prej pa bo tre ba 
vzpo sta vi ti učin ko vi to mrežo in boljši si
stem no tra nje ga ob veščanja med člani ter 
ob tem iz ko ri sti ti vse pred no sti, ki nam jih 
omo gočajo mo der ne teh no lo gi je. 
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Kako vi di te vlo go podm lad ka, zvez, gi banj? 
Kakšna bo vlo ga pro gram ske ga od bo ra?

Nji ho va vlo ga je ja sno de fi ni ra na v ak
tih SLS. Or ga ni ima jo zdaj novo vods tvo 
in jasne smer ni ce za svo je delo. Pričaku
jem, da bodo re zul ta ti nji ho ve ga dela 
kma lu vid ni in pri mer no pred stav lje ni 
širši jav no sti. Tu kaj jim bo stran ka nu di
la vso pod po ro in po moč. 

»S ŠPEKULIRANJEM SE UKVARJAJO 
DRUGI«

S stra ni »pri ja telj skih strank« na de sni ci je 
slišati, da je stran ko SLS prev ze la le vi ca oz. 
da se je po sta vi la po pol no ma na levo. Ko
men tar?

De ba ta o le vi ci in de sni ci bi bila na tem 
me stu si cer do bro došla, a ven dar preob
sežna gle de na raz sežno sti, ki jih sproža. 
V SLS si želi mo na slednje leto čim boljši 
vo lil ni re zul tat in s tem dol go ročno do
bro iz ho dišče za na prej. Ne uk var ja mo se 
s špe ku li ra njem po li tičnih nas prot ni kov, 
kam bi nas radi po ti sni li, levo ali de sno, 
skraj no ali zmer no, in kaj vse bi nam radi 
pri pi sa li. Tega se za ve da mo in tudi v pre
te klo sti temu ni smo pod le ga li. Res pa je, 
da se nam je takšno obrav na va nje s stra ni 
naših po li tičnih nas prot ni kov ne ga tiv no 
odra zi lo v vo lil nem re zul ta tu. 

SLS naj bi men da prev zel ka pi tal?
V pro gra mu smo ja sno za pi sa li, da naša 

stran ka pr venstve no te me lji na vred no
tah evrop ske ga kul tur ne ga kro ga. Da, 
smo stran ka ka pi ta la, ki ima hkra ti izra
zit občutek za so cial ne pra vi ce vseh. To 
ne po me ni, da mo ra jo biti v naši stran ki 
last ni ki kapita la, ve li ki ali majh ni, pač 
pa, da za go var ja mo sta lišče, da mora 
država za go to vi ti us trez ne ma kroe ko
nom ske ok vi re za us pešen raz voj gos po
dars tva. Le tako lju dem ne bo po treb no 
žive ti od so cial nih trans fer jev, tem več si 
bodo lah ko z last nim zna njem in de lom 
za go to vi li pri me ren živ ljenj ski stan dard. 
Tako za stav ljen in so do ben po li tični pro
gram je v svo ji od pr to sti spre jem ljiv za 
širšo slo ven sko jav nost. 

Kako se lah ko opre de li te v si tua ci ji, ko si 
pred sed nik vla de za ne po sred ne ga nas prot ni
ka oz. tarčo iz be re vašega bra ta?

Brat je smo vzgo je ni, da si po ma ga mo 
in se medse boj no ne se bično pod pi ra mo. 
Hkra ti tudi spoštu je mo našo raz ličnost 

v vseh po gle dih. Ve sel sem bil, da sta to 
pod po ro moja bra ta meni izra zi la prav s 
svo jo pri sot nost jo na kon gre su SLS. Na
pad pred sed ni ka SDS na mo je ga bra ta in 
nje go ve us pešne ma na ger ske spo sob no
sti po moji oceni ni bil upra vičen oz. ga 
pred sed nik vla de Janša ni pod prl z re le
vant ni mi ar gu men ti, kar bi pričako va li 
od ose be, ki pred stav lja eno naj višjih po
li tičnih funk cij v državi. Sez na nje ni smo 
bili le s šte vil ni mi ob tožbami brez os no
ve. Ob vsem, kar se do ga ja na »sce ni« in 
za njo, pa bi se težko zne bil občutka, da ta 
ma ne ver nima prav no be ne zve ze z mano 
in SLS. To bo po ka zal čas.

Je res, da si je vašega vsto pa v po li ti ko 
ozi ro ma v vrh SLS bolj želel Boško Šrot 
kot vi sami, da bi tako Šroti do bi li po gos
po dars tvu še ne po sre den vpliv v po li ti ki? 
Ni bil Boško Šrot ti sti, ki bi me na go vo
ril k vsto pu v po li ti ko. Celo nas prot no, 
ko je leta 1996 vi del, da kan di di ram, ni 
bil prav nič nav dušen. Si cer pa mi slim, da 
ima vsak pod pred sed nik stran ke ambi ci
jo kdaj po sta ti tudi njen pred sed nik. Če 
bi si brat želel ne po sre den vpliv v po li ti
ki, bi lah ko sam kan di di ral za pre stižne 
po li tične funk ci je. Te želje pa ni ko li ni 
izra zil. 

»POSKRBELI BOMO ZA PRIJETNA 
PRESENEČENJA«

Kako po te ka jo pri pra ve na voli tve 2008? 
Bo pri prav lje na kakšna po seb na stra te gi ja?

Po do končno na re je ni ana li zi tre nut
ne ga po li tičnega sta nja bomo sku paj ob
li ko va li vo lil no stra te gi jo. Vo lil ni štab, ki 
ga bomo ime no va li, bo za dolžen, da jo 
tudi do sled no iz pe lje. Delo bo zah tev no 
in odgo vor no. Po skr be li pa bomo tudi za 
pri jet na pre se nečenja, ki bodo za go to vo 
po pe stri la po li tično do ga ja nje. Si cer pa 

že ne kaj časa po te ka jo evi den ti ra nja kan
di da tov po po sa mez nih vo lil nih eno tah. 
Ra zum lji vo je, da želi mo na vo li tvah po
nu di ti naj boljšo ekipo.

Kdaj lah ko pričaku je mo sez nam kan di datk 
in kan di da tov SLS?

Za to je še do volj časa. Naš ka pi tal 
so ljud je. Mla di, neo bre me nje ni, izo
braženi. Držav ljan ke in držav lja ni so že 
se daj lah ko opa zi li, da SLS zna iz bra ti 
lju di, ki s svo jim načel nim rav na njem in 
po li tičnim de lom po nu ja jo kon kret ne re
zul ta te, ne samo ob ljub. Da, s ta kim ti
mom bomo lah ko us pešno pre pričali vo
liv ce na vo li tvah.

Kakšne us me ri tve in oseb nost ne lastnosti 
želi te, da bi za sto pa li in ime li po slan ci SLS?

V Slo ven ski ljud ski stran ki mnenje po
sa mez ni ka ne kaj ve lja. Ni smo av to ri tar
na stran ka, ki bi go ji la prežive te kul te 
oseb no sti. Pri nas ni ne ga tiv ne kon ku
ren ce. Kdor pre poz na va to značil nost kot 
svo jo in v naših pro gram skih iz ho diščih 
vidi so rod no sti, lah ko so de lu je. To je naj
po mem bnejše. Os ta lo je do da na vred
nost, ki je do bro došla in spe ci fična za 
vsa ko gar. V želji, da po nu di mo naj boljšo 
eki po, bodo le izo braženi, pers pek tiv ni, 
iz kušeni, stro kov ni kan di da ti, ki bodo 
za sto pa li vse re gi je, us trez no pred stav lja
li in ure sničeva li naše ci lje.

Kakšne so vaše am bi ci je na teh vo li tvah 
kot pred sed ni ka SLS?

Stran ka mora biti am bi cioz na, da lahko 
ra ste in de lu je v spod bud ni kli mi. Ves čas 
sem pod pi ral, da si v SLS za sta vi mo am
bi cioz ne ci lje, ki pa se ve da mo ra jo biti 
tudi real no ure sničlji vi, če želimo nav
zven ohra ni ti svo jo ve ro do stoj nost. Cilj, 
ki smo ga za pi sa li tudi v pro gram  leta 
2012 po sta ti vo dil na po li tična stran ka v 
slo ven skem po li tičnem pro sto ru  je rea
len in do seg ljiv. Se ve da ob ko rekt nem, 
od go vor nem, vztraj nem in stro kov nem 
delu v po litiki. Re zul tat stran ke leta 2012 
pa je od vi sen od re zul ta ta, ki ga bomo do
se gli leta 2008. To rej od us pešno sti dela, 
ki nas čaka v na sled njem letu. Slo ven ski 
po li tični pro stor se da nes na novo struk
tu ri ra in SLS bo v tej zgod bi igra la eno 
od glav nih vlog. To ob ljub ljam in kar ob
lju bim, tudi iz pe ljem. 

Hvala za pogovor!
Rok Ravnikar
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Ce nje ne bral ke in bral ci ča so pi sa 
SLS Od mev,

pono sno vam pred stav lja mo no sil
ce funk cij Slo ven ske ljud ske stran ke, 
vo lje ne na Kon gre su SLS. Ve se li nas 
nji ho va pe strost, v ka te ri se bodo us
pe šno pre ta ka li med ge ne ra cij ski to
ko vi, iz kuš nje, mla dost na ener gi ja, 
raz gle da nost, na cio nal ni in te re si in 
sood lo ča nje ter ob li ko va nje slo ven
ske dr ža ve, tako da bo do bro za Slo
ven ke in Slo ven ce.

Vsem iz vo lje nim če sti ta mo! 
Za sta vi li smo jim vpra ša nji:

Na ka te rem po droč ju se že li te še •	
po se bej udejs tvo va ti na tej funk ci ji?
Ka te ra po droč ja bo ste še po se bej •	
po zor no sprem lja li na tej funk ci ji?

Na na sled njih stra neh si lah ko pre
be re te nji ho ve od go vo re ...

Ured niš tvo

PREDSEDNIK SLS

BOJAN ŠROT
CELJE
bojan.srot@sls.si;
9.2.1960
univ. dipl. pravnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

“Kot pred sed nik stran ke bom za go to vo sto ril vse, 
da na ša stran ka še na prej ohra ni svo jo no tra njo 
enot nost. Na kon gre su spre je ta pre nov lje na in po so
dob lje na pro gram ska iz ho diš ča pa bodo naj bolj še vo
di lo ce lot ne mu vods tvu in čla nom SLS za de lo va nje 
nav zven. Prav na tem po droč ju nas ča ka v pri hod
nje ve li ko dela in od go vor no sti. Pre pri čan sem, da 
bomo slož ni sku paj po sta li zah tev nej ši so go vor nik v 
slo ven skem po li tič nem pro sto ru. Da bomo spo sob ni z 
od pr tim in strp nim dia lo gom v šir ši druž bi poi ska
ti pra ve ar gu men te in re ši tve za ak tual ne di le me. 
Ver ja mem, da nam bo us pe lo, saj to poč ne mo s sr cem 
za Slo ve ni jo.”

Bo jan Šrot

PREDSTAVITEV ORGANOV STRANKE IZVOLJENIH  
NA REDNEM KONGRESU 17. 11. 2007
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PODPREDSEDNIKA SLS

PREDSEDNIK GLAVNEGA ODBORA SLS

PREDSEDNIK PROGRAMSKEGA SVETA SLS

JANEZ PODOBNIK
CERKNO
janez.podobnik@gov.si; 
ursa.jesih@gov.si;
17.9.1959
dr. med

IRENA MAJCEN
SLOVENSKA BISTRICA
irena.majcen@slovbistrica.si
2.3.1958
univ. dipl. ing. agronomije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

“Poleg vseh nalog in aktivnosti, ki 
gredo podpredsedniku stranke, želim še 
posebno pozornost nameniti komunikaciji 
znotraj aktualne vlade predvsem v smislu 
vlada – SLS in vlada – poslanci SLS, delu 
z občinskimi odbori SLS ter sodelovanju 
in vključevanju SLS na mednarodnem 
področju.”

Janez Podobnik

“Želim nadgrajevati dosedanje delo,se 
vključevati v mednarodno sodelovanje in 
ustrezno zastopati interese stranke.”

“V vsakodnevnih opravilih je to razvoj 
občine, zadovoljivo delo na vseh področjih 
in zasledovanje strateškega cilja, kot je 
bilo do sedaj,enakomeren razvoj mesta in 
podeželja. “

Irena Majcen 

ALEŠ PRIMC
LJUBLJANA
ales.primc@gov.si
20.11.1973
univ. dipl. fi lozof

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»De lal bom ti ste stva ri, za ka te re bo sta pred sed nik in vods
tvo stran ke oce ni la, da so po treb ne. Prva na lo ga pa je, da ka
ko vost no oprav ljam dela, ki mi jih na la ga sta tut.

Pred vsem me za ni ma jo iz kuš nje na ših ob čin skih od bo rov in 
nji ho vo delo.«

Aleš Primc

JANEZ  TOMŠIČ 
VIDEM DOBREPOLJE
janez.tomsic@dzrs.si
janez.tomsic@gmail.com
12.7.1979
univ. dipl. pravnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Ob na kon gre su spre je tem pro gra mu SLS že lim zbra ti eki
po iz ku še nih so de lav cev in stro kov nja kov, ki bodo spo sob ni 
pri prav lja ti pred lo ge sta lišč in od go vo rov SLS na vpra ša nja in 
iz zi ve ak tual ne po li ti ke in raz mer v druž bi, da se bo SLS lah ko 
tudi v svo ji vse bi ni bolj in bolj utr je va la kot vo dil na de sno sre
din ska stran ka v Slo ve ni ji. Prva na lo ga je tako pri pra va vo lil
ne ga pro gra ma za dr žav noz bor ske vo li tve 2008.«

Ja nez Tom šič
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DR. FRANC ZAGOŽEN
NAZARJE
  
3.12.1942
dr. znanosti

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

ROK RAVNIKAR
DOMŽALE
rok.ravnikar@sls.si
5.7.1977
dr. medicine

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

FRANC KANGLER
MARIBOR
mestna.obcina@maribor.si
zupan@maribor.si
8.7.1965
pravnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

DR. IVAN ŽAGAR
SLOVENSKA BISTRICA
ivan.zagar@gov.si
petra.hirsel@gov.si
12.1.1962
dr. znanosti

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

IGOR DRAKSLER
ŠKOFJA LOKA
obcina@skof aloka.si;
18.2.1960
univ. dipl. ing. gradbeništva

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

ČLANI IO SLS

»Sprem lja ti in soob li ko va ti sta liš ča in od lo či tve stran ke že
lim pred vsem na po droč ju kme tijs tva in goz dars tva, raz vo ja 
po de že lja in lo kal ne sa mou pra ve, vars tva oko lja, zla sti gle de 
na dra stič ne po sle di ce pod neb nih spre memb, ki se že po jav lja
jo in stop nju je jo. Po leg tega me za ni ma po droč je gos po dars tva 
in jav nih fi  nanc, na zu na njepo li tič nem po droč ju pa pred vsem 
od nos s Hr vaš ko in re še va nje od pr tih mej nih vpra šanj. Od so
cial nih vpra šanj me za ni ma pred vsem dru žin ska po li ti ka.«

Dr. Franc Zagožen

»Naj prej bi se že lel zah va li ti vsem, ki so me pod pr li pri kan di
da tu ri za čla na Izvr šil ne ga od bo ra in me na to funk ci jo tudi iz vo
li li. Kot biv ši po sla nec in se daj žu pan Mest ne ob či ne Ma ri bor ter 
pred sed nik Skup no sti ob čin Slo ve ni je sem se ved no zav ze mal za 
sklad ni re gio nal ni raz voj Slo ve ni je in za raz voj lo kal nih skup no sti. 
Tema po droč je ma bom pos ve til naj več po zor no sti tudi v pri hod
nje. Re gio na li za ci ja RS je zelo po mem bna, saj je od nje v ve li ki 
meri od vi sno pri do bi va nje sred stev iz evrop skih skla dov, ki po sta
ja stal ni ca pri fi  nan ci ra nju in ve sti cij, ki jih vo di mo ob či ne. Ve li ko 
po zor no sti je po treb no pos ve ti ti tudi fi  nan ci ra nju ob čin, pred vsem 
mi slim tu kaj na mest ne ob či ne, ki ima jo do dat ne na lo ge v pri mer
ja vi z os ta li mi ob či na mi. Prav tako bom pos ve til ve li ko po zor no sti 
pre poz nav no sti stran ke in pri do bi va nju no vih čla nov.«

Franc Kangler

»Kot Go renjec bom po seb no po zor nost pos ve čal po ve za vi 
med Gorenj sko in vods tvom SLS. Gle de na to, da je Gorenj
ska sla bo pro met no po ve za na, pa bom skrb no sprem ljal delo 
vla de in par la men ta, saj je od tega od vi sen gos po dar ski raz
voj ce lot ne re gi je. To je do bra stran kar ska pri lož nost za na šo 
stran ko in stran kar sko po li ti ko.«

Igor Drak sler

»V or ga ni za cij skem smi slu me za ni ma pred vsem so de lo va
nje v pri pra vah in iz va ja nju vo lil nih kam panj, v vse bin skem pa 
delo na grad nji sa mo za vest ne, ve ro do stoj ne iden ti te te so dob ne 
de snosre din ske stran ke, ki bo po zor na na po de že lje in skla
den raz voj dr ža ve. Pre pri čan sem, da je ob pre da nem in te
me lji tem delu mož no, vklju ču joč tudi tra di cio nal ne vred no te, 
ob li ko va ti ši ro ko spre jem lji va sta liš ča do vseh »mo der nih« tem 
in si tako pri do bi ti zau pa nje pri naj šir ši jav no sti.« 

Rok Rav ni kar

»Po droč je, ki ga že vse sko zi po zor no sprem ljam in ga bom 
tudi v ok vi ru za če te ga novega man da ta iz vr šil ne ga od bo ra SLS, 
je te sno po ve za no z vlad nim re sor jem, ki ga vo dim, to rej Služ
bo Vla de RS za lo kal no sa mou pra vo in re gio nal no po li ti ko. 
SLS mora biti ak tiv na in pre poz nav na pri vpra ša njih, po ve
za nih s sklad nim re gio nal nim raz vo jem, ki je po se bej opre de
ljen v Pro gra mu SLS. Stran ka, ki že li ime ti od lo čil no vlo go v 
slo ven skem po li tič nem pro sto ru, naj ja sno in ar gu men ti ra no, 
tako sko zi svo je or ga ne kot tudi ak tiv no sti v ok vi ru po slan ske 
sku pi ne, za sto pa in za go var ja čim prejš njo vzpo sta vi tev po kra
jin in s tem de cen tra li za ci jo Slo ve ni je, raz voj in kre pi tev vlo ge 
ob čin, razvoj slo ven skih mest in us ta no vi tev Evro re gi je s sre
diš čem v Slo ve ni ji.«

Dr. Ivan Ža gar
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ČLANI IO SLS

MAG. JANEZ 
KRAMBERGER
LENART
janez.kramberger@dzrs.si
1.11.1961
mag. veterinarske medicine

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

NADA SKUK
CERKNICA
nada.skuk@dzrs.si;
22.5.1955
ekonomski tehnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

PETER VRISK
VOJNIK
peter.vrisk@kgzs.si
15.8.1961
univ. dipl. ing. agronomije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

MAG. RADOVAN ŽERJAV
MURSKA SOBOTA
radovon.zerjav@gov.si
dejan.klemencic@gov.si
2.12.1968
mag. kemije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

MAG. MILAN TURK
ŠEMPETER  VRTOJBA
milan.turk@intramit.si;
8.2.1969
mag. elektrotehniških znanosti

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Že lim si, da bi se na da lje va lo ak tiv no in do bro delo stran ke, 
ki smo ga za sta vi li v prejš njem man da tu. Na da lje va ti je po
treb no z utr je va njem stran ke na lo kal nem ni vo ju in ak tivnim 
de lo va njem zvez in gi banj v stran ki, ki po živ lja jo in stro kov no 
ple me ni ti jo de lo va nje stran ke. Čla ni Iz vr šil ne ga od bo ra smo 
po mo jem mne nju kot vods tvo stran ke v šir šem po me nu be se
de sood go vor ni za vo de nje stran ke in nje ne po li tič ne odlo či tve 
ter iz va ja nje pro gra ma, spre je te ga na kon gre su stran ke. Zato 
bom kon struk tiv no soob li ko va la po li tič ne od lo či tve stran ke in 
za sto pa la in te re se na ših čla nov s po droč ja No tranj ske.«

Nada Skuk

»Kot član IO stran ke SLS že lim po seb no po zor nost pri svo
jem delu pos ve ti ti vpra ša njem kmetijstva, raz vo ja po de že lja, 
zna no sti ter Slo ven cev, ki ži vi jo iz ven meja na še do mo vi ne. 
Pri ča ku jem, da nam bo us pe lo zno traj IO, sku paj s po slan
sko sku pi no in dru gi mi or ga ni stran ke, od go vo ri ti na ak tual na 
vpra ša nja v na ši druž bi.«

Mag. Ja nez Kram ber ger

»Ker sem sam pod jet nik, se na me ra vam po se bej udejs tvo va ti na gos po dar skem po
droč ju. Za ni ma jo me po se bej te le ko mu ni ka ci je in in for ma ti ka, po leg tega pa v zad
njem ča su sprem ljam tudi ener ge ti ko. Ne kaj po zor no sti bi rad na me nil tudi pro jek tu 
uved be po kra jin, ki pa je izra zi to po li tič ne na ra ve.«

»Čla ni Iz vr šil ne ga od bo ra SLS mo ra mo prav go to vo po zor no sprem lja ti vse no
tra nje po li tič no do ga ja nje, saj je od na ših sta lišč in od lo či tev v ve li ki meri od vi sna 
tudi jav na po do ba stran ke in s tem vo lil ni re zul tat. Za vse os ta lo pa pri ča ku jem, da 
si bomo delo ne ko li ko raz de li li tako v smi slu po kri va nja raz nih po dro čij po li tič ne
ga, gos po dar ske ga in druž be ne ga živ lje nja kot tudi v smi slu te ri to rial ne ga po kri va nja 
Slo ve ni je.«

Mag. Mi lan Turk

“Naj več ča sa bom pos ve til gos po dars tvu s pou dar kom na 
kme tijs tvu in raz vo ju po de že lja. Pri tem mi bo v po moč do bro 
poz na va nje de lo va nja Kme tij sko goz dar ske zbor ni ce Slo ve ni je 
in Za druž ne zve ze Slo ve ni je, kjer imam dol go let ne iz kuš nje. 
Do bro so de lo va nje teh dveh si ste mov in več ja vpe tost v gos po
dars tvo so te me lji za na pre dek slo ven ske ga po de že lja in ce lot ne 
Slo ve ni je.”

Pe ter Vrisk

“Zah va lju jem se vsem de le gat kam in de le ga tom, ki so mi zau pa li to 
po mem bno in od go vor no na lo go. V ve li ko čast mi je, da bom lah ko 
tako krei ral in sous tvar jal po li ti ko na še skup ne stran ke. Prav go to vo 
bom po seb no po zo ren na po droč ja gos po dars tva, ener ge ti ke, oko lja 
in v skla du z mojo novo funk ci jo tudi s pro me tom. Ve li ko je po treb no 
na vseh teh po droč jih sto ri ti in pred na šo stran ko je od go vo ro nost, da 
na teh po droč jih prev za me vo dil no vlo go. Zav ze mal sem bom za t.i. 
traj nost no po li ti ko, še po se bej pa za ob nov lji ve vire ener gi je, ki po
ve zu je jo vsa šti ri ome nje na po droč ja in kjer se v Slo ve ni ji v zad njem 
ča su po jav lja pa ra doks, da tak šni viri ener gi je ne ka ko niso za že lje ni 
oz. so po pol no ma nes pre jem lji vi. Pre pri čan sem, da mora Slo ve ni
ja na prej iz ko ri sti ti vse svo je re sur se, ves svoj po ten cial na po droč ju 
ob nov lji vih vi rov ener gi je in še le nato raz miš lja ti o grad nji tak šnih in 
dru gač nih ener get skih ob jek tov... „

Mag. Ra do van Žer jav
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PREDSEDNIK SVETA SLS

ČLANI SVETA SLS

JAKOB  PRESEČNIK
MOZIRJE
jakob.presecnik@dzrs.si
23.7.1948
univ. dipl. ing. gradbeništva

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Že ob kandidaturi za predsednika Sveta SLS sem zapisal, da 
se mi zdi zelo pomembno tesno sodelovanje med organi stranke 
in Poslansko skupino. Ker ste mi, drage članice in spoštovani 
člani, na kongresu zaupali to funkcijo, se Vam za zaupanje 
najprej iskreno zahvaljujem, hkrati pa zagotavljam, da se bomo 
v svetu aktivno in takoj vključili v izvajanje nalog v njegovi 
pristojnosti. Še poseben poudarek bomo dali področjem, ki 
bodo v tem predvolilnem obdobju najpomembnejša za večjo 
prepoznavnost stranke in boljšo pripravo na državnozborske 
volitve.«

Jakob Presečnik

METKA PIRŠ
VODICE
metka.pirs@siol.net;
10.11.1978
dipl. ekonomist

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

BRANKO TOMAŽIČ
VIPAVA
kz.vipava@siol.net;
4.5.1961
ing. agronomije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

TJAŠA PODERGAJS
VOJNIK
tjasa.podergajs@sls.si;
15.6.1982
absolventka

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

JOŠKO JORAS
PIRAN
josko.joras@siol.net;
14.9.1950
gostinski tehnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Zelo me za ni ma kme tijs tvo in gos po dars tvo, ker sta to v 
bis tvu moji po dročji. Prvi mi zaen krat še daje kruh, na dru
gem pa štu di ram. Se ve da pa se ne sme za ne mar ja ti šols tva in 
dru ži ne, ki je te melj za naš raz voj. Za ni ma me vse, kar lah ko 
pri po mo re k raz vo ju, na pred ku in sre či lju di.«

Met ka Pirš

»Z ak tiv nim de lom v sve tu SLS že lim ener gič no in pre miš
lje no soob li ko va ti pred vsem delo vo lil ne kam pa nje, vo lil no 
tak ti ko in stra te gi jo raz vo ja stran ke pred dr žav ni mi, evrop ski
mi in lo kal ni mi vo li tva mi. Ver ja mem, da je svet SLS or gan, ki 
bo z do bro or ga ni zi ra nim vods tvom, čla ni ca mi in čla ni, kva
li tet no so cial no mre žo ter od lo či tva mi in us me ri tva mi pred la
gal naj bolj še in real no iz ve dlji ve us me ri tve stran ke za do se go 
do brih re zul ta tov in pre poz nav no sti SLS v Slo ve ni ji.«

Tja ša Po der gajs

»Po seb no se bom udejs tvo val na po droč ju kme tij ske po li ti ke 
in raz vo ju po de že lja.«

Bran ko To ma žič

»Za ni ma jo me vsa vpra ša nja v zve zi s slo ven sko – hr vaš
ka mejo ter splo šno slo ven sko – hr vaš ki od no si. Pri za de val si 
bom, da bodo te me lji li na ko rekt nih od no sih.

Dru go po droč je, ki mu pos ve čam po zor nost, je vpra ša nje 
va ro va nja na rav ne de diš či ne ter ob tem so na rav no kme to va nje. 
Ved no bolj nuj no bo pri la ga ja nje mo der ne ga na či na živ lje nja 
oko lje vars tve nim zah te vam. To bi lah ko po stalo pred nost Slo
ve ni je (tako slo ven ske ga kme tijs tva kot tu riz ma).«

Još ko Jo ras
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ČLANI SVETA SLS

ŠTEFAN KLINC
HOČE
  
23.12.1935
kmetovalec

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

JANEZ RIBIČ
DUPLEK
obcina.duplek@duplek.si
26.12.1955
prometni tehnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

FRANC HORVAT ML.
TIŠINA
franc.horvat@gov.si;
13.12.1972
dipl. ing. zootehnike

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

ANTON JAKOPIČ
VIDEM DOBREPOJE
zavod.svterezije@siol.net
9.12.1951
ekonomski tehnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

VELISLAV ŽVIPELJ
LJUBLJANA
velislav.zvipelj@rdfsklad.si;
14.3.1959
univ. dipl. ing. agronomije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Zav ze mal se bom, da bo Svet SLS spre je mal od lo či tve, ki 
bodo na sta le na pod la gi pre miš lje nih ana liz, mnenj, sta lišč in 
pred lo gov čla nov SLS in nje nih funk cio nar jev na vseh rav neh 
de lo va nja. 

Pri svo jem delu si bom pri za de val, da bo Svet SLS pri spre
je ma nju svo jih od lo či tev sle dil vi zi ji in po slans tvu stran ke in 
da bo te melj vseh od lo či tev do sled no spo što va nje os nov nih 
vred not SLS.«

Janez Ribič

»Po se bej se bom zav ze mal, da bo stran ka okre pi la svoj od
nos do kme tijs tva in po de že lja, da bo dala več ji pou da rek hi
trej še mu raz vo ju kme tijs tva in po de že lja. Prav tako mora SLS 
ne go va ti moč ne ko re ni ne kmeč ke zve ze, tako bo sko zi ohra
nja nje tra di ci je moč na in trd na. 

SLS mora več mo či us mer ja ti v ši ri tev člans tva mla dih v 
SLS ter nji ho vo vklju če va nje v or ga ne stran ke, lo kal nih skup
no sti in dr ža ve.«

Franc Hor vat ml.

»Svet stran ke se mora de jav no opre de lje va ti do vseh aktual
nih do god kov v dr ža vi in že vna prej zav ze ti ob ve zu jo ča sta liš
ča za vse or ga ne stran ke. Med se boj ni od no si, ve se lje do živ lje
nja, ure je ne dru ži ne, ro je va nje otrok, trd ne in traj ne za kon ske 
zve ze, du hov na in kul tur na raz sež nost bi va nja. Več ja na rod na 
za vest skrb za svoj last ni je zik in jasno izra že na be se da se vse 
bolj ka že kot nuja. Skrb za slo ven sko po de že lje in kme ta ter 
obe nem ru še nje ne zau pa nja med me stom in po de že ljem so po
droč ja, ki bodo zaz na mo va la moje delo v svetu stran ke.«

An ton Ja ko pič

»Po dročja in te re sa de lo vanja v Sve tu SLS so gos po darstvo 
(plačilni si stem, bančniš tvo, jav ni skla di, pod jet niš tvo, kme
tijs tvo, tu ri zem), ur ba ni zem, re gio nal ni raz voj, uprav lja nje s 
ka dri, de lov no prav na za ko no da ja.«

Ve li slav Žvi pelj

»Na tej funkciji bi pre tež no rad so de lo val pri raz vo ju kme
tijs tva in po de že lja in se zav ze mal za nor mal no živ lje nje sta rej
ših kme tov, da niso v bre me mla dih prev zem ni kov kme tij. 

Prav tako se bom zav ze mal za dvig člans tva mla dih v 
SLS.«

Šte fan Klinc
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DR. MARJAN JEREB
LJUBLJANA
berta.jereb@yahoo.com;
5.10.1930
dr. znanosti

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Še po se bej bi že le l de lo va ti na po droč ju zdravs tva in pri 
Zve zi upo ko jen cev pri SLS.«

Dr. Marjan Jereb

ČLANI SVETA SLS

FRANC OBRAN
MARKOVCI
urosmojca@volja.net
2.5.1959
kmetovalec

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Kot pod pred sed nik Slo ven ske kmeč ke zve ze pri SLS se 
bom po se bej zav ze mal za kme tijs tvo in lo kal no sa mou pra vo.«

Franc Obran

IVAN BOŽIČ
TOLMIN
  
3.8.1939
univ. dipl. ing. gozdarstva

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Še posebej se želim udejstvovati na področju gospodarstva 
in fi nanc.«

Ivan Božič

HERMAN ARLIČ
VELENJE
arlic.borut@volja.net
9.8.1942
elektrotehnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

CVETKO ZUPANČIČ
IVANČNA GORICA
cvetko.zupancic@siol.net
4.5.1959
kmetovalec

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Gle de na to, da sem bil iz vo ljen v Svet stran ke, že lim še 
po seb no po zor nost pos ve ti ti temu, da bo SLS gle da la na šport 
in re krea ci jo s ci ljem – »šport za vse«. Že lim, da se ovred
no ti jo tudi na sled nji vi di ki: iz ho diš ča in us me ri tve športnih, 
raz vojnih in stro kovnih na lo ge v špor tu, ok vir na me ri la za 
fi  nanč no ovred no te nje šport nih pro gra mov, in fra struk tu ra v 
špor tu, in va lid ski šport.

Dru go po droč je, ka te re mu kot član Sve ta SLS že lim na me
ni ti svo je mo či, pa je oko lje in pro stor in še po se bej re kul ti vi ra
nje de gra di ra ne ga oko lja, čiš če nje vode in zra ka in sprem lja nje 
po ja vov tež kih ko vin v zem lji. Po se bej se že lim pos ve ti ti tudi 
t.i. 3. raz voj ni osi, za ka te ro naj bi se SLS še po se bej zav ze la v 
Ša leš ki do li ni.«

Herman Arlič

»Po se bej bi že lel de lo va ti na po droč ju kme tijs tva in lo kal ne 
sa mou pra ve, v držav nem sve tu pa na tudi na po droč ju lo kal ne 
samoupra ve ali po li tič ne ga si ste ma.«

Cvetko Zupančič
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ČLANI SVETA SLS

ŠPELA STRELEC
MARKOVCI
spela.strelec@gmail.com;
14.8.1986
študentka

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

DR. DRAGO ČEPAR
LJUBLJANA
drago.cepar@gov.si;
21.12.1946
dr. informacijskih znanosti

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

TIBOR VÖRÖŠ ML.
MORAVSKE TOPLICE
tibor.vorosml@email.si;
3.11.1983
študent

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

IVAN BUKOVEC
SEMIČ
obcina.semic@siol.net
23.1.1949
kmetijski strojnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Kot novo iz vo lje na čla ni ca Sveta Slo ven ske ljud ske stran ke 
bom po zor no sprem lja la pred vsem po droč je so cia le, za ka te re
ga se kot štu dentka so cial ne ga dela izo bra žu jem in na ka te rem 
tudi ak tiv no de lu jem. Ker pri ha jam s po de že lja, me se ve da za
ni ma jo tudi naj raz lič nej še stva ri, ki so v po ve za na s po de že
ljem in kme tijs tvom. Čim več svo je pozor no sti bom po sku ša la 
na me ni ti prav vsem po droč jem, na ka te rih se udejs tvu je Slo
ven ska ljud ska stran ka.«

Špe la Stre lec

»Pos pe še va nje vseh vi di kov ver ske svo bo de in spo što va nja 
člo ve ko ve ose be s pou dar kom na spo što va nju vere kot po
mem bne člo ve ko ve raz sež no sti. V letu med kul tur ne ga dia lo
ga po se bej z utr je va njem so žit ja in spo što va nja med cerk va mi 
in dru gi mi ver ski mi skup nost mi. Še po se bej po zor no bom 
sprem ljal dru žin sko in de mo graf sko po li ti ko.«

dr. Dra go Če par

»Zah va ljujem se vsem za zau pa nje, ki sem ga pri do bil od vas 
na Kon gre su SLS. Kot že do se daj se bom tudi vna prej zav
ze mal, da bo čim več držav ljank in dr žav lja nov spoz na lo,da je 
za nje SLS naj bolj ša po li tič na op ci ja. Mi slim,da je pri šel čas, da 
SLS pre ne se zma go val ni duh, ki si ga je us tva ri la na lo kal nih 
vo li tvah, na bli ža jo če se dr žav noz bor ske vo li tve! Ver ja mem,da 
nam bo sku paj to tudi us pe lo!«

Ti bor Vö rös ml.

»Moje po droč je de lo va nja je lo kal na sa mou pra va, oko lje in 
pro stor ter so cia la. Vklju če val se bom v delo zbo ra žu pa nov in 
so de lo val pri iz toč ni cah Zveze ob čin Slo ve ni je.

Dru go po droč je, ki me je prav tako pri teg ni lo, je po droč je 
kme tijs tva in s tem po ve za ne ga živ lje nja na po de že lju z ena ko
mer nim raz vo jem, pred vsem ma le ga kme ta »po de že la na«.

Poz na va nje ome nje nih tem mi bo v ve li ko po moč pri sa mem 
od lo ča nju.«

Ivan Bu ko vec

PETER PIŠEK
CELJE
Peter Pišek [info@frigo.si]
16.9.1967
strojni ključavničar

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Uvo do ma bi se že lel zah va li ti de le ga tom za zau pa nje in iz
vo li tev v Svet stran ke na Kon gre su 17. no vem bra, obe nem pa 
bi že lel če sti ta ti tudi vsem, ki so bili iz vo lje ni v or ga ne stran ke. 
Kot član Sveta SLS že lim sprem lja ti stran ko v de lo va nju in 
ok vi rih pro gram sko za stav lje nih ci ljev in v kon tek stu os nov
nih vred not stran ki ne ga pro gra ma. Še po se bej se že lim zav ze
ma ti in za sto pa ti na po droč ju stran ki ne ga re gio nal ne ga raz vo
ja in ohra ni tve var no sti okolj sko so cial ne trž ne eko no mi je. Na 
kon cu bi za že lel člans tvu ve se le bo žič no no vo let ne praz ni ke in 
obi lo us pe hov ob pri ha ja jo čem no vem letu.«

Pe ter Pi šek
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ČLANI SVETA SLS

VINCENC OTONIČAR
CERKNICA
vincenc.otonicar@cerknica.si;
22.5.1955
rtv mehanik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

HELENA BOHL
ŠENTILJ
helena.bohl@dzrs.si;
27.7.1980
univ. dipl. pravnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

MAJA ERBEŽNIK
LJUBLJANA
maja.erbeznik@gmail.com
23.8.1983
študentka

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

BORIS JEŽ
AJDOVŠČINA
giz.boris@siol.net;
14.8.1959
univ. dipl. ing. agronomije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

VESNA STARMAN
KOPER
vesna.starman@guest.arnes.si
31.5.1971
dipl. socialni pedagog

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Kot član sveta stran ke si bom pred vsem pri za de val za ure
sni če vanje pro gra ma stran ke. Še po se bej se bom zav ze mal za 
bolj ši po lo žaj kme tijs tva in po de že lja, saj me je na to funk ci jo 
pred lagala SKZ pri SLS. Prav tako pa bom delo val tudi na 
dru gih po droč jih, saj bom lah ko kot držav ni svet nik laž je iz
pol nje val za da ne na lo ge za do bro bit Slo venk in Slo ven cev.«

Vin cenc Oto ni čar

»Slo ven ska ljud ska stran ka, kot vsa ka po li tič na stran ka, 
mora bud no sprem lja ti ak tual no druž be nopo li tič no do ga ja
nje in se nanj pri mer no od zi va ti. Vsi funk cio nar ji stran ke pa 
mo ra mo biti to li ko od go vor ni, da se bomo za ve da li na lo ge, 
ki nam je bila zau pa na, na mreč  sko zi kon struk ti ven dia log 
is ka ti pra ve re ši tve in od go vo re za mno go te re prob le ma ti ke iz 
raz no vrst nih po dro čij.« 

He le na Bohl 

»Kot čla ni ca Sve ta SLS bom v tem man da tu sprem lja la za ko
no da jo na po droč ju šols tva. V prejš njem letu so spre je li na tem 
po droč ju nov za kon, ki pa ima še ved no do lo če ne po manjklji vo sti. 
Sem mne nja, da se stva ri, ki se na novo spre je ma jo in spre mi
nja jo, na tanč ne je preu či jo. Pred vsem je po treb no is ka ti real ne 
re ši tve, ne pa, kako čim bolj zao stri ti po go je, da mla di sko raj 
na za čet ku iz gu bi jo upa nje. Prav tako pri ča ku jem tudi mo re
bit no pod po ro os ta lih čla nov pri tem. 

Ne sme pa biti iz klju ču jo če med se boj no so de lo va nje čla nov, 
saj, kot pra vi jo: »V slo gi je moč«.«

Maja Er bež nik

»V le tih 9092 sem kot po sla nec SLS v zboru ob čin soob li
ko val po do bo na še stran ke. Se daj že lim to delo na da lje va ti v 
Sve tu SLS. Ča si se spre mi nja jo, us me ri tve, na če la in ho te nja 
stran ke za do bro bit v Slo ve ni ji ži ve čih lju di pa os ta ja jo enaka. 
Delo bom oprav ljal čast no in z ve li ko mero od go vor nosti, saj 
se v sve tu ob li ku je po do ba, po li ti ka in us me ri tev stran ke. Tu je 
pro stor za kre sa nje mnenj, ki sko zi de mo kra ti čen dia log pre ra
se jo v novo ka ko vost, tu je me sto za pre tok in for ma cij iz te re na 
in obrat no, tu je toriš če do ga ja nja.«

Bo ris Jež

»Gle de na to, da sem dipl. so cial na pe da go gi nja, za po sle na 
kot šol ska sve to val na de lav ka, bom sprem lja la pred vsem šol sko 
in so cial no po droč je. Že lim pris pe va ti k bolj pri jaz ni druž bi 
do dru žin, otrok, žensk, sta rej ših in mla dost ni kov. Me nim, da 
še ved no ni smo od pr ta druž ba, ki bi zna la po nu ja ti priložnost 
vsem us tvar jal nim sku pi nam. Si cer pa svo ja raz miš lja nja in 
sme ri de lo va nja red no ob jav ljam v Od me vu.«

Ve sna Star man
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PREDSEDNIK NADZORNEGA ODBORA SLS

ČLANI NADZORNEGA ODBORA SLS

MIHAELA LOGAR
VODICE
mihaela.logar@gov.si;
6.1.1953
univ. dipl. prof. biologije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

DARJA TURK
CELJE
darja.turk@javnenaprave.si;
10.9.1979
univ. dipl. ekonomist

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Po droč ja, ki me za ni ma jo in na ka te rih že lim še po se bej 
so de lo va ti in pris pe va ti tudi svoj de lež je v prvi vr sti kme tijs
tvo oz. raz voj po de že lja, po tem pa ena kost spo lov oz. več ja in 
po mem bnej ša in bolj raz poz nav na vlo ga žen ske v jav nem in 
po li tič nem živ lje nju. V pre te klih le tih sem si pri do bi la tudi do
lo če na zna nja in iz kuš nje s po droč ja zu na nje po li ti ke in tudi 
v pri hod nje že lim temu po droč ju pos ve ča ti do lo če no po zor
nost.«

Mi hae la Lo gar

»V Sta tu tu SLS so ja sno opre de lje ne pri stoj no sti, ki jih ima 
Nad zor ni od bor. Sama se na me ra vam udejs tvo va ti prav na 
vsa kem po droč ju, kjer ima Nad zor ni od bor to pra vi co. Res 
pa je, da bom gle de na moj po klic fi  nanč ni ka lah ko po drob
ne je sprem lja la in pre so ja la fi  nanč no in ma te rial no po slo va nje 
stran ke ter ra cio nal nost in na men skost po ra be fi  nanč nih sred
stev.«

Dar ja Turk

TOMISLAV NEMEC
LJUTOMER
tomi.nemec@dars.si;
30.9.1962
univ. dipl. ekonomist

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

MILENA VRHOVEC
IVANČNA GORICA
milena.vrhovec@email.si
15.5.1958
ing. agronomije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Delo in po slans tvo Nad zor ne ga od bo ra ra zu mem tudi tako, 
da bo leta po leg fi  nanč nih za dev še na prej nad zi ral tudi iz va
ja nje pro gra ma stran ke ter upo šte va nje smer nic, do go vor je nih 
na Kon gre su. Tako si bom pri za de val, da bo NO pri prav ljal 
ko rekt ne in ob jek tiv ne in for ma ci je za vods tvo in or ga ne stran
ke, iz ka te rih bo raz vid no, kako je stran ka us pe šna pri do se ga
nju svo jih te melj nih ci ljev. 

Po se bej si bom pri za de val za čim več jo trans pa rent nost 
poslo va nja stran ke ter ob li ko va nje ta kih pred lo gov NO, ki 
bodo us mer ja li stran ko k re še va nju prob le mov, ki jih vsa kod
nev no zaz na va jo dr žav lja ni. Že lim, da po sta ne mo pre poz nav ni 
po hi tri od ziv no sti in učin ko vi to sti.«

To mi slav Ne mac 

»V nad zor nem od bo ru SLS že lim sprem lja ti delo stran ke 
kot ce lo te. Pre pri ča na sem, da bo leto tudi v bo do če po te
ka lo trans pa rent no in od go vor no, v skla du z akti stran ke in 
ve ljav no za ko no da jo, za kar se bom kot čla ni ca NO vse ka kor 
zav ze ma la.

Vsem čla nom in sim pa ti zer jem SLS že lim do ži ve to praz no
va nje bo ži ča, v letu 2008 pa vsak dan ne kaj le pe ga in do bre ga 
ter ve li ko pra vih od lo či tev.«

Mi le na Vr ho vec

ŽARKO PREGELJ
KOPER
zarko.pregelj@gov.si
2.9.1956
predmetni učitelj

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

»Gle de na dejs tvo, da sem bil na le toš njem Kon gre su SLS 
iz vo ljen za pred sed ni ka Nad zor ne ga od bo ra, se bo moje delo 
se ve da gi ba lo pred vsem oko li fi  nanc in fi  nan ci ra nja na še stran
ke. Se ve da bo glav na po zor nost pos ve če na taj niš tvu v Ljub lja
ni, a tudi po ob čin skih od bo rih mora biti vse tako, kot je tre ba, 
zato bom v pri me ru ka kr šni ko li opo zo ril, da do lo če ni od bo ri 
ne po slu je jo sklad no s pra vi li, pred la gal NO v spre jem us trez
ne ukre pe. Moja tiha že lja je, da se bi stran ki ne fi  nan ce v tem 
man da tu urav no te ži le in da bi po tem, ko smo us pe li po rav na ti 
za sta ra ne zu na nje dol go ve, us pe li po rav nati tudi na še no tra nje, 
ti ste med od bo ri in cen tra lo. Mo go če pa bi se lah ko le ne ko li
ko iz ne ve ri li na ši na cio nal ni tra di ci ji in do ka za li, da »žlah ta ni 
ved no tudi raz tr ga na plah ta«

Žar ko Pre gelj
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JOŽEF JERAJ
LJUBLJANA
jozef.jeraj@email.si;
28.2.1938
univ. dipl. ing. agronomije

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

MIHELA GOSTENČNIK
MARIBOR
mihela.gostencnik@gov.si;
20.12.1978
univ. dipl. pravnik

Ime priimek

Občinski odbor sls

Elektronski  naslov

Rojstni podatki

Izobrazba

ČLANI RAZSODIŠČA SLS

PREDSEDNIK RAZSODIŠČA SLS

»Zelo se zav ze mam za sprem lja nje do god kov na med na rod
nem po droč ju in se zav ze mam za so de lo va nje med mest ni mi 
ob či na mi. »

Jo žef Je raj

»Kot čla ni ca čast ne ga raz so diš ča se mi slim udejs tvo va ti 
pred vsem na po droč ju izre ka nja ukre pov pro ti čla nomicam 
stran ke v zve zi s kr ši tva mi sta tu ta in dru gih pra vil stran ke. 
Preu či ti, kdaj in za kaj je smi sel no izre či po sa me zen ukrep.

Kot čla ni ca čast ne ga raz so diš ča mi slim pred vsem sprem lja ti 
in ra zi sko va ti, kaj se šte je kot huda kr ši tev sta tu ta.«

Mihaela Go stenč nik
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»Še posebej bi želela delovati na področju zdravstva in pri 
Zvezi upokojencev pri SLS.«

Dr. Berta Jereb

»Gle de na pre te kla opa ža nja in po ro ča nja čla nov, ki so oprav
lja li funk ci jo pri Čast nem raz so dišču, mi slim in upam, da ne 
bo ve li ko ne pra vil no sti. 

K temu si mo ra mo pri za de va ti vsi čla ni stran ke SLS in de
lo va ti v ok vi ru sta tu ta in pra vil stran ke. Po tru di ti se mo ra
mo tudi, da kodeks iden ti te te v stran ki na raš ča. Za us pe šno 
de lo va nje tako ve li ke združ be, kot je stran ka SLS, je ve li ke
ga po me na us kla je no de lo va nje in ažur nost po dat kov čla nov 
stran ke. Se ve da pa že lim spremljati de lo va nje stran ke na vseh 
po droč jih in se sez na nja ti z vse bi na mi, ki so ak tual ne.«

Vla sta Oce pek

Zah va lju jem se de le gat kam in de le ga tom Kon gre sa, ki so mi 
izre kli ve li ko pod po ro z iz vo li tvi jo za pred sed ni ka Čast ne ga 
raz so diš ča.

Upam, da bom kot pred sed nik Čast ne ga raz so diš ča imel malo 
ali nič dela, če pa bo po treb no, da tudi raz so diš če, kot eden od 
or ga nov stran ke, opra vi svo je delo, bom sku paj s čla ni raz so diš
ča pri od lo ča nju upo ra bil vse svo je zna nje in iz kuš nje, pred vsem 
pa po slu šal mo re bit ne »obrav na van ce« ter sklad no s sta tu tom 
pod prl tako re ši tev, ki bo pra vič na in prav no ko rekt na.

Josip Bajc
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6. de cem bra je Mar jan Po dob nik, di rek
tor Za vo da 25. ju nij in pred sed nik SNZ 
pri SLS, v go stiš ču Pe ča rič na Vr hov cih 
pri Ljub lja ni pri pra vil naj prej no vo let ni 
spre jem za no vi nar je, nato pa še dru žab
no sre ča nje, ki se ga je ude le ži lo oko li 100 
po vab lje nih. Med nji mi so bili tudi mi
ni ster za oko lje in pro stor Ja nez Po dob
nik, mi ni ster za pro met Ra do van Žer jav, 

njem in pro jek ti Zavo da 25. ju nij s ci ljem 
za go to vi tve pra vič ne meje s Hr vaš ko. Po
dob nik je tudi po ve dal, da je med ci lji 
za vo da za leto 2008 za go to vi tev 40.000 
pod pi sov lju di, ki bi bili v pri me ru po tre
be pri prav lje ni pod pre ti iz ved bo re fe ren
du ma o vsto pu Hr vaš ke v EU.

Za vod 25. ju nij je ob tej pri lož no sti 
po de lil tudi dve priz na nji in si cer Stan
ku Ču ri nu, priz na ne mu slo ven ske mu vi
no grad ni ku in ene mu od us ta no vi te ljev 
Slo ven ske kmeč ke zve ze kot prve de mo
kra tič ne po li tič ne stran ke v Slo ve ni ji, za 
zgled no gos po dar je nje in kre pi tev ug le da 
Slo ve ni je v sve tu; ter Ta de ju Hru še var ju 
in sku pi na ma Bele vra ne in Pe pel in kri 
ob 40let ni ci de lo va nja za us tvar ja nje in 
iz va ja nje ka ko vost ne slo ven ske za bav ne 
glas be. Sku pi na Pe pel in kri je zbra nim 
tudi za pe la svo je naj več je us pe šni ce.

N. I.

Pred no vo let no sre ča nje Za vo da 25. ju nij in Slo ven ske na rod ne zve ze pri SLS. 

ZA SLOVENIJO GRE
Do bra ude lež ba in op ti mi stič no raz po lo že nje na sre ča nju na Mi klav žev dan v Ljub lja ni

Ta dej Hru še var pre je ma priz na nje Za vo da 25. ju nij in pri lož nost no da ri lo

Sta ro sta slo ven skih vi no grad ni kov in vi nar jev Stan ko Ču
rin spre je ma priz na nje Za vo da 25. ju nij od di rek tor ja za vo da 
Mar ja na Po dob ni ka

Ude le žen ci pred no vo let ne ga sre ča nja

ce lot no vods tvo Za vo da 25. ju nij in SNZ 
pri SLS in dru gi. V krat kem na go vo ru 
zbra nim je Mar jan Po dob nik po ve dal, da 
tako Za vod 25. ju nij kot SNZ pri SLS os
ta ja ta za ve za na svo jim ob lju bam in ci ljem. 
Na pr vem me stu je iz po sta vil vztra ja nje 
v pri za de va njih za ohra ni tev slo ven ske ga 
ozem lja in mor ja, pri za de va nje za ohra
ni tev ve čin skih de le žev stra teš ko naj po
mem bnej ših slo ven skih pod je tij v slo
ven skih ro kah in nas pro tovanje pro jek tu 
me gai gral ni ce na Goriš kem. Pou da ril je, 
da to, za kar se zav ze ma jo, ne de la jo za ra
di po li tič nih ci ljev, pri ča ko va nja priz na nja 
ali zah va le, am pak zato, ker jim ni vsee no, 
kaj bo s Slo ve ni jo. In če so ne ka te ri, ki no
si jo od go vor nost in so za to tudi pla ča ni, 
pre ma lo ak tiv ni ali pa ak tiv ni v na pač ni 
sme ri, mo ra jo za delo pač po pri je ti dru
gi sklad no z ge slom pri mor ske ga pe sni ka 
Si mo na Gre gor či ča: »Dol žan ni samo, kar 
ve le va mu stan, kar more, to mož je sto ri ti 
dol žan.«

Na sre ča nju z no vi nar ji pa so pred stav
ni ki Za vo da 25. ju nij pred sta vi li na sta
ja jo čo pre nov lje no splet no stran za vo da, 
pre ko ka te re bodo v treh je zi kih, slo ven
skem, an gleš kem in hr vaš kem, tudi v ča
su pred se do va nja Slo ve ni je EU do ma čo in 
tujo jav nost te ko če sez na nja li z zgo do vi no 
reševanja mejnih vprašanj, se da njim sta
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Re še va nje sta no vanj ske
ga prob le ma os ta ja eden 
naj več jih prob le mov in iz zi
vov, s ka te rim se dan da nes 
sre ču je mlad člo vek v na
ši dr ža vi. Ne gle de na vse 
vi so ko do ne če stra te gi je 
in opo zo ri la o izu mrt ju 

Slo ven cev se grad be ne par ce le, sta no va nja 
ali grad nja v last ni re ži ji str mo dra ži jo, kot 
v za ča ra nem kro gu pa se mla di bolj in bolj 
ok le pa mo zna me ni te ga »naj prej štal ca, pol 
pa krav ca«. Kdor bo res ho tel kaj spre me ni ti 
na po droč ju rod no sti, bo mo ral naj prej pre se
ka ti to spi ra lo.

Kdo ali kaj dra ži sta no va nja? Naj več ji prob
lem je, da jih je na trgu pre ma lo. Za kon po
nud be in pov pra še va nja. Če bi sta no va nje (hi
šo) is ka li samo ti sti mla di pari, ki si na novo 
us tvar ja jo dru ži no, tega niti ne bi bilo to li ko. 
Dejs tvo je, da je na trgu ogrom no ka pi ta la, ki 
ga za seb ni in ve sti tor ji že li jo z na ku pom sta
no va nja za od da jo ali pro da jo do bro op le me
ni ti ti, saj se tega na pod la gi na raš ča nja cen v 
pre te klo sti upra vi če no na de ja jo. Ne pra vič no 
je, da po sa mez ni ki z ogrom no de nar ja po-
sred no dra ži jo sta no va nja za mla de, ki so 
se ve da brez de nar ja. Tu neka po moč dr ža ve 
v ob li ki de nar ja ali sub ven cij niti slu čaj no ne 
more biti us pe šna. Tre ba bo spod bu di ti grad
njo sta no vanj – ali po ča ka ti na ob dav če nje 
praz nih ali pa po ča ka ti, da se to ne nor mal no 
pov pra še va nje zmanj ša, saj šte vi lo pre bi val cev 
v Slo ve ni ji ven dar le ne na raš ča.

In kak šne so poti do last ne ga sta no va nja v 
prak si? Vze mi mo, da gre za mlad par s fa kul
tet no izo braz bo, prvo red no za po sli tvi jo in 
pov preč no neto pla čo, ki je v ob či ni Dom ža le 
me se ca ju ni ja 2007 zna ša la okrog 800 evrov. 
Kak šna je po nud ba? Dvo sob no sta no va nje 
se v uprav ni eno ti Dom ža le dobi nek je za 
130.000 evrov. Mi mo gre de, dvo sob no meri 
oko li 60 kva drat nih me trov z ENO spal ni co, 
dnev no sobo, ku hi njo, je dil ni co in ko pal ni
co. Kako o pov preč ni dru ži ni raz miš lja ti v 
teh raz me rah, mi ni ja sno, ob na čr to va nju 
dru ži ne z vsaj dve ma otro ko ma pa po tre-
bu je mo tako naj manj trisob no sta no va nje. 
Pov preč na pro daj na cena za 3sob no sta no va
nje na trgu v dom žal ski uprav ni eno ti je med 
170.000 do 200.000 evrov oz. med 40 in 50 
»sta ri mi« mi li jo ni to lar jev. Sa mo stoj ne hi še, 
če smo že ve li ko po tez ni, ne nuj no no vo grad
nje, pa v na ših kon cih sta ne jo med 250.000 in 
400.000 evri oz. 60 in 100 mi li jo ni to lar jev.

Iz pu sti mo pri mer, da ima mo pri hra nje ne ga 
de nar ja na ra ču nih za 200.000 evrov ali da 

nam to li ko lah ko dajo star ši ali stric iz Ame
ri ke. V ta kih pri me rih gre po mo jem mne nju 
ab so lut no za iz je mo, če že ne kar za mit.

Gle de na pred po stav ko, da smo se ko maj 
za po sli li, ver jet no »štunf« ni tako bo gat. To
rej gre mo na ban ko po sta no vanj ski kre dit 
in za sta vi mo na šo bo do čo ne pre mič ni no. 
»Do bro doš li na ban ki, ni prob le ma sploh!« 
200.000 evrov na roko, od pla če va nje na 30 
let. Me seč ni obrok – 1400 EUR.?! Ne gre, 
skup na neto pla ča je 1600 evrov, če po gle da
mo iz ho dišč ni pri mer mla de ga para. Ne mo
go če je pre ži ve ti z 200 evri me seč no, sploh 
pa ne gre raz miš lja ti o kak šni dru ži ni. Da bo 
pla ča čez 10 let viš ja? Ned vom no, samo čas 
za otro ke bo mimo. Da bodo po ma ga li star ši? 
Mor da, samo mo ra ta biti oba part ner ja edin
ca. In da ne po za bi mo, v 30 le tih bi ban ki vse 
sku paj vr ni li več kot pol mi li jo na evrov.

Na če lo ma lah ko gre mo tudi v na lož be no 

pač. To li ko že na pra ska mo po vseh ko tih.
Po tem pa še pred za čet kom grad nje do da

mo še 10.000 za ar hi tek ta, 10.000 za ko mu
nal ni pris pe vek in ter še ne kaj ti soč za grad
be no do vo lje nje. Do dat nih 25.000? Še do bro, 
da pri do bi va nje grad be ne ga do vo lje nja tra ja 
to li ko ča sa. Z ne zah tev ni mi že lja mi pri ar hi
tek tu tudi lah ko ne kaj pri hra ni mo.

Ima mo vse pa pir je v ro kah in zač ne mo. 
30.000 evrov do tret je grad be ne faze je oce na 
stroš kov, če že li te vi de ti svoj »bo do či« dom po 
stre ho, samo pod stre ho. Bo ste sami opra vi li 
ve či no zi dar skih del? Lah ko, pri hra ni te ne
kaj – samo po tem sko raj za go to vo ne mo re te 
s službo od 7.00 do 15.00 za slu ži ti me seč no 
več od pov preč ja. Ne gre. Do da mo še 50.000 
evrov mi ni mal no (tla ki, ome ti, fa sa da, ogre
va nje, in sta la ci je, no tra nja opre ma,….), da 
do bi mo last no hi šo »na ključ«  in to z vra ti in 
ploš či ca mi, kup lje ni mi v ak ci jah in s ku hi njo, 
ki je le grob prib li žek sanj ske. 130.000 evrov 
je pač gro ba oce na za stroš ke pov preč no ve
li ke sta no vanj ske hi še, zgra je ne v last ni re ži ji 
– brez par ce le. Pa smo spet pri 200.000 evrih, 
s tem da ima mo hi šo in ne trisob no sta no va
nje, kljub vse mu.

Ena red kih eko nom skih pred no sti živ-
lje nja na kme ti ji je ta, da ti mor da star ši 
»po da ri jo« za zi dlji vo par ce lo. Os ta ne le še 
130.000 evrov, ki jih je tre ba na bra ti sku paj. 
V skrom nej ših za ča snih va rian tah se spra vi
mo mor da v adap ta ci jo praz ne ga nad strop ja 
ali man sar de, kar so v op ti mi stič nih ča sih 
pre di men zio ni ra no zgra di li star ši. To po me
ni, da ima te ve li ko sre čo. Sko raj kot re zerv na 
za zi dlji va par ce la,… Stroš ki  okrog 50.000 
evrov. Cena pada, udob je tudi.

Lah ko tudi po za bi mo na grad njo, na ja me
mo na dol gi rok sta no va nje in pla ču je mo me
seč no na jem ni no za vsaj tri sob no sta no va nje 
v vi ši ni oko li 800 evrov in stroš ke. Prak tič
no to li ko kot za kre dit, samo nič ni ma mo na 
kon cu.

Ka kor ko li, slej ko prej bomo po tre bo va li ti
stih 200.000 evrov za la sten dom. Le kako? 
Mor da po sku si mo na lotu? Pov pre čen do bi
tek za sed mi co je 70.000 evrov. Ob ča sno se 
na be re tja do 200.000 ali še celo več. Po tem 
od bi je jo še dav ke. Mam lji vo? Okrog 50 ta kih 
sreč ne žev je na leto v dr ža vi. Men da ob sta ja 
še več ja ver jet nost, da vas med ne vih to za de
ne stre la,…

Če po gle da mo tako, je iz grad nja last ne 
hi še prak tič no kot za de tek na LOTU! Zelo 
ver jet no bomo na mreč svoj dom en krat do 
kon ca živ lje nja tako ali dru ga če zgra di li. To
rej, ve se li mo se, bo di mo sreč ni – po ču ti mo 
se, kot da smo za de li sed mi co na lotu. Vsaj 
en krat v živ lje nju!

Rok Rav ni kar, 
Dom ža le

(Komentar predstavlja razmišljanje avtorja in ne nujno tudi 
stališča SLS)

V čem sta si podobna gradnja hiše  
ali nakup stanovanja in  
zadetek sedmice na lotu?

(Raz pre da nje o iz zi vih re še va nja sta no vanj ske ga prob le ma)

var če va nje za 10 let z me seč nim obro kom 
1400 evrov, in ob kon cu vas na ra ču nu pred
vi do ma ča ka 250.000 evrov. Samo kaj si bo
ste čez 10 let ob real ni let ni infl a ci ji 8% lah ko 
pri voš či li za TAKRATNIH 250 ti so ča kov? 
Po leg tega, ne po za bi mo, smo že re kli – 
NIMAMO 1400 evrov na me sec. 

Pa si zgra di mo hi šo sami. Mor da »priš
pa ra mo« za za slu žek ne pre mič nin skih po
slov ne žev. Naj prej poiš či mo za zi dlji vo par ce
lo. Re ci mo nek je na ob moč ju na še kra jev ne 
skup no sti Dob, ker ima mo pač radi na še kra je 
in že li mo tu še na prej de lo va ti. Pov preč na za
zi dlji va par ce la naj bi bila mi ni mal no ve li ko
sti 600 kva drat nih me trov, kar ob mi ni mal
ni ceni okrog 100 evrov na kva drat ni me ter 
po me ni 60.000 evrov. Raj ši ne kaj ti so ča kov 
več v prak si,… Po žre mo sli no, za čet ni stro šek 
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SLS – JAMSTVO 
ZA OHRANITEV 
NEOMEJENEGA 

DOSTOPA 
SLOVENIJE NA 

ODPRTO MORJE
Gla so va nje o zaup ni ci 

vla de, pred sed niš ke vo li
tve s presenet lji vo moč no 
zma go Da ni la Türka nad 
Loj ze tom Pe ter le tom, pa 
tudi Kon gres SLS in za
če tek pred vo lil nih spo pa

dov naj več je vlad ne in naj več je opo zi cij ske 
stran ke ter pri pra ve na pred se do va nje Slo ve
ni je EU so do god ki, ki so za ča sno po ti sni li 
na stran ski tir vpra ša nje, ki je po stra teš ko 
po li tič nem po me nu po mem bnej še od vseh 
zgo raj ome nje nih tem sku paj. To je vpra ša
nje, ali bo Slo ve ni ja us pe la ob dr ža ti sta tus 
po mor ske dr žave z ohra ni tvi jo neo me je ne ga 
do sto pa na od pr to mor je, kar po me ni hkra
ti tudi ohra ni tev ce lo vi to sti Pi ran ske ga za li va 
in slo ven skih za sel kov na le vem bre gu Dra
go nje. Če do da mo vztra ja nje na ohra ni tvi 
slo ven ske ga ozem lja na le vem bre gu Mure pri 
Ho ti zi, so to te melj ne toč ke zah tev za vzpo
sta vi tev sta nja na dan osa mos vo ji tve Slo ve ni je 
25. 6. 1991.

Od nos slo ven skih ob la sti do ure ja nja mej
nih vpra šanj s Hr vaš ko je vse od osa mos vo ji
tve na prej, z drob ni mi po zi tiv ni mi preb li ski, 
neod go vo ren, ne dr ža vo tvo ren, nes pre jem ljiv. 
To, žal, ve lja tudi za od nos šte vil nih ključ nih 
pred stav ni kov se da nje vla de.

Za kaj Slo ve ni ja ne bra ni svo je ga ozem lja in 
mor ja ter dr žav lja nov, za kaj ne iz ko ri sti real
nih vzvo dov za vzpo sta vi tev sta nja na dan 
osa mos vo ji tve, za kaj se na ved no nove pro vo
ka ci je so sed nje Hr vaš ke od zi va ne ra zum lji vo 
de fen ziv no, zgolj z bolj ali manj brezzobimi 
di plo mat ski mi no ta mi, za kaj se ne od lo či za 
ak tiv no sezna nja nje do ma če in tuje strokovne 
in po li tič ne jav no sti s sta njem, dne 25.6.1991, 
s se da njim sta njem, z zgo do vin ski mi, med
na rod no  prav ni mi in dru gi mi dejs tvi? Is ka
nje raz lo gov za tako po čet je ve či ne v vla di in 
par la men tu je slej ko prej vpraš lji vo po čet je, 
saj bo mar si kaj mož no pra vil no oce niti še le 
v pri hod no sti z us trez ne zgo do vin ske di stan
ce. Da nes je po mem bno, da iš če mo re ši tev, 
al ter na tiv ne ob li ke re še va nja ob od sot no sti 
od go vor ne ga de lo va nja for mal no pri stoj nih, 

poob laš če nih in s tem tudi od go vor nih. Leti 
se se ve da zgodo vin ski od go vor no sti za svo
je pre te klo in se da nje po čet je ne bodo mo gli 
izog ni ti. Blišč mar si ka te re ga osa mos vo ji te lja 
bo zble del ob bedi po čet ja v poosamosvoji
tve nem ob dob ju.

Kot re če no, se ne gre za do vo lji ti s pre pri ča
njem, da bodo za svo je delo oz. ne de lo na jod
govornej ši ne koč vsaj mo ral no od go var ja li, 
saj vse to ne bo Slo ve ni ji prav nič po ma ga lo. 
Tre ba je se daj narediti, kar je mo go če. In tu je 
SLS lah ko po vsem mir na, kar se ti če zgo do
vin ske pre soje nje ne ga de lo va nja, in po no sna, 
da že de set let je nosi za sta vo slo ven skih pri za
de vanj za ohra ni tev vse ga slo ven ske ga ozem
lja in mor ja, ki smo ga ime li ob osa mos vo ji tvi 
Slo ve ni je.

Lah ko smo po no sni na več pub li ka cij v 
slo ven skem in an gleš kem je zi ku, s ka te ri mi 
smo iz bolj ša li poz na va nje te te ma ti ke doma 
in v tu ji ni.Lah ko smo po no sni na pri za de va
nja za spre jet je re so lu ci je o meji s Hr vaš ko v 
držav nem zbo ru, ki pa ji žal ve či na vlad nih in 

Če bi to hr vaš kim in evrop skim so go vor
ni kom ja sno in ned voum no po ve da la npr.
slo ven ski pred sed nik vla de in zu na nji mi ni
ster, to ne bi bilo ni ka kr šno iz si lje va nje ali 
zlo rab lja nje po zi ci je pol no prav ne čla nice EU, 
kot se kar sami in kar vna prej ob to žu je mo. 
In očit no se sami naj bolj bo ji mo, da bi v ča su 
na še ga pred se do va nja na re di li tudi kaj zase 
in za zaš či to last nih na cio nal nih in te re sov. 
Če se tega tako sil no bo ji mo, za kaj pa smo 
spre je li vse po go je, ki so nam jih po sta vi li 
za vstop v EU? Ve či na na še jav no sti upra vi
če no mi sli, da ne le zato, da bomo de la li v 
in te re su dru gih, pač pa ob naj po mem bnej ših 
vpra ša njih na re di li tudi kaj zase. To bi bila 
naj bolj lo gič na dr ža od go vor nih dr žav ni kov 
su ve re ne dr ža ve. Ker pa se na me sto ja sne
ga to vrst ne ga spo ro či la mi ni mi zi ra prob lem 
od pr tih mej nih vpra šanj in prob lem hr vaš
ke eno stran ske po li ti ke iz vr še nih dej stev, si 
tudi evrop ski so go vor ni ki, pa se ve da hr vaš
ka po li ti ka in jav nost, tež ko us tva ri ta ja sno 
in či sto sli ko. In ta je: pot v EU vodi samo 
pre ko pre ki ni tve od kri tih in pri kri tih pri
za de vanj za pris vo ji tev de lov slo ven ske ga 
ozem lja in mor ja. Si cer bo Zavod 25. ju nij 
iz ve del vse po treb no za iz ved bo nak nad ne
ga za ko no daj ne ga re fe ren du ma po spre jet ju 
akta o ra ti fi ka ci ji hr vaš ke ga pri dru ži tve ne ga 
spo ra zu ma k EU v Dr žav nem zbo ru RS, na 
ka te rem bodo slo ven ski vo lil ci od lo ča li, ali si 
pod ta ki mi po go ji Hr vaš ka za slu ži člans tvo 
v EU. In izid re fe ren du ma je za par la ment 
in vla do za ve zu joč. Sta liš če Slo ve ni je pa je v 
tem pri me ru od lo čil no za vstop Hr vaš ke v 
EU, saj mo ra jo so glas je za vstop nove čla ni ce 
dati vse do se da nje čla ni ce. Pri ča ku je mo pri
ti ske, grož nje, po li ti zi ra nja o po li tič ni ško di 
za Slo ve ni jo, če bo zau sta vi la pot Hr vaš ke 
v EU. A nič od tega nas ne bo zau sta vi lo. 
Zato vna prej in jav no v ime nu Zavo da 25. 
ju nij spo ro čamo slo ven ski ma pred sedni ko ma 
vla de in dr ža ve, zu na nje mu mi ni stru, pa tudi 
vo di te lju naj več je opo zi cij ske stran ke in dru
gim, ki ima jo mož nost, da ak tiv no sti še pra
vo ča sno obr ne jo v smer po zi tiv ne ga vpli va nja 
na od lo či tev hr vaš ke po li ti ke:

PODPIRAMO VSTOP 
HRVAŠKE V EU. ČE PA SE 

HRVAŠKA DO ZAKLJUČKA 
POGAJANJ NE BO ODREKLA 

POSEGANJU PO SLOVENSKEM 
OZEMLJU IN MORJU, BOMO 
ZANESLJIVO ZAGOTOVILI 

VSE POTREBNE POGOJE ZA 
IZVEDBO NAKNADNEGA 

ZAKONODAJNEGA 
REFERENDUMA O PODPORI 

VSTOPU HRVAŠKE V EU.

Mar jan Po dob nik

opo zi cij skih strank ne ra zum lji vo nas pro tu je. 
Lah ko smo po no sni na kon gre sno re so lu ci jo, 
v ka te ri SLS kot mi ni mal no iz ho diš če za mo
re bit no ar bi tra žo iz po stav lja celo vi to ob či no 
Pi ran sku paj s ka ta str ski ma ob či na ma Ka štel 
in Sa vu dri ja, ki sta bili v nas prot ju z Lon don
skim me mo ran du mom od vze ti ob či ni Pi ran in 
pri klju če ni ob či ni Buje.

SLS je s temi ak tiv nost mi in sta liš či, pa tudi 
z ne ka te ri mi od loč ni mi po te za mi okolj ske ga 
mi ni strs tva v bliž nji pre te klo sti pra vo jams tvo, 
da bo Slo ve ni ja bra ni la in obra ni la to, kar je 
slo ven sko. 

In ne na zad nje, ob več krat ja sno izra že nem 
sta liš ču SLS, pa tudi Slo ven ske na rod ne zve
ze pri SLS in Za vo da 25. ju nij, da pod pi ra mo 
vstop Hr vaš ke v EU, je tre ba ved no zno va po
no vi ti tudi dru gi del tega stav ka. Sam ga lah ko 
po nav ljam v ime nu SNZ pri SLS in Za vo da 
25. ju nij. Na mreč, da pod po ra za vstop Hr vaš
ke v EU ni brez po goj na. Po goj je, da se Hr vaš
ka zač ne ob na ša ti evrop sko, da se to rej odre če 
po se ga nju po slo ven skem ozem lju in mor ju. 
Si cer ne bo mo gla po sta ti čla ni ca EU. 
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»Spošto va ni čla ni ce in člani 
Slo ven ske ljud ske stranke, ce-
nje ni Pri mor ke in Pri mor ci, 
letošnje in na sled nja leta so bo
ga ta z ob let ni ca mi za Slo ven sko 
ljud sko stran ko. Po leg ve ličast ne 
ob let ni ce na stan ka SLS na Go
riškem, ki jo pro slav lja mo da nes, 
le tos mi ne va tudi 90 let od smr ti 
idej ne ga očeta Slo ven ske ljud ske 
stran ke, ve li ke ga bor ca za pra
vičnost in vo di te lja slo ven ske ga 
na ro da dr. Ja ne za Evan ge li sta 
Kre ka, ki je s svo ji mi po gle di in 
de jav nostjo pu stil močan pečat 
tudi na Pri mor skem. Na sled nje 
leto spom la di bomo pro slav lja li 
20. ob let ni co us ta no vi tve Slo
ven ske kmečke zve ze, ki je bila 
prva slo ven ska de mo kra tična 
stran ka po dru gi sve tov ni voj ni. 
Pri us ta no vi tvi in raz vo ju Slo
ven ske kmečke zve ze ste ime li 
Pri mor ci izre den po men. Ne
na zad nje je bil tudi prvi ta bor 
Slo ven ske kmečke zve ze v Vi
povžah v Go riških Br dih. Tudi 
leto 2009 bo zaz na mo va no z ve
li ko ob let ni co. Praz no va li bomo 
us ta no vi tev Vse slo ven ske ljud ske 
stran ke, ki je na sta la 17. ok to bra 
1909. Ta krat so se v enot no po
li tično silo po ve za le vse slo ven
ske krščan sko so cial ne stran ke, 
ki so prej na sta le in de lo va le v 
slo ven skih deželah avstrij ske 
mo nar hi je, se ve da tudi goriška 
SLS…

ga v raz voj slo ven ske ga na ro da, 
ne le slav na stran ka slo ven ske 
pre te klo sti, am pak tudi ključna 
stran ka slo ven ske pri hodnosti. 

Lah ko bi na tem me stu našte
val po mem bne ob let ni ce še 
na prej, tudi za na sled nja leta. 
Stran ka, ki ima za se boj več kot 
sto let no zgo do vi no, ima ve li ko 
raz lo gov za praz no va nje, po se
bej zato, ker smo v vseh teh le tih 
slo ven sko zgo do vi no v mno gih 
pri me rih tudi od ločilno sous
tvar ja li. Do ka za li smo, da zna
mo rav na ti državo tvor no, ko gre 
za širše na cio nal ne in te re se. Na 
to smo lah ko upra vičeno po no
sni. V SLS nas pro tu je mo po li
tični po la ri za ci ji, smo pro ti blo
kov ski de li tvi in za go var ja mo 
po li ti ko dia lo ga, kar je SLS v 
pre te klo sti že večkrat do ka za la. 

Kljub vse mu pa da nes, ko se 
slo ven ski po li tični pro stor še 
po se bej močno po la ri zi ra, ko se 
v po go stih po li tičnih di sku si jah 
na me sto ar gu men tov vse po go
ste je upo rab lja je zik ne strp no sti 
in po pu liz mov, ne mo re mo biti 
za do volj ni z do seženi mi re zul ta

Na go vor Bo ja na Šrota, 
pred sed ni ka Slo ven ske  
ljud ske stran ke:

hud uda rec. Za ceno Dal ma ci je 
in Is tre je ve li ko šte vi lo Slo venk 
in Slo ven cev na Pri mor skem os
ta lo iz ven meja do mo vi ne. Zato 
SLS pod pi ra kre pi tev vsa kr šne
ga po ve zo va nja slo ven skih za
mej cev z Re pub li ko Slo ve ni jo 
ter vsa pri za de va nja za ohra nja
nje slo ven ske iden ti te te, je zi ka 
in kul tu re. SLS se zav ze ma za 
do sled no uve ljav lja nje načela, po 
ka te rem so Slo ven ci v za mejs
tvu in po sve tu ena ko vre den del 
enot ne ga slo ven ske ga na ro da, 
Re pub li ka Slo ve ni ja pa je nji ho
va matična do mo vi na ter hkra ti 
zaščit ni ca av toh to nih slo ven skih 
na rod nih skup no sti. 

Slo ven ska ljud ska stran ka je 
po no sna na svo je ko re ni ne in 
slav no pre te klost. V dol gi zgo
do vi ni so se se ve da od časa do 
časa, po leg do brih od ločitev in 
po tez, zgo di le tudi manj do bre, 
in se bodo ver jet no tudi v pri
hod no sti. Ven dar pa je Slo ven ska 
ljud ska stran ka prav za ra di svo
jih več kot sto let nih po li tičnih 
iz kušenj, trd no za ko re ni nje nih 
te melj nih vred not ter širo ke ga 
ljud ske ga pro gra ma, us mer je ne

SLS na Go riš kem s  
100 - let no tra di ci jo

Mest ni od bor Slo ven ske ljud ske stran ke Nova Go ri ca je v pe tek, 
7.12. v pro sto rih Obrtnega doma v Novi Go ri ci obe le žil sto let ni
co us ta no vi tve SLS za Go riš ko Gra diš čan sko. Slo ven ska ljud ska 
stran ke je na tem ob moč ju sous tvar ja la zgo do vi no, saj je s svo jim 
ak tiv nim po li tič nim an ga ži ra njem vpli va la na izred no ži vah no ob
dob je tako v banč nem, kul tur nem, gos po dar skem kot v druš tve
nem sek tor ju. V ti stem ob dob ju je od lo čil no vpli va la pred vsem na 
raz voj za druž niš tva in ve li ko pris pe va la h kre pi tvi na rod ne iden ti

tete. Kul tur ne mu pro gra mu ok te ta Vrt ni ca so sle di li go vo ri Raj
ka Ha re ja, pred sed ni ka MO SLS Nova Go ri ca in Bo ja na Šro ta, 
pred sed ni ka SLS, zgo do vin ski vi dik pa je pred sta vil Pe ter Stres. 
Sle dil je dru žab ni za klju ček z Gian ni jem Ri jav cem.

Dav ne ga leta 1907 je kak šnih 600 zaup ni kov po li tič ne ga druš
tva Slo ga us ta no vi lo SLS na Go riš ko Gra diš čan skem in ki si je 
že na us ta nov nem zbo ru za da la ve li ke ci lje, ki jih je ka sne je v 
ve li ki ve či ni tudi iz pol ni la. No vo dob na SLS na Go riš kem je zato 
s svo jo mno žič no ude lež bo do ka za la, da je po no sna na svo je ko
re ni ne, tra di ci jo in slav no pre te klost, to li ko bolj pa se da nes tru di, 
da je nje no delo us mer je no v raz voj bolj še pri hod nosti za vse pre
bi val ke in pre bi val ce Re pub li ke Slo ve ni je.

Go riška SLS je bila ve li ka in 
po mem bna po li tična sila, ki je 
dajala utrip po li tičnemu, za
družnemu, gos po dar ske mu in 
kul tur ne mu živ lje nju Go riške 
ob ve li ki požrt vo val no sti nje nih 
vo di te ljev ter čla nov in v trd ni 
po ve za no sti z vods tvom Vse
slo ven ske ljud ske stran ke. Na 
ta način je goriška SLS ve li ko 
pris pe va la h kre pi tvi in utr di
tvi na rod ne iden ti te te in gos po
dar ske sa mo bit no sti Pri mor ske. 
Izre den po men teh de jav no sti 
se je po ka zal po prvi sve tov ni 
voj ni, ko je ra pal ska meja bre
zob zir no za re za la v slo ven sko 
na rod no telo. Po končni Pri mor
ci se ta krat ni ste uk lo ni li po
tujčevalski po li ti ki fašizma tudi 
zato, ker ste bili v ve li ki meri po 
za slu gi goriške SLS in nje nih 
gos po dar skih, kul tur nih in ci
vil no družbe nih de jav no sti do
bro or ga ni zi ra ni. Kljub temu, da 
je fašis tična ob last pre po ve da la 
mno ge slo ven ske or ga ni za ci je, 
pa kul tur nega, za družnega in 
družabnega slo ven ske ga duha, 
ki mu je goriška SLS dala kri la, 
niso mo gli za tre ti.

Ne gre pa po za bi ti, da se je ta
krat na SLS us ta no vi la za tako 
ime no va no deželo Go riško – 
Gra diščan sko, kar po me ni, da je 
z raz mejit va mi po dru gi sve tov
ni vojni slo ven ski na rod do le tel 
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ti. Slo ve ni ja se še ved no nee na
ko mer no raz vi ja. Raz voj ni zao
stan ki po po sa mez nih re gi jah 
za se boj puščajo ne za do voljs tvo 
nje nih pre bi val cev, večjo brez
po sel nost, slabšo so cial no var
nost, ne za držen beg mla dih in 
izo braženih v me sta in še bi lah
ko našte va li. Tudi vlad na pri za
de va nja za iz ved bo si stem skih 
spre memb na po dročjih gos po
dars tva, fi nanc, dela, šols tva so v 
dru gem polčasu nje ne ga man da
ta vid no za sta la. V os pred je po
li tičnega do ga ja nja sto pa jo manj 
pri jet ne teme, kot so vi so ka inf
la ci ja, šte vil ne po dražitve, neus
pešni plačni do go vo ri, očita na 
ne trans pa rent na pri va ti za ci ja, 
ne ra zum ljiv konfl ikt vi so ke po li
ti ke z us pešnimi gos po dar ski mi 
družbami in dru go. Slo ven ska 
ljud ska stran ka bo sto ri la vse, da 
z us trez ni mi od govori in stro
kov ni mi rešit va mi sko zi dia log 
poišče iz hod iz na sta le si tua ci je. 
Vse to za lepšo in var nejšo pri
hod nost Slo ve ni je.

Pred 100 leti je bila us ta nov lje na Slo ven ska 
ljud ska stran ka na Go riš kem

Do us ta no vi tve Slo ven ske ljud
ske stran ke (SLS) za de že lo Go
riš ko je priš lo 25. no vem bra 1907 
na sho du okrog 600 zaup ni kov 
po li tič ne ga druš tva Slo ga v Go
ri ci. Po bu do za us ta no vi tev in 
ime je dal krš čan ski so cia lec dr. 
An ton Bre celj. Bil je zdrav nik 
in pri ja telj dr. Ja ne za Evan ge li sta 
Kre ka. 

Ob za čet ku zbo ro va nja je bila 
z ve se ljem izra že na mi sel de žel
ne ga po slan ca, du hov ni ka Bla ža 
Gr če iz Šem pa sa: »Da naš nji zbor 
je prvi ko rak k Zdru že ni Slo ve
ni ji«. Prvi je z go vo rom na sto pil 
de žel ni in dr žav ni po sla nec dr. 
An ton Gre gor čič in pred sta vil 
splo šno po li tič no sta nje v Av stri
ji. Shod ni ki so pod pr li de lo va nje 
obeh dr žav nih po slan cev iz vrst 
Slo ge dr. Gre gor či ča in dr. Jo si
pa Fona. 

Sle dila je raz pra va o po li tič nih 
zah te vah zbo ro va nja. Te so bile: 
us ta no vi tev slo ven ske Uni ver ze v 
Ljub lja ni ter us ta no vi tev gim na
zi je in real ke v Go ri ci v za čet ku 

Piše: Pe ter Stres

ZGODOVINSKI 
PREGLED DELOVANJA 
SLOVENSKE LJUDSKE 
STRANKE

šol ske ga leta 1908/09 in v nji ju slo
ven ske pa ra lel ke. Po sta vi li so tudi 
zah te vo po pre me sti tvi slo ven ske ga 
moš ke ga uči te ljiš ča iz Ko pra v Go
ri co. Prav tako so zah te va li, da se 
na Go riš kem po sta vi jo ljud ske šo
le za vse slo ven ske otro ke. O teh 
zah te vah je go vo ril dr. Jo sip Fon in 
ude le žen ci sho da so jih spre je li kot 
Šol ski pro gram goriš kih Slo ven cev. 
Ra zen us ta no vi tve Uni ver ze so bile 
vse zah te ve v ne kaj le tih tudi ure
sni če ne.

O or ga ni zi ra nju in o struk tu
ri nove stran ke je nato spre go vo ril 
dr. An ton Bre celj. Za te melj de lo
va nja stran ke so ude le žen ci sho da 
po sta vi li vred no te krš čans tva in 
de mo kra ci je. Iz vo li li so dr. An to na 
Gre gor či ča za na čel ni ka ozi ro ma 
vo di te lja SLS na Go riš kem. Iz vo
lje nih je bilo tudi 10 čla nov vods tva 
stran ke. Ob us ta no vi tvi stran ke je 
bil po dan po se ben pred log, naj se 
vse slo ven ske de žel ne stran ke ljud
ske us me ri tve po ve že jo v vse slo ven
sko ljud sko stran ko.

De žel ni po sla nec prof. Ivan Ber
buč je v svo jem go vo ru obraz lo žil 
re so lu ci jo Tež nje kmeč ke ga sta nu, 
dr. Jo sip Der ma stia pa Re so lu ci jo 
o de lav skem sta nu. Vsi nav zo či so 
po tr di li tudi re so lu ci jo o tr govs tvu 
in obr ti in po sta vi li zah te vo po slo
ven ski obrt ni šo li v Go ri ci.

Kon ku renč na Na rod no na pred
na stran ka (NNS) na Go riš kem 
se je na us ta no vi tev SLS od zva la s 
član ki v stran ki nem gla si lu So ča. V 
njih so lah ko bral ci iz ve de li le malo 
o us ta no vi tvi nove stran ke, več pa 
o splo šni kri ti ki »kle ri ka liz ma«. 
Iz ča so pi sa je raz vid no, da se je na 
Go riš kem vse do 1. sve tov ne voj ne 
na da lje val kon ku renč ni boj med 
SLS in NNS. 

Pri us ta no vi tvi nove stran ke je 
so de lo va la sku pi na, zbra na oko li dr. 
An to na Gre gor či ča, ki so jih mlaj
ši ka to liš ki po li ti ki ime li za sta ro 
stru jo, in krš čan ski so cial ci, ime no
va ni tudi nova stru ja. V vods tvo so 
bili iz vo lje ni pri pad ni ki obeh sme ri 
in to po li tič no rav no ves je se je na
da lje va lo do leta 1913. Za ni mi vo je, 
da je sku pi no okrog dr. Gre gor či ča 
še v ok vi ru Slo ge vse do svo je smr ti 
leta 1906 pod pi ral tudi pe snik Si
mon Gre gor čič.

Pri pad ni ki nove stru je, krš čan ski 
so cial ci, so že le li tudi na Go riš kem 
iz pe lja ti ka to liš ko pre no vo, kot sta 
jo za čr ta la dr. An ton Mah nič in dr. 

Ja nez Evan ge list Krek. Zah te va li 
so na čel nost v po li ti ki in po ve za
vo SLS s fur lan ski mi krš čan ski
mi so cial ci. Dr. An ton Gre gor čič 
pa je že lel na da lje va ti po li ti ko 
na rod ne afir ma ci je Slo ven cev na 
Go riš kem pro ti ita li jan ski pre vla
di in je vo dil bolj prag ma tič no po
li ti ko, kar se odra ža tudi v nje go vi 
iz ja vi: »V po li ti ki so po leg na čel 
po mem bni tudi re zul ta ti«. V go
riš kem de žel nem zbo ru je na da
lje val tiho po ve za vo z ita li jan skim 
zmer nim li be ral cem dr. Lui gi jem 
Pa jer jem. To mu je omo go či lo, da 
je bil sko raj ves čas tudi na mest nik 
de žel ne ga gla var ja in s tem ohra
njal ope ra tiv no po li tič no moč, ki 
jo je upo ra bil za iz va ja nje svo je ga 
po li tič ne ga pro gra ma. Po li tič na 
nas prot ja med novo in sta ro stru
jo zno traj SLS za Go riš ko so vse 
do leta 1913 umir ja li po li ti ki SLS 
iz Ljub lja ne.

Dr. An ton Gre gor čič je bil kot 
po li tik moč na in za služ na oseb
nost, ven dar je bil po sti lu jav ne ga 
de lo va nja v pre cejš nji meri in di
vi dua list. Med mlaj ši mi po li ti ki 
krš čan sko so cial ne sme ri pa v ti
stem ča su ni bilo oseb no sti, ki bi 
se že le la v ce lo ti pos ve ti ti po li ti ki. 
Zato je Slo ven ska krš čan sko so
cial na zve za po letu 1908 po sta
la ne kak šna vzpo red na stran ka v 
ok vi ru SLS za Go riš ko. Ime la je 
ve li ke us pe he v or ga ni za ci ji gos
po dar skih in kul tur no pros vet nih 
dru štev. Krog dr. Gre gor či ča pa 
je bil zelo ak ti ven med sred njim 
slo jem go riš kih Slo ven cev. Imel 
je ve li ke za slu ge, da so bile sre di 
Go ri ce zgra je ne slo ven ske šo le. S 
tem se je kon ča lo poi ta li jan če va
nje slo ven ske mla di ne. Sku paj z 
dr. Jo si pom Fo nom so do se gli, da 
se je slo ven sko moš ko uči te ljiš če 
pre se li lo iz Ko pra v Go ri co in da 
je priš lo do us ta no vi tve prve slo
ven ske dr žav ne gim na zi je v Go
ri ci. 

Če se šte je mo delo obeh sku pin 
v SLS za Go riš ko pred 1. sve tov
no voj no, do bi mo de lo va nje, ki je 
do se glo izred ne us pe he. 

Go riška SLS je po dob no kot 
SLS v dru gih de lih slo ven ske
ga na rod ne ga ozem lja pred 
sto leti uživa la zau pa nje ve li
ke večine slo venskega na ro da. 
Naša na lo ga da nes in od go
vor nost do last ne zgo do vi ne je, 
da spet, tudi na Pri mor skem, 
oživi mo zau pa nje v Slo ven sko 
ljud sko stran ko.

To bo do bro za Go riško in 
širšo Pri mor sko. To bo do bro 
tudi za vso Slo ve ni jo. Za vse 
držav ljan ke in držav lja ne s sr
cem za Slo ve ni jo, našo do mo
vi no.

Naj živi Slo ven ska ljud ska 
stran ka na Go riškem in  

Pri mor skem!«

dr. An ton Gre gor čič

dr. An ton Bre celj
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Še ni ko li ni smo 
bili tako bli zu 
us ta no vi tvi 
po kra jin

Kot nek da nji žu
pan in po sla nec 
oce nju jem na sta
nek po kra jin ske za
ko no da je kot nov 
ko rak nad grad nje 
lo kal ne sa mou
pra ve in na daljnjo 

de cen tra li za ci jo dr ža ve. Pre se ne ča pa 
me zad nje dni in ted ne raz pra va na 
raz nih fo ru mih, sre ča njih žu pa nov, pa 
tudi po slan cev, ki v ve či ni pri me rov ne 
pre se že raz pra ve o poi me no va nju bo
do čih po kra jin, manj o ob se gu in se
de žih, sko raj ni ka kr šne raz pra ve pa ni 
o bis tve ni vse bi ni vseh za ko nov, ki jih 
je po treb no spre je ti, da bodo po kra ji ne 
lah ko za ži ve le v vsej svo ji vse bi ni. Mo
re bit ne raz pra ve o vse bi ni pa gre do v 
smer, da je za ko no da ja ne do re če na, da 
so pri stoj no sti me gle ne, da je fi nan ci
ra nje ne go to vo, ipd. Skrat ka, za ko ni 
naj bi bili ne pri mer ni, da bi jih spre je li. 
Moja oce na je, da so za ko ni pri mer ni za 
obrav na vo in spre jem, da jih je mož no 
v na dalj nji obrav na vi še iz bolj ša ti in da 
ni ko li ni smo bili tako bli zu us tanovi tvi 
po kra jin. 

Če bi v letu 1994 in v na sled njih le tih 
tako oce nje va li za kon o lo kal ni sa mou
pra vi in za kon o fi nan ci ra nju ob čin, da
nes prav go to vo ne bi ime li 210, v ve či ni 
pri me rov us pe šnih ob čin, ki so s svo jim 
de lom in de lo va njem bis tve no iz bolj ša le 
po go je dela in de lo va nja svo jih ob čank 
in ob ča nov. Res pa je tudi, da so tudi 
za ko ni, ki ure ja jo po droč je ob čin, do ži
ve li ne ma lo iz bolj šav, do pol nitev, ipd.

Na vpra ša nje, ali so mož ni »per fekt
ni« za ko ni s po droč ja us ta nav lja nja po
kra jin, je moje mne nje, da ne, ker je 
po treb no pri na sta ja nju le teh us kla di ti 
ve li ko po li tič nih, pa tudi dru gih in te
re sov, da pri de do do konč ne od lo či
tve. Tudi ti za ko ni bodo v ča su nji ho ve 
ume sti tve po treb ni spre memb in do
pol ni tev, ki naj iz bolj ša jo pri stoj no sti, 
delo in de lo va nje po kra jin v vsej nji ho vi 
vse bi ni. 

Jo sip Bajc, po sla nec SLS v DZ RS

29. no vem bra smo se zbra li pred spo
me ni kom žr tvam po bo jev v Ki dri če vem 
v čast 15. ob let ni ci po sta vi tve spo me ni ka 
»MRTVIM V SPOMIN – ŽIVIM V 
OPOMIN.«

S tem obe lež jem smo ne ka ko spom ni
li pri sot ne na čas prve sve tov ne voj ne, po 
njej, dru ge sve tov ne voj ne in po njej.

Tu kaj so bile po stav lje ne ba ra ke v prvi 
sve tov ni voj ni za ra njen ce pred vsem z juž
ne fron te z okrog 4500 le žišč. Po raz pa
du Av stroo gr ske je po ne kaj le tih ob jekt 
ku pil za seb nik iz Ptu ja, ki je ho tel go ji ti 
ne ka te re gos po dar ske de jav no sti, z na me
nom, da bi pre kril tra ge di je in mo ri je iz 
prve sve tov ne voj ne, ven dar je nato ide jo 
opu stil. Pri če la se je po jav lja ti nova gro zo
ta na ce lot nem sve tov nem pro sto ru  dru
ga sve tov na voj na.

V letu 1942 ob jek ti po sta ne jo de lovna 
ta bo riš ča za iz grad njo to var ne alumini ja 
in gli ni ce. Ve li ko vo ja kov in ci vil ne ga pre
bi vals tva po sta ne jo žr tve v tem ta bo riš ču.

Po seb na zah va la ob do god ku gre čla nom moš ke ga pev ske ga 
zbo ra Ta lum iz Ki dri če ve ga, taj ni ci OO SLS Ki dri če vo Su za ni 
Ko der man, pred sed ni ku in pod pred sedniku OO SLS Ki dri če-
vo Mi hae lu Žit ni ku ter An to nu Med ve du, Ja ne zu Lu ka ču ter 
žup ni ku An to nu Pač ni ku.

Po padcu in ka pi tu la ci ji Nem či je so ta
bo riš če prev ze li do ma či ob last ni ki – ko
mu ni sti. Takratna OZNA je ime la svo je 
na me ne in na me re, kako ne ka te re po
konč ne Slo ven ce in os ta le, ki jim ni bilo 
vsee no, kaj se do ga ja in kako bi naj iz gle
da la na ša nova do mo vi na. Ve či na teh je 
kon ča la v raz nih pre de lih, ne ka te ri celo 
na po ko pa liš čih v ne po sred ni bli ži ni ta
bo riš ča, brez prav nih in sod nih odredb.

Na šo pri sot nost so po ča sti li Ja nez Lu
kač – pred sed nik vlad ne ko mi si je za po
voj ne po bo je, član SLS, dr. Mil ko Mi
ko la iz mi ni strs tva za pra vo sod je – sek tor 
za po pra vo kri vic in za na rod no spra vo, 
pred sed nik nove ge ne ra ci je SLS Rok 
Rav ni kar, žu pa ni in pred stav ni ki ob čin s 
ptuj ske ga pre de la, ne ka te ri po tom ci žr tev, 
po bud ni ki za po sta vi tev spo me ni ka iz leta 
1992 ter os ta li pri sot ni.

Mi hael Žit nik,
OO SLS Ki dri če vo 

Spo min na hude ča se
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SREČANJE SLOVENSKE 
ŽENSKE ZVEZE V KOMENDI

Sre čanja Slo ven ske žen ske zve ze pri SLS, ki je bilo 
12. de cem bra v Ko men di, se je ude le ži lo oko li dvaj set 
čla nic iz vse Slo ve ni je, med go sti pa je bil tudi pred
stav nik Zve ze upo ko jen cev pri SLS An ton Bo ga taj 
iz Škof e Loke. Dru že nje, ki je ime lo pred no vo let ni 
pri dih, je na po bu do pred sed ni ce pro gram ske ga sve ta 
SŽZ dr. Mar te Ci raj in ob po mo či pred sed ni ce SŽZ 
Nade Skuk or ga ni zi ral OO SLS Ko men da, ka te re 
pred sed nik Vid Ko rit nik je pri jaz no poz dra vil nav zo če 
in jim za že lel ve li ko us pe ha, pred sed ni ci SŽZ, ki je 
sre ča nje vo di la, pa v spo min izro čil knji go Po po teh 
kul tur ne de diš či ne v obči ni Ko men da. 

Vse bin sko iz jem no bo gat pro gram so ob li ko va li 
pred sed nik Pro gram ske ga sve ta Ja nez Tom šič, sve to
va lec in mo ti va tor Mi loš Či rič in mi si jo nar Tone Ke
rin, ki že 23 let de lu je na Ma da ga skar ju. 

Mi loš Či rič je v zelo za ni mi vi in stro kov no ute me
lje ni pred sta vi tvi opo zo ril na ne kaj po mem bnih dej
stev, ki jih je tre ba upo šte va ti za us peh na vo li tvah. 
Med dru gim na sled nje: ljud je so pri prav lje ni od pu sti ti 
vse, ni ko li pa aro gant no sti. Za jav no na sto pa nje je tre
ba pri teg ni ti po zor nost, zna ti je tre ba us tva ri ti prob lem 
in ga pred sta vi ti tako, da ani mi ra mo lju di k nje go ve mu 
re še va nju, ter skrb no iz bi ra ti lju di, ki pred stav lja jo na
še ide je. 

Ja nez Tom šič je pre prič lji vo pred sta vil pro gram 
stran ke, spre jet na ne dav nem kon gre su, in po zval nav
zo če, da po da jo pi sne pred lo ge idej, saj je pro gram živ 
or ga ni zem, ki ga je tre ba ne neh no do pol nje va ti. Se
ve da je se daj na sto pil čas za ure sni če va nje pro gra ma, 
zato so se ude le žen ke pos ve ti le tudi raz pra vi o tem. V 
na dalj njem ob dob ju na čr tu je jo red na sre ča nja, na ka
te rih bodo, v skla du s spre je tim last nim pro gra mom, 
obrav na va le po sa mez ne teme, k nji ho vi obrav na vi pa 
bodo va bi le tudi pred stav ni ke pri stoj nih mi ni str stev, 
da bi se pred lo gi odra zi li tudi v ukre pih. 

Po seb no po zor nost so ude le žen ci pos ve ti li de lo va
nju pa tra To ne ta Ke ri na, ki je med dru gim po ve dal, 
da je nje go vo du hov no po slans tvo na Ma da ga skar ju, 
kjer skr bi za oko li 800 000 duš, vr ni ti du šam kri la, 
kaj ti tam kajš nji ljud je so utes nje ni za ra di tra di cio nal
nih ome ji tev, ki jim jih po stav lja jo druž be ne nor me. 
Po leg tega pa kot du hov nik  po dob no, kot je bilo še 
ne tako dolgo na zaj tudi pri nas, skr bi za re še va nje po
pol no ma vsak da njih prob le mov za pre ži vet je lju di, ki 
za to, v pri mer ja vi z za hod nim člo ve kom, po tre bu je jo 
zelo malo. Ve li ko dela je bilo na re je ne ga za iz bolj ša nje 
os nov ne zdravs tve ne os kr be, če prav je smrt nost še zelo 
ve li ka, saj umre sko raj po lo vi ca ži vo ro je nih otrok, pa 
tudi ve li ko ma ter. Naj več ja skrb, hkra ti pa tudi upa nje, 
je izo bra že va nje mla dih, na dar je nih otrok. Us ta no vil 
je šo lo, v ka te ro je vpi sa nih 50 mla dih, po lo vi ca de
klet, po lo vi ca fan tov, za ka te re skr bi s stro go vzgo jo, 
po se bej za de kle ta, saj jih le tako lah ko zaš či ti pred 
prez god njim ma te rins tvom in s tem za ključ kom nji ho
ve ga izo bra že vanja. Šo la nje ene ga otro ka sta ne let no 
150 EUR, kar za doš ča za uči te lja, pre hra no in šol ske 
po trebšči ne, pre voz do šo le in na zaj, ob le ke pa pla ča jo 
star ši. Edi no mož nost za po moč tem otro kom vidi v 
za seb nem šols tvu, saj dr žav no ne omo go ča ka ko vost
ne ga šo la nja. Slo ven ska žen ska zve za si je na svo jem 
med na rod nem po droč ju de lo va nja za da la kon kre ten 
cilj: po ma ga ti pri izo bra že va nju otrok v dr ža vah v 
raz vo ju, saj le zna nje omo go ča pros vet lje va nje in le 
tako se bodo lah ko ti ljud je sami po sta vi li na noge in 
sami krei ra li svo jo pri hod nost. 

dr. Mar ta Ci raj

Us ta nov ni zbor SŽZ 
pri OO SLS Kam nik

18. ok to bra je OO SLS Kam nik za be le žil po
no ven vzpon v svo jem po li tič nem de lo va nju, saj 
se je na po bu do žen ske ga dela člans tva zbral na 
us ta nov nem zbo ru Slo ven ske žen ske zve ze pri 
OO SLS v Kam ni ku. Zelo vzpod bud no je bilo 
samo dejs tvo o ude lež bi, saj se je us ta nov ne ga 
zbo ra ude le ži lo ve li ko čla nic in čla nov OO SLS 
Kam nik.Zbor je uvo do ma na go vo ril pred sed nik 
ob čin ske ga od bo ra Franc OREŠNIK s po ro či lom 
o delu ini cia tiv ne ga od bo ra za us ta no vi tev SŽZ 
pri OO SLS Kam nik, ki je pri čel s svo ji mi ak
tiv nost mi že v mar cu le toš nje ga leta, in se zah
va lil za ve li ko an ga ži ra no sti pri sa mem de lo va nju 
ini cia tiv ne ga od bo ra ter za že lel ve li ko us pe ha pri 
na da lje njem de lo va nju od bo ra. Pri tem je pou
da ril, da ima OO celo pred stav ni co v uprav nem 
od bo ru SŽZ na na cio nal nem ni vo ju, to je Ma ri jo 
HRIBAR. 

Po uvod nem na go vo ru ter iz vo li tvi de lov ne ga 
pred seds tva je bil iz gla so van ugo vo tvi tve ni sklep 
o sklepč no sti sklad no s Sta tu tom Slo ven ske žen
ske zve ze in po sle dič no spre jet je skle pa o us ta no
vi tvi od bo ra Slo ven ske žen ske zve ze pri OO SLS 
Kam nik.

PO KONGRESU 2007
Naj prej se is

kre no zah va lju jem 
vsem, ki ste mi v 
pr vem kro gu vo
li tev za pred sed
ni co/ka Glav ne ga 
od bo ra dali svoj 
glas. Ker me je 
po tem žreb iz lo
čil, ni sem priš la v 
dru gi krog. Iz vo
lje ne mu pred sed
ni ku Ale šu Prim cu že lim, da bi s svo jo mla dost no 
ener gi jo do dal čim bolj ši do pri nos k na dalj nje mu 
raz vo ju SLS. 

Ob izi du vo li tev nas ploh ne mo rem mimo tega, 
da ne bi ugo to vi la, da na no be no od ključ nih 
pred sed niš kih funk cij, kljub zelo do brim kan di
dat kam, ni bila iz vo lje na žen ska. Dva od še stih 
pred sed ni kov sta pri pad ni ka Nove ge ne ra ci je. 
Šte vi lo žensk v or ga nih pa je le za vzo rec. Med 
po slan ci ni no be ne žen ske. 

Ve li ko moš kih ko le gov mi je po ve da lo, da ob
ža lu je jo tako sta nje. 

Eden iz med kan di da tov je de jal, da smo žen
ske do bre go vor ni ce. Jaz do da jam še to, da žen
ske sto ji mo za svo ji mi be se da mi in da vemo, kaj 
go vo ri mo. Med nami ni že lje, da bi pre vla da le, 
že li mo le sous tvar ja ti in si cer v pro ce sih od lo ča
nja, ne le iz va ja nja. Zna no je, da ima mo po na ra
vi da nost, da gle da mo na živ lje nje tako, da bi se 
omo go či lo pre ži vet je: naj prej last ne ga rodu, ti ste 
pa, ki smo izra zi le pri prav lje nost de la ti za skup no 
do bro, pa tudi šir še, lo kal no, na cio nal no in glo
bal no. Za kaj to rej ne bi kaj na re di li za to, da bi 
se bo lje upo ra bil po ten cial žensk, ki ga ima mo v 
Slo ven ski ljud ski stran ki? Skan di nav ske dr ža ve 
so več jo za sto pa nost žensk do se gle prek ob vez nih 
kvot. Pri nas smo po sku ša li do se či z do go vo rom, 
za dr žav noz bor ske vo li tve pa zelo sra mež lji vo s 
skrom nim od stot kom tudi z za ko nom. Morda 
se je komu, tudi meni, vča sih zde lo pod čast, da 
bi mo ra li žen ske pro mo vi ra ti prek za kon skih ali 
sta tu tar nih do ločb, ven dar očit no dru ga če ne gre, 
ven dar bi mo ra li biti ko ra ki hi trej ši, bolj sme li. 

Me nim, da bi bilo v na ši stran ki, ki je ljud ska 
stran ka in to rej na go var ja vse lju di, do bro po lo-
vi co teh pa pred stav lja mo žen ske, tre ba spre je ti 
splo šno pra vi lo, da se na vsa ko li sto uvr sti po lo vi
ca vsa ke ga spo la. V pri me ru, ko se zgo di, da bi se 
v dru gem kro gu gla so va lo med dve ma kan di da to
ma is te ga spo la, bi bilo tre ba do lo či ti ob ve zo, da 
mo ra ta biti kan di da ta v zad njem kro gu raz lič ne
ga spo la in naj ti pri mer no re ši tev, kako to do se či. 
Tako da bi se za ključ no me sto gla so va lo ved no 
med kan di da to ma raz lič nih spo lov. S tem bi bile 
za go tov lje ne ena ke mož no sti. 

Že lim, da bi Slo ven ska ljud ska stran ka do se gla 
v svo ji kul tu ri raz miš lja nja ljud skost tudi v tem 
smi slu, da bi bila v nje nih or ga nih ena ko prav no 
za sto pa na oba spo la. 

dr. Mar ta Ci raj

Enajst član ski od bor vo di jo pred sed ni ca Ma ri
ja HRIBAR, pod pred sed ni ca Moj ca OREŠNIK 
ter taj ni ca Na ta ša LAPANJA.

Po for mal nem delu sre ča nja se je pri dru ži la 
tudi Nada SKUK, pred sed ni ca Slo ven ske žen ske 
zve ze pri SLS, ki je v svo je na go vo ru pred sta vi la 
Pro gram dela Slo ven ske žen ske zve ze za ob dob
je 2007 – 2011, ki med dru gim vse bu je ci lje za 
iz bolj ša nje pogojev za po slo va nja in so cial ne ga 
po lo ža ja žensk, otrok in mla di ne ter pred sta vi la 
tri glav ne re so lu ci je, spre je te na Kon gre su SŽZ 
maja le tos v Pe krah, in si cer, ena ke mož no sti 
žensk v po li ti ki, zdrav je in so cial na var nost za-
po slo va nja in za go tav lja nja us kla je va nja dela, 
druž be in os ta lih de jav no sti.

Po uvod nem na go vo ru gos pe Nade SKUK je 
no vou sta nov ljen od bor SŽZ pri OO SLS Kam nik 
na da lje val z raz pra vo z ugo to vi tva mi po po tre
bi ob vez ne ga pre ven tiv ne ga cep lje nja mlaj ših 
de klic pro ti raku na ma ter nič nem vra tu in po 
po ve ča nju ka pa ci tet gi ne ko loš kih in splo šnih 
am bu lant v Zdravs tve nem domu Kam nik, kar 
bo sta prvi več ji ak tiv no sti od bo ra, obe nem pa pri
ti ska na svet niš ko slu pi no SLS v ob čin skem sve tu 
Ob či ne Kam nik ter žu pa na Ob či ne Kam nik.

Franc OREŠNIK,
OO SLS Kam nik
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OKROGLA MIZA O RAZVOJU KMEČKEGA 
TURIZMA 

Zad nji pe tek v ok to bru smo 
čla ni ce Žen ske zve ze Slo ven ske 
Is tre or ga ni zi ra le okro glo mizo, 
s ka te ro smo že le le po ka za ti 
mož nost raz vo ja po de že lja. 

Po va bi li smo Miro Rot man, 
pred sed ni co od bo ra za po de že
lje pri Žen ski zve zi, ter Mi hae
lo Lo gar, se kre tar ko na Mi ni
strs tvu za kme tijs tvo, da bi od
go vo ri la na ključ na vpra ša nja, 

to rej o in ve sti ci jah, mož no stih pri do bi va nja evrop skih sred stev, 
in še o mož no stih raz vo ja do pol nil nih de jav no sti na po de že lju in 
kme tij ski po li ti ki v Evro pi. 

Mira Rot man je po sre do va la ne kaj do brih praks iz dru gih dr žav 
in tako pou da ri la po men us tvar jal ne ga in po zi tiv ne ga raz miš lja nja 
in de lo va nja.

Mi hae la Lo gar je zelo na zor no pred sta vi la pro gram raz vo ja po
de že lja RS za ob dob je 2007 – 2013, ka te re ga splo šni cilj je urav no
te žen raz voj po de žel skih ob mo čij Slo ve ni je. Do se ga nju tega ci lja so 
na me nje ne ak tiv no sti, ki upo šte va jo raz voj ne po tre be in mož no sti 
slo ven ske ga po de že lja. Na me nje ne so iz bolj ša nju kon ku renč no sti 
vseh treh sek tor jev pri mar ne proi zvod nje – kme tijs tva, ži vils tva in 
goz dars tva ter kre pi tvi več na men ske vlo ge kme tijs tva in goz dov 
ob upo šte va nju splo šnih na čel traj nost ne ga raz vo ja.

Za do dat ne in for ma ci je se lah ko obr ne mo na Mi ni strs tvo za 
kme tijs tvo, goz dars tvo in pre hra no, Agen ci jo RS za kme tij ske 
trge in raz voj po de že lja, kme tij sko goz dar sko zbor ni co Slo ve ni je 
ali Za vod za goz do ve Slo ve ni je.

Ve sna Star man, pred sed ni ca ŽZSI

Pe ter Vrisk 
po stal 
pod pred sed nik 
COGECA

V Brus lju je v dru gi po lo vi ci 
no vem bra po te kala seja pred-
sedstva Splo šne kon fe de ra ci je 
kme tij skih za drug v Evrop ski 
uni ji (COGECA), kjer je bilo 
ime no va no novo pred seds tvo. 
To je se stav lje no iz pred stav ni-
kov pol no prav nih čla nic in ga 
se stav lja jo pred sed nik in štir-
je pod pred sed ni ki, voli pa se za 
dvo let no man dat no dobo. Eden 

Po 25 le tih obra to va nja NEK je skraj ni čas 
za re še va nje prob le ma vi so ko ra di oak tiv nih 
od pad kov

Vi so ko ra di oak tiv ne od pad ke 
pred stav lja jo iz tro še ni go riv ni ele
men ti iz NEK, ki so zaen krat še 
lo ci ra ni na za ča snem od la ga liš ču 
 v ba ze nu za iz tro še no go ri vo, v 
NEK. V ča su, ko se pri prav lja iz
grad nja traj ne ga skla diš ča za niz
ko in sred nje ra di oak tiv ne od pad
ke, pa bi bilo smi sel no in po treb
no re še va ti tudi prob lem traj ne ga 
skla diš ča vi so ko ra di oak tiv nih 
od pad kov.

Če tu di bodo šli iz tro še ni go riv ni ele men ti naj prej na pre
de la vo v tu ji no, bomo zelo ver jet no do bi li na zaj te pre de la ne 
go riv ne ele men te kot vi so ko ra di oak ti ven od pad, ki ga bomo 
mo ra li traj no skla diš či ti. Zato bi bili ra cio nal no in gos po dar
no gra di ti skup no od la ga liš če za niz ko, sred nje in vi so ko ra
di oak tiv ni od pad, ne gle de na to, kje bo lo ka ci ja. Eno skup no 
od la ga liš če je po treb no zgra di ti v Slo ve ni ji, dru go pa v Hr
vaš ki, da prev za me svo jo po lo vi co niz ko, sred nje in vi so ko 
ra di oak tiv ne ga od pa da.

Ta prob lem pa mora re še va ti ge ne ra ci ja, ki je do slej uži va la 
in iz ko riš ča la pred vsem po zi tiv ne učin ke je dr ske elek trar ne 
v Krš kemni ma mo pra vi ce tega pre puš ča ti na šim otro kom, 
kaj še le vnu kom. To je edi na pra va dr ža od go vor nih po li ti kov 
in gos po dars tve ni kov, ki so na ključ nih po lo ža jih. Po zi va mo 
tudi vse mla de v Po sav ju in dru god po Slo ve ni ji, ka kor tudi 
na Hr vaškem, da zah te va jo od sta rej ših ge ne ra cij, da »po či
sti jo za sabo«tudi, kar za de va vi so ko ra di oak tiv ni od pad iz 
NEK!

Ivan Su šin,
OO SLS Bre ži ce

ske uni je (EU). Nje go va izvo li tev 
je po mem bna za med na rod no 
de jav nost in pre poz nav nost Za
druž ne zve ze Slo ve ni je (ZZS) in 
Kme tij sko goz dar ske zbor ni ce 
Slo ve ni je (KGZS). S tem je slo
ven sko kme tijs tvo in po de že lje 
do bi lo ne po sred ne ga za stop ni ka 
v ok vi ru za druž nih in kme tij skih 
or ga ni za cij EU, ki so po mem bne 
soob li ko val ke skup ne kme tij ske 
po li ti ke.

COGECA je or ga ni za ci ja 
kme tij skih in ri biš kih za drug v 
dr ža vah Evrop ske uni je, v ka te ro 
sta vklju če ni tudi KGZS in ZZS. 
COGECA pred stav lja 30.000 
evrop skih kme tij skih za drug, 
ki za po slu je jo prek 700.000 lju
di. Za dru ge in nji ho va pod jet ja, 

od pod pred sed ni kov je po stal 
tudi pred sed nik Kme tij sko goz-
darske zbor nice Slo ve ni je in 
Za druž ne zve ze Slo ve ni je Pe ter 
Vrisk.

Pe ter Vrisk bo skr bel za po ve
za vo in pre nos iz ku šenj med sta
ri mi in no vi mi čla ni ca mi Evrop

vklju čena v COGECA, let no us
tva ri jo več kot 210 mi li jard evrov 
pro me ta.

COGECA so de lu je z evrop ski
mi in med na rod ni mi or ga ni za ci
ja mi, ki jih ob li ku je jo kmet je ali 
dru ge gos po dar ske in druž be ne 
sku pi ne. Z or ga ni za ci jo COPA 
(Zdru že nje kme tij skih or ga ni za
cij Evro pe) ima sku pen se kre ta
riat. COPACOGECA je krov no 
zdru že nje kme tij skih or ga ni za cij 
in di na mič na lo bi stič na or ga ni
za ci ja za kme te in za druge v EU. 
Da nes obe or ga ni za ci ji zdru žu je ta 
53 or ga ni za cij, soob li ku je ta kme
tij sko po li ti ko za 15 mi li jo nov 
kme tov na 11 mi li jo nov kme ti jah 
na ob moč ju EU. 

Mar jan Pa pež
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volje in vedno tukaj. S tem, ko sprejmeš 
odločitev in se politično pobarvaš, ne 
postaneš pokvarjen, postaneš nekdo, ki 
verjame v nek program in ga zagovarja. 
Predvsem pa postaneš nekdo, ki  mu ni 
vseeno, kakšne odločitve se sprejemajo v 
državi in kdo jo vodi. 
Kot članica OO Nove generacije Vojnik  

sem z »rumeno« barvo pridobila veliko, 
bogatejša sem za izkušnje, poznanstva, 
videnja in nenazadnje tisto najvažnejše 
– prijateljstvo. V tem času smo preživeli 
skupaj veliko lepih trenutkov, tudi z 
vami, še zdaj se z veseljem spominjamo 
jesenskega žura, ki ga niti dež ni mogel 

pokvariti. V družbi 
Mambo Kingsov,  
vas in pa naših 
starejših SLSovcev 
smo naredili nekaj 
dobrega. 

Zbirali smo 
p r o s t o v o l j n e 
prispevke, nekaj 
dodali še sami ter 
z njimi polepšali 
mrzlo nedeljsko 
dopoldne Nataši 
Bezgovšek in 
Jožefi  Bratovčak. 

Obe sta v jesenski poplavi utrpeli 
veliko škodo. 

Ko vidiš razsežnosti jeze narave, se 
človek zave, kako zelo majhen je. Takrat 
je pomembno, da stopimo skupaj in 
pomagamo drug drugemu. Zato smo 
tukaj, da dokažemo, da imata naša Nova 
generacija in SLS veliko srce.Bliža se 
konec leta in navada je, da si zaželimo vse 
dobro. Naše življenje je slikano iz mnogih 
drobnih, v mozaik sestavljenih stvari, ki 
dajejo bivanju svoj čar. Želimo vam, da bi 
v času, ki prihaja, znali poiskati trenutek 
za srečo. Blagoslovljene božične praznike 
in srečno Novo leto vam želimo člani in 
članice OO Nova  generacija Vojnik.

Petra Pehar Žgajner,
podpredsednica
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mrzlo nedeljsko 
dopoldne 
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Obe sta v jesenski poplavi utrpeli 
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 Najprej sem imela 
namen napisati kratek 

članek o dobrodelni 
akciji, sedaj pa sem 
skozi potepanje po 
svojih mislih našla 

nekaj drugega, nekaj 
kar je prav, da povem, 
če tudi nisem več tako 

zelo aktivna članica. 
Mladost je čas, ko 

na življenje gledaš zelo 
enostavno. Poleg učenja 
in kakšnega počitniškega 
dela nimaš večjih skrbi. 
Seveda pa se ne smeš nesrečno zaljubiti, 
pridelati popravni izpit ali priti domov 
prepozno, takrat je življenje eno samo 
trpljenje in krivica. No, saj ni tako hudo, 
pa vendar, ko si mlad gledaš stvari iz 
druge perspektive.

Zavedamo se sicer okolice in mogoče 
celo njenih težav, a dokler 
to niso naše težave, se 
z njimi ne ukvarjamo 
 se jim izognemo. Ko 
si mlad, je sedanjost 
edini spremljevalec, 
včerajšnji dan je s 
svojimi napakami, 
zločini, izgubljenimi 
priložnostmi in 
polomijami za zmeraj 
izgubljen. Jutri nas še ne 
zanima, je le obljuba, ki se 
bo morda izpolnila. 

Mogoče se sliši izrabljeno, 
a včasih je dobro vedeti tudi 
ko si mlad, kaj se dogaja 
okoli tebe, dobro je vedeti, kaj ti prinaša 
prihodnost, ki jo ustvarjajo drugi, 
dobro je biti aktiven pri oblikovanju 
prihodnosti, prav je, da sprejmeš 
odločitve, četudi politične narave. 
Vedno poudarjamo, da en glas ni veliko, 
je pa moj – tvoj ali vaš, pomembno je, 
da si ga dal za to, v kar verjameš. Nova 
generacija Vojnik odrašča, soustvarjamo 
prihodnost, naši člani so bili na Kongresu 
SLS izvoljeni v pomembne organe, 
prav tako imamo občinsko svetnico 
in predstavnike v odborih in, kar je 
najpomembneje, vselej zastopamo glas 
mladih, glas Nove generacije. Naš cilj je 
bil, da smo prepoznavni in vsi vedo, kdo 
so tisti mladi v rumenih majčkah dobre 
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.ČLAN SLS 
PREJEL ZLATO 

GAZELO RS

Na pri re di tvi in po de li tvi na zi va 
GAZELA Sa vinj skoza sav ske re gi je 
v Ro gaš ki Sla ti ni je bilo med naj hi
tre je ra sto či mi pod jet ji v re gi ji iz bra
no pod jet je Ter mo teh ni ka iz Bra slovč, 
ki ga vodi član SLS Rudi Kro nov šek. 
Pod jet je je raz vil z last nim zna njem 
in ino va tiv nost jo in je spe cializi ra no 
za raz voj in iz de la vo to plot nih čr palk 
ter hla dil nih in ogre val nih si ste mov. 
Ve či no proi zvod nje iz vo zi v za hod ne 
dr ža ve. Ter mo teh ni ka je lani s 25
timi za po sle ni mi us tva ri la 2,8 mi li jo
na evrov či stih pri hod kov od pro da je, 
kar je 7krat več, kot pred pe ti mi leti. 
Pod jet je je z de lom pri če lo v ga ra ži, se 
hi tro raz vi lo, zato se daj ne strp no pri
ča ku je jo po tr di tev pro stor skih ak tov za 
obči no Bra slov če, saj nuj no po tre bu je
jo več je de lov ne pro sto re, se li tev proi
zvod nje na dru go lo ka ci jo pa za ra di 
na ra ve dela ni pri mer na. Pod jet je Ter
mo teh ni ka z di rek tor jem Kro novš kom 
je tako zma ga lo za zla to GAZELO 
RS, ki je bila po de lje na 25. ok to bra. 

Vin ko Dr ča,
OO SLS Bra slov če
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Se mi nar YEPP-a 
v Slo ve ni ji
Mla di iz vse Evro pe o soo ča nju z 
de mo graf ski mi tren di

in dru ži no. Mla di za tr ju je jo, da je naj več ja 
ovi ra pri ob li ko va nju dru ži ne to, da ni ma
jo za go tov lje ne eko nom skoso cial ne var
no sti, ven dar je dr. Jana Be zen šek k temu 
ta koj do da la, da je od lo čil ne ga po me na 
pri us tvar ja nju dru ži ne tudi že lja po ob li
ko va nje lete. Kot nuj ni po goj je iz po sta
vi la do bro so de lo va nje med part ner je ma, 
pred vsem pa med se boj na po moč pri vzgo
ji otrok. V na da lje va nju se je raz vi la izred
no pe stra raz pra va, v ka te ri so ude le žen ci 
pred vsem raz prav lja li o vzro kih za raz li
ke v de mo graf skih ka zal cih v Evro pi in 
kak šne re ši tve oz. od go vo re na te iz zi ve so 
raz lič ne dr ža ve in vla de do se daj že naš le.  
 
Raz pra va se je na da lje va la pred vsem v 
sme ri na či na za go tav lja nja so cialne var
no sti, na pod la gi ka te re bi se mla di lah
ko laž je od lo ča li za dru ži ne. Ena iz med 
po mem bnej ših stva ri pri za go tav lja nju 
eko nom skoso cial ne var no sti je za go to
vo do seg lji vo sta no va nje, ki je ključ no pri 
osa mos va ja nju mla dih in s tem tudi pri 
ob li ko va nju dru ži ne. Mi ni ster za oko lje 
in pro stor in pod pred sed nik SLS Ja nez 
Po dob nik je zbra nim pred sta vil ukre pe 
mi ni strs tva, s ka te ri mi po sku ša jo mla
dim po ma ga ti pri re še va nju sta no vanj ske 
prob le ma ti ke ter iz po sta vil sub ven ci je, ki 
so jih de lež ne mla de dru ži ne. Raz pra vo je 
na da lje val di rek tor Sta no vanj ske ga skla da 
RS Pri mož Pirc, ki je iz po sta vil grad njo 
so cial nih sta no vanj, kjer dr ža va v so de lo
va nju z ob či na mi po sku ša za go to vi ti na
jem sta no va nja po do seg lji vih ce nah. Cilj 
vlad ne sta no vanj ske po li ti ke je za go to vi ti 
so cial no var nost čim šir še mu kro gu dr
žav ljank in dr žav lja nov.

O so cial nih vi di kih de mo graf skih vpra
šanj sta go vo ri la mi ni stri ca za delo, dru
ži no in so cial ne za de ve Mar je ta Cot man 
in ge ne ral ni di rek tor Di rek to ra ta za so
cial ne za de ve Da vor Do min kuš. Mi ni
stri ca Cot ma no va je po ve da la, da se da
nes soo ča mo s te ža va mi pri za po slo va nju 
mla dih, ven dar je vla da kljub temu us pe la 
zmanj ša ti de lež brez po sel nih mla dih, kar 
je še eden iz med ukre pov pri za go tav lja nju 
so cial ne var no sti mla dih.

Ob za ključ ku raz prav so ude le žen ci se
mi nar ja na sve tu YEPPa spre je li do ku-
ment o de mo gra fi ji, ki so ga pri pra vi le 
slo ven ske čla ni ce YEPP a (Nova Ge ne ra
ci ja SLS – podm la dek SLS, Mlada Slo
ve ni ja – podm la dek NS i, Slo ven ska de
mo krat ska mla di na – podm la dek SDS). 
Ključ no spo ro či lo je, da si mora druž ba 
pri za de va ti za us tvar ja nje oko lja, ki bo 
mla de spod bu ja lo k ob li ko va nju dru žin 
in od lo ča nju za otro ke. To pa lah ko do
se že mo samo:

z za po slo va njem mla dih za pri mer no •	
in po šte no pla či lo,
s ce nov no do seg lji vi mi sta no va nji,•	

Od 6. do 9. de cem bra je v Slo ve ni ji po
te kal se mi nar YEPP (Youth of the Eu
ro pean Peo ple's Party – Mla di Evrop
ske ljud ske stran ke), ki smo ga pos ve ti li 
ene mu iz med naj bolj pe re čih prob le mov 
Evrop ske uni je – ne ga tiv nim de mo graf
skim tren dom. Mla di iz 29 evrop skih 
dr žav smo sku paj z go sti in stro kov nja ki 
iz Slo ve ni je prob le ma ti ko obrav na va li iz 
raz lič nih zor nih ko tov. Na sa mem za čet
ku so vse zbra ne na go vo ri li pred sed ni ki 
vseh treh podm lad kov, ki go sti jo sre ča nje. 
Ro bert Ilc, pred sed nik Mla de Slo ve ni je, 
je opo zo ril na slo ven ske na rav ne le po te in 
se zah va lil eki pi, ki je pri pra vi la se mi nar, 
Niko Ob lak, pred sed nik Slo ven ske de
mo krat ske mla di ne, je iz po sta vil slo ven
sko pred se do va nje EU, Rok Rav ni kar, 
pred sed nik Nove Ge ne ra ci je 

podm lad ka SLS, pa je pou da ril nuj nost •	
iz bolj ša nja de mo graf skih ka zal cev. 

Kot uvod ni čar ka je na sto pi la pro fe so ri ca 
dr. Jana Be zen šek, si cer pred stoj ni ca za 
pred kli nič ne pred me te na ma ri bor ski me
di cin ski fa kul te ti, ki je kot poz na val ka so
cio lo gi je dru ži ne, mla dih in izo bra že va nja 
pred sta vi la de mo graf ske ka zal ce v Slo ve
ni ji. Iz po sta vi la je niz ko rod nost v Slo ve ni ji 
in pou da ri la, da je za iz bolj ša nje rod no sti 
ključ no us tvar ja nje po go jev, ki bodo mla
de spod bu ja li k us tvar ja nju dru žin. Po be
se dah dr. Be zenš ko ve mla di v Slo ve ni ji še 
ved no v ve li ki meri ko le ba jo med ka rie ro 
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z med se boj no po moč jo obeh part ner•	
jev pri us kla je va nju dru žin skih ob vez
no sti in ka rie re,
z do seg lji vim otroš kim vars tvom,•	
in z med ge ne ra cij skim so de lo va njem •	
(omo go či ti var no sta rost). 

Svet YEPP a je si cer spre jel še na sled nje 
re so lu ci je:

zah te vo za svo bod ne in po šte ne vo li tve •	
v Gru zi ji,
zah te vo po ta kojš njem ukre pa nju pri•	
stoj nih ob la sti ob ne sre či tan ker ja v 
Čr nem mor ju,
pod po ro ši ri tvi schen gen ske ga ob moč ja,•	
opo zo ri lo Beo gra du in Pri šti ni, da so •	
od go vor ni za ohra nja nje miru in sta
bil no sti na Bal ka nu,
po ziv NATO k še ak tiv nej ši vlo gi pri •	
ohra nja nju sve tov ne ga miru.

V ok vi ru se mi nar ja je mag. An že Lo-
gar, v.d. di rek tor vlad ne ga ura da za ko
mu ni ci ra nje, pred sta vil slo ven sko pred se
do va nje Evrop ski uni ji. Iz po sta vil je, da 
bo Slo ve ni ja prva med no vi mi čla ni ca mi 
Evrop ske uni je, ki bo pred se do va la Uni
ji, in na da lje val, da je pred se do va nje po 
osa mos vo ji tvi Slo ve ni je eden iz med ključ
nih pro jek tov Slo ve ni je, ki ima izred no 
po mem bno vlo go pri po zi cio ni ra nju Slo
ve ni je v med na rod nem pro sto ru. Pred-
stav lje ne so bile tudi prio ri te te slo ven-
ske ga pred se do va nja EU: 1. pri hod nost 
EU in in sti tu cio nal ni raz voj (ra ti fi ka ci ja 
Liz bon ske po god be), 2. ši ri tev EU in Za
hod ni Bal kan (vpra ša nje Ko so va), 3. nova 
so sed ska po li ti ka, ener ge ti ka, med kul
tur ni dia log in Liz bon ska stra te gi ja (pre
nos zna nja in ino va cij v gos po dars tvo).  
 Po leg urad ne ga dela se mi nar ja pa smo 
or ga ni za tor ji pri pra vi li tudi neu rad ni del, 
v ka te rem smo mla dim iz vse Evro pe po
ka za li slo ven ske na rav ne le po te. Ve li ko 
nav du še nje sta po že la Po stojn ska jama 
ter sli ko vi ti Šta njel, maj hen del noč ne 
Go renj ske pa smo uži li na Šmar jet ni gori 
nad Kra njem, kjer se nam je ob pred sta
vi tvi slo ven skih ljud skih ple sov na ve čer
ji pri dru žil tudi pod pred sed nik Evrop ske 
ljud ske stran ke Loj ze Pe ter le. 

V so bo to se je v poz nih po pol dan skih 
urah od vi la še pri ja telj ska ko šar kar ska 
tek ma med eki pa ma »Zdru že na Evro pa« 
(mla di iz raz lič nih evrop skih dr žav) in 
»Slo ve ni ja«, v ka te ri so bar ve Nove ge ne
ra ci je za sto pa li Rok Rav ni kar, Drejc Sla
ten šek, Slav ko Ve se njak in Tim Neu ba
uer. Zma ga la je se ve da Slo ve ni ja. 

S. V. 

V oko lju, v ka te rem živi mo, že dalj 
časa opažamo po manj ka nje pro gra mov 
in gi banj, ki bi v svo jo sre do va bi li pred
vsem mla de. Opa zi li smo tudi, da se 
vse manj mla dih zav ze ma za kon kret na 
sta lišča do ak tual nih družbe nih in po
li tičnih vprašanj. Me ni mo, da je to za 
de mo kra ci jo zelo sla ba oko liščina. Zato 
smo se na me ni li us ta no vi ti podm la dek 
Slo ven ske ljud ske stran ke in s tem po 
svo jih močeh pris pe va ti k iz boljšanju 
tega tren da.

30. no vem bra se je ne kaj mla dih ižan
skih fantov zbra lo v pro sto rih KZ Ig, 
da us ta no vi jo občin ski od bor Nove ge
ne ra ci je na Igu. Us ta nov ne ga zbo ra se 
je ude ležilo tudi vods tvo do mače SLS. 

Kot pred stav nika vods tva podm lad ka 
sta bila z nami tudi pred sed nik Nove 
ge ne ra ci je SLS Rok Rav ni kar ter čla
ni ca iz vršil ne ga od bo ra Nove ge ne ra ci
je Maja Er bežnik. Rok Rav ni kar nam 
je uvo do ma po ja snil vlo go Nove ge ne
ra ci je v ok vi ru SLS ter glav ne ci lje, za 
ka te re se podm la dek zav ze ma. Po skle
pu o us ta no vi tvi od bo ra je bil za pr ve
ga pred sed ni ka Nove ge neraci je SLS Ig 
so gla sno iz vo ljen Uroš Čuden, si cer tudi 
po bud nik us ta no vi tve.

Pre pričani smo, da bomo us pešno so de
lo va li in med se boj splet li pri ja teljs tva, kar 
je po treb no za us pešno delo in zdrav raz
voj tako po sa mez ni kov kot tudi sku pi ne.

OO NG Ig

NOVA GENERACIJA ODSLEJ TUDI NA 

IGU

V ime nu Nove ge ne ra ci je SLS izre
kam priz na nje in ve li ko zah va lo eki pi, 
ki je so de lo va la pri us pe šni iz ved bi tega 
zah tev ne ga pro jek ta (Slav ku Ve se nja ku, 
Mat ja žu Ma rin či ču, Drej cu Sla tenš ku, 

Maji Er bež nik, Timu Neu baer ju in Bošt
ja nu Fur la nu), zah va lju je mo pa se se ve da 
tudi ma tič ni stran ki SLS za vso po moč in 
pod po ro. 

Rok Rav ni kar



44 prejeli smo ...

MEGA ZABAVIŠČE 
NA PRIMORSKEM

Hva lež ni smo lju dem, ki zbi ra jo pod
pi se pro ti grad nji mega za ba viš ča na Pri
mor skem. Hva la za mej skim Slo ven cem 
za pe ti ci jo in vsem, ki si upa jo na glas re
či:«NE!«, pre den bo pad la do konč na od
lo či tev. Slo ven ska Pri mor ska je pla ča la 
pre ve lik da vek v zad njih sto le tih in po
sle di ce so pu sti le ma terialno in du hov no 
osi ro ma še nje. V prvi sve tov ni voj ni so slo
ven ski vo ja ki umi ra li v pr vih boj nih vr
stah /Do ber dob slo ven skih fan tov grob/. 
Po tem je več kot dvaj set let vla da lo hudo 
fa ši stič no na si lje. Pri mor ska brez ve li kih 
na rod nih bu di te ljev /Gre gor čič, Bevk, 
Pre gelj in dru gi / ne bi os ta la slo ven ska. 
Po dru gi sve tov ni voj ni je do živ lja la na črt
no praz nje nje vasi, kar ji je do da ja lo nove 
prob le me. Še le po letu 1990 se Pri mor ska 

DOBRO DELO RO SLS KRAS

na novo pre bu ja. Ško da, da je pri mor ski 
člo vek v tež kem gmot nem sta nju in zdaj 
tuj ci, pred vsem An gle ži, ku pu je jo slo ven
ske hi še in male kme ti je.

Ži vi mo v ča su, ki daje slut njo predapo
ka lip se, ne samo v ma terial nem, am pak 
tudi v du hov nem smi slu. Ljud je, ki ži vi
jo okrog Nove Go ri ce, pra vi jo, da že sam 
HIT s svo ji mi po slo val ni ca mi moč no na
če nja dru žin sko in etič no dr žo in to pred
vsem moš ko po pu la ci jo. Kaj bi pri ne sel 
ame riš ki cen ter? Ame ri ka bi bo ga te la in z 
njo ne kaj slo ven skih bo ga ta šev. Na rod pa 
bi zdravs tve no in mo ral no pro pa dal. Tega 
ne do vo li mo. Ame ri ka naj svo je igral niš
tvo seli na več ji, manj ob čut lji vi pro stor. 
Ci vil na ini cia ti va pa bo v skraj nem pri
me ru pri pra vi la re fe ren dum, da vsi Slo
ven ci od lo ča mo o svo ji uso di. Do ka za li 
bomo, da na še živ lje nje ni od vi sno od iger 
na sre čo, ampak od na še ga dela in na še 
odločno sti.

Ka ta ri na in Raj ko Groegl 

Ob obi sku pred sed ni ka SLS na Pos tojn skem so čla ni RO SLS Kras pred sta vi li 
svo je ak tiv no sti in na čr te za pri ha ja jo če vo lil no leto. V po go vo ru so pou da ri li, da se 
SLS na tem ob moč ju kre pi, kar ka že tudi do bro delo v ob čin skih sve tih za lo kal ne 
skup no sti ter ak tiv no sti pri ob li ko va nju re gi je. Do bro so sez na nje ni z de lom stran ke 
v par la men tu, saj jih Jo sip Bajc po sla nec SLS v DZ RS red no ob veš ča o ak tiv no stih 
Po slan ske sku pi ne SLS.

Bo jan Šrot je čes ti tal novoiz vo lje nim na Kon gre su SLS. Pou da ril je, da je ve sel, 
da smo na Kon gre su SLS spre je li pre nov ljen pro gram in pri do bi li ener gi jo, s ka te ro 
gre mo v zad nje leto man da ta. 

Srečanje so za ključili z za ve zo, da gre SLS us pešno v novo leto, no vim iz zi vom 
nas pro ti.

TJ

USTANOVITEV 
SLOVENSKEGA 
DRUŠTVA LIPA V 
BUZETU

V Bu ze tu je bilo 19.ok to bra us ta nov lje no 
slo ven sko kul tur no druš tvo Lipa. Druš tvo 
naj bi po ve zo va lo več kot 500 Slo ven cev, ki 
ži vi jo v Bu ze tu in oko li ci. Je prvo slo ven sko 
druš tvo na ti stem ob moč ju Hr vaš ke Is tre, 
kjer Slo ven ci ži vi jo kot av toh to no pre bi vals
tvo, zato je po men nje go ve us ta no vi tve iz je
men. Pod okri ljem lipe, ene ga na ših naj bolj 
pre poz nav nih sim bo lov, bo druš tvo kre pi lo 
in šči ti lo slo ven sko na rod no ter kul tur no 
iden ti te to teh kra jev. 

Da je priš lo do us ta no vi tve tega druš tva, 
ima ve li ke in nespor ne za slu ge tudi dol
go let ni ak tiv ni član mest ne ga od bo ra SLS 
OO Ko per Val ter Mi klav čič iz Ra ki tov ca. 
Na po bu do poz na val ca za mej ske prob le
ma ti ke, ki pro fe sio nal no de lu je na po droč
ju po ve zo va nja s Slo ven ci zu naj Re pub li ke 
Slo ve ni je in je de ja ven v Slo venski Na rodni 
Zvezi pri SLS, je Mi klav čič us pel spod bu
di ti ne kaj ro ja kov, da so se od lo či li za us
ta no vi tev druš tva. Val ter jim je po mem bno 
po ma gal tudi pri kon kret nih pri pra vah na 
us ta no vi tev, zato ne pre se ne ča, da je bil že 
na us ta nov nem zbo ru iz bran za čast ne ga 
čla na druš tva. 

Us ta novnemu zbo ru druš tva so, med 
dru gim, pri sos tvo va li bu zeš ki žu pan Val ter 



45prejeli smo ...

SLS –  
zma go val ka vo li tev  

od go vor no prev ze ma 
 vo de nje dr ža ve?

Zad nji vo lil ni in pro gram ski kon gres 
SLS 17.11.2007 v Ljub lja ni me je vzpod
bu dil k jav ne mu raz miš lja nju. Novo vods
tvo stran ke s pred sed ni kom Bo ja nom Šro
tom do bi va brez dvo ma novo di men zi jo v 
pre poz nav no sti stran ke. Pre pri čan sem, 
da v po zi tiv ni sme ri. Stran ka se vrača k 
svo jim ko re ni nam, ki segajo vse tja v leto 
1892. Kmeč ka zve za, ka te re us ta no vi telj 
je spo što va ni gos pod Ivan Oman, ima 
izred no po mem bno me sto v no vej ši zgo
do vi ni stran ke. 

Na ža lost so tako me di ji kot tudi dru ge 
po li tič ne op ci je izrab lja le to dejs tvo in po

ti ska le SLS le na po de že lje, med kmeč ko 
po pu la ci jo, da lje od de lavs tva in so cia le, ki 
sta si cer tudi stal ni so pot ni ci vse od nje ne 
us ta no vi tve. Ne pre se ne ča, da stran ka ni 
mo gla na dr žav noz bor skih vo li tvah do se
či po mem bnej še ga izi da. Nas prot no pa je 
na po de že lju vse od leta 1991 na jus pe šnej
ša stran ka.

V roku dveh man da tov po sta ti naj-
moč nej ša stran ka na Slo ven skem in 
prev ze ti vo de nje dr ža ve. 

Ta na jod mev nej ši pro gram ski cilj zad
nje ga kon gre sa je po moje si cer lo gič no 
spo ro či lo slo ven skim vo liv cem, saj te me
lji na dejs tvu, da gre za na cio nal no ljud
sko stran ko Slo ve ni je. Spo što va nja vre den 
in vi so ki cilj stran ke brez dvo ma po nu ja 
po mem ben izziv se da nji ge ne ra ci ji čla nov 
SLS. Pri na ša pa na stran ko zelo po mem
bno od go vor nost, novo zgo do vin sko pri
lož nost. Ta vi so ki cilj zah te va po ve za ti 
slo ven ske ga de lav ca in kme ta, me sto in 
po de že lje in nuj no se sto pi ti iz predz na ka 
SLS – kmeč ka zve za. Še naj več prob le
ma vi dim za ra di ob sto je če ga me dij ske ga 
pro sto ra, ki ni nev tra len. Ve li ko na po rov 
sto ji pred stran ko, da bo do se gla preo brat 
v jav nem mne nju. Oseb no sem glo bo ko 
pre pri čan, da k preo bra tu lah ko po mem
bno pris pe va zgo do vin ska re sni ca o SLS. 
Vsa ko jav no na sto pa nje čla nov stran ke je 
po treb no iz ko ri sti ti za nje no pred sta vi tev 
kot stran ko vseh dr žav lja nov, kot stran ko 
na ci je tu ži ve če ga ljuds tva, stran ko, ki je 
last nin sko in so cial no ob čut lji va in ne na
zad nje stran ko ma le ga na ro da, ki v druž bi 
ve li kih evrop skih na ro dov izra ža na cio
nal ni na boj.

Po zi ci jo stran ke in njen zgo do vin ski 
po lo žaj je ved no zno va in po vsod po treb
no ute me lje va ti.

Zelo po mem bno se mi zdi raz ši ri ti na šo 
vo lil no bazo in po se či s pro gra mom v vse 
struk tu re pre bi vals tva. 

Hr vat je niso na ši so vraž ni ki, am pak 
nas prot no. Kot je po ve dal naš pi sa telj Ivan 
Can kar leta 1913 v Tr stu, ko je pre da val 
o temi »Slo ven ci in Ju go slo va ni«, ci ti ram: 
»Po krvi smo si brat je, po je zi ku vsaj bra
tran ci«. Tudi ka to liš ka vera, na ka te ri te
me lji jo na če la krš čan ske kul tu re in ki je 
zelo te sno po ve za na s SLS, je na ša ve li ka 
pred nost. Tudi tu si do vo lim ci ti ra ti Iva
na Can kar ja, ki je v za kra ment ni to laž bi 
pred smrt jo izre kel: 

»Če bi bil pra vo sla vec, bi bil Rus, če bi 
bil pro te stant, bi bil Prus, ker pa sem Slo
ve nec, se opre de lju jem za ka to liš tvo.«

Ime SLS je po sle di ca prei me no va nja ka
to liš ke na rod ne stran ke, ki je sploh prva 
in naj sta rej ša vse slo ven ska stran ka, us ta
nov lje na leta 1892, in je ime la vse do dru
ge sve tov ne voj ne ve li ko pre moč na slo
ven skem stran kar skem pri zo riš ču. 

Stran ka je bila naj moč nej ša tako na po
de že lju kot v me stih. Leta 1917 je ime la 
v av strij skem par la men tu 25 po slan skih 
mest. Njen pred sed nik dr. An ton Ko ro šec 
je prav tega leta v par la men tu pre bral zah
te vo Slo ven cev po zdru ži tvi vseh juž nih 
Slo va nov. Prav na ve za pred sed ni ka SLS 
dr. An to na Ko roš ca s pred sed ni kom krš
čan skih so cia li stov, teo lo gom dr. Ja ne zom 
Kre kom, je pri ne sla ve li ke spre mem be na 
Slo ven skem. Dr. Krek je že leta 1901 iz
dal šest sto stra ni ob se ga jo čo štu di jo »So
cia li zem«, ki je prvo delo te vr ste na Slo
ven skem. Tudi krš čan sko so cial na de lav
ska zve za, us ta nov lje na leta 1897, je bila 
naj te snej ša za vez ni ca SLS. Nje no te melj
no spo ro či lo de lo va nja je bilo po ve zo va ti 
de lav sko in kmeč ko pre bi vals tvo.

Po seg SLS v slo ven sko zgo do vi no nam 
ne sme biti samo pre te klost kot neko pre
se že no de ja nje, am pak mora biti nav dih 
za pri hod nost slo ven ske ga na ro da in dru
gih sku pin tu ži ve če ga ljuds tva. Slo ven ski 
po li tič ni pro stor je še ved no v tran zi ci ji, 
za meg ljen, nima še konč ne de fi ni ci je, kot 
je to v so sed nji Av stri ji, kjer ima ljud ska 
stran ka po mem bno ve či no. Pri ča smo po
ve zo va nju in lo bi ra nju strank zelo raz lič
nih zgo do vin skih in pro gram skih re snic 
za ra di dnev nih ko ri sti.

Vred no te, kot so krš čans tvo, so cia la, 
dru ži na, slo vens tvo nas mo ra jo po ve zo
va ti tako v me stih in po de že lju. Čr pa nje 
vzgle da in nav di ha je v izo bi lju. To pre ne
sti v za vest dr žav lja nov, vo liv cev, je se daj 
naj po mem bnej ša na lo ga na vseh ni vo jih 
or ga ni zi ra no sti člans tva SLS. Le tako bo 
mo go če rea li zi ra ti spo što va nja vred ne ci lje 
iz zad nje ga kon gre sa. Tudi zma ga čla nov 
SLS v ne ka te rih ve li kih slo ven skih de lav
skih sre diš čih na žu pan skih vo li tvah lah
ko ko ri sti kot vzpod bu da za zma go SLS 
na dru gih na sled njih dr žav nih par la men
tar nih vo li tvah.

Mir ko Maj he nič, univ.dipl.org.
Mi klavž na Drav skem po lju

Fle go, pred sed nik Druš tva slo ven skohr
vaš ke ga pri ja teljs tva in čast ni kon zul Re
pub li ke Hr vaš ke dr. Bo žo Dim nik, pred
stav nik Ura da Vla de Re pub li ke Slo ve ni je za 
Slo ven ce v za mejs tvu in po sve tu Rudi Mer
ljak, in se kre tar Ve le po sla niš tva Re pub li ke 
Slo ve ni je iz Za gre ba Pri mož Ko štri ca.

Bu zeš ka Lipa si je za eno svo jih ključ nih 
na log za dala po ve zo va nje so rod nih dru štev 
z obeh stra ni meje. Val ter Mi klav čič, ki je 
tudi pod pred sed nik Druš tva slo ven skohr
vaš ke ga čez mej ne ga so de lo va nja in dru že
nja na ob moč ju EKOpar ka Kras, pa je kot 
čast ni član pou da ril, da mora med pred
nost ni mi na lo ga mi biti tudi skrb za raz
vi ja nje čez mej nih pro jek tov. Po nje go vem 
pre pri ča nju se je po treb no pri tem po seb no 
tru di ti za pri do biva nje raz po lož lji vih evrop
skih sred stev; še po sebno pri us ta nav lja nju 
par ka Kraš ki rob in EKOpar ka Kras. Na 
kon cu je Mi klav čič pri sot ne raz ve se lil z 
no vi co, da bo v bliž nji pri hod no sti od pr ta 
po ve zo val na krož na Pot pri ja teljs tva med 
Ra ki tov cem, Per ci in Čr ni co. 

Ivan ka Bre zi gar
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Po tem ko sem se vr nil s poti po 
Av stra li ji in Novi Ze lan di ji, sem se 
mo ral spet hi tro pri va di ti na vož njo 

po de sni stra ni, saj sem le šti ri 
dni za tem s ko le som kre nil pre ko 
Av stri je, Češ ke, Polj ske in Li tve do 
Rige v La tvi ji, kjer sem si og le dal 

Sve tov no pr vens tvo elit ne sku pi ne v 
ho ke ju na ledu.

Žal tudi na tej poti ni šlo brez te žav. Že od 
doma sem kre nil z enod nev no za mu do, saj so 
mi prt lja go z Brnika pri pe lja li tri dni ka sne je, 
ker se je iz gu bi la nek je na frank furt skem le
ta liš ču. Zad njo april sko sre do sem se prvi dan 
poti pre ko Ce lja in Ma ri bo ra po 169 km us
ta vil na Šen ti lju na ben cinski čr pal ki. Pri ja zen 
pro da ja lec Bošt jan me je vpra šal, kje bom spal. 
Od go vo ril sem mu, da še ne vem, a ver jet no kje 
zu naj. Od pe ljal sem se na prej in si za no či tev 
iz bral no go met no igriš če tret je li ga ša. Za tem 
sem za vil v lo kal, da bi si ob ve čer ji og le dal no
go met no tek mo. A te le vi zi je niso ime li, hra ne 
pa tudi ne. »Ne bom dol go tu; do bro, da ima te 
vsaj pivo,« sem jim de jal. V lo kal je sto pil Bošt
jan iz čr pal ke. »O, ali si pri šel na pi ja čo?« sem 
ga vpra šal. »Ne, prav za prav iš čem tebe. Z že
no sva si bila enot na, da lah ko pres piš v na ji ni 
hi ši,« je od vr nil. Sto pi la sva do bliž nje hi še ter 
si ob ve čer ji og le da la pre nos Lige pr va kov. Že
na Bog da na je priš la ne ko li ko ka sne je. Pres pal 
sem na kav ču. 

Na sled nje ju tro je bilo de žev no in raje sem še 

Zju traj sem si naj prej og le dal sre diš če me sta, 
če prav sem si ga že ne kaj krat pred tem. Leto 
prej de ni mo je bil par la ment v »za ve sah«, to krat 
pa se je po ka zal v novi preob le ki. Ka te dra lo Sv. 
Šte fa na so še ved no ob nav lja li. Rav no ko sem 
za puš čal me sto, se je po nov no ulil dež, a ko
le sa ril sem na prej pro ti češ ki meji. Poz no po
pold ne sem pri pe ljal v Brno, naj več je me sto na 
Mo rav skem. Ker je še ved no de že va lo, sem se 
na sta nil v ho te lu. 

Tudi na sled nji dan z vre me nom ni bilo nič 
bo lje, prav za prav je bilo še slab še, kaj ti gle de na 
prejš nji dan je bilo še hlad ne je in še bolj je de že
va lo. Ni mi preo sta lo dru ge ga, kot da se zno va 
pe ljem z vla kom in si cer do Os tra ve. Tam pa 
je bilo še hlad ne je, le ne kaj sto pinj nad nič lo, a 
vsaj de že va lo ni več. Se del sem na kolo, ce ste so 
bile še mo kre, in se po 12 km pri pe ljal do polj
ske meje. Ta koj ko sem za pe ljal čez mejo, sem 
bil pri jet no pre se ne čen, saj so bile ce ste lepe in 
nove, na njih pa malo pro me ta. Ne vem, če sem 
kdaj vo zil po lep ših ce stah, kot na Polj skem. Ob 
poti je bilo opa zi ti tab le z na pi si, da je de nar za 
ce ste pris pe va la Evrop ska Uni ja. Kma lu je spet 
za če lo de že va ti, a ko le sa ril sem da lje in zve čer 
pri pe ljal v me ste ce Or zes ze, kjer sta me ča ka la 
pri ja telj Gr ze gorz in nje go va že na Ala. Spoz nal 
sem ju leto prej v Rimu. Jaz sem nje ga kli cal 
kar Gre gor, on pa mene Alex. Prve Gre gor je ve 
be se de so bile: »Alex, ti si nor.« Po tem sta z Alo 
z mene za če la vle či mo kre cu nje. Se ve da sem 
ve čer jal in pres pal v nju nem sta no va nju. 

V ne de ljo zju traj sva z Gre gor jem odš la k 
ma ši, saj Po lja ki ve lja jo za zelo ve ren na rod. 
Po leg tega je bil v bliž njih Wa do wi cah ro jen 
Ka rol Wojty la, ka snej ši pa pež. Ko sva se vr ni la, 
je bilo kolo očiš če no, ko le sar ska ob le ka pa suha 
in zli ka na. Za vse to je bila za služ na Ala, za 
kar sem ji bil nad vse hva le žen. Po slo vi li smo se 
in spet sem bil na poti. Zve čer sem pri pe ljal v 
me sto Cze stoc ho wa, ki je zna no ro mar sko sre
diš če. Na svo jih po to va njih po do mo vi ni ga je 

obi skal tudi pa pež. V oko li ci je naj ti ne kaj ve li
kih kri žev, ki so po stav lje ni nje mu v spo min. 

Na prvi maj ski dan je vre me do pold ne še zdr ža lo. 

Po tem pa po ne delj ko vo po pold ne po nov no plo
ha. Pri Pio tr ko wu, pred polj sko pre stol ni co. Pre
kle ta plo ha! Po pol no ma po pe nim. Pe da li ram pro ti 
polj ski pre stol ni ci, pre kli njam polj sko po de že lje pa 
Pio tr kow, plju vam po poti. Pro met po te ka po ča si. 
Pre več pada. Pr vič pe ljem po Polj ski pa po jav ploh 
po ve čan. Po mi slim: »Prav, pa pa daj, plo ha; pot lej 
po ne haš.« »Po glej, pon te«, pra vim. »Po či tek prav 
pri de,«po mi slim. Pa tron po pot niš ki pa pa pež pre
mi nu li polj ski, pro sim, po ma gaj ta, pre že ni ta plo ho. 
Plo ha pa pada, pada; prav pas je piha. Po pod nu 
pade pum pa. Paz lji vo po klek nem, po be rem pum po, 
po ti pam pnev ma ti ke, po gle dam pe da la, po pri mem 
prt lja go, po vle čem pre mo čen pu lo ver, po lju bim pa 
po bo žam po do bi co pa tro no vo. Po jem pe smi. Po
hru stam pe ci vo pa piš ko te; prav po se bej pa po gre
šam po ti co. Pre miš lje no po teg nem pla sten ko, pi jem 
pi ja čo pol pok var je no. Po sto pam pod pon te jem pri 
pro met ni poti. Pre tuh tam po pa me ti: »Po let je, Pi
ran, Por to rož, peš če na pla ža – pri jet na pre te klost.« 
Pre mra že na pti ca pri le ti pod pon te. Po sta ne. Pre
ki nem pre miš lja nja po po let ju. Pri sluh nem pe smi 
pti ce. »Pre kra sno,« pra vim. Pre gle dam plan poti. 
Po nov no plju nem. Po mo lim pri pa tro nu po pot ni
kov. Po gle dam pro ti polj ski pre stol ni ci, prav po
bož no. Po tr pim. Po ča kam. Po tem pa plo ha prav 
po ča si, po ča si po ne ha. Konč no je ne ha lo de že va
ti. Kaki dve uri sem ve dril pod mo stom (pon te 
 ita li jan sko). Ko sem raz mi slil, je de že va lo vse 
od Šen ti lja in ra zen prejš nje ga dne, sko raj brez 
pre stan ka vsak dan. Rav no ko sem ho tel od pe
lja ti, se je zgo di lo ne kaj ne na vad ne ga. Kdaj pa 
kdaj v pre te klo sti so me do ma či ni spra še va li za 
pot, a sem jim od vr nil, da sem tu jec in odš li so 
na prej. Tudi zdaj so štir je do ma či ni – Po lja ki 
v avtu in z av to kar to v roki us ta vi li pri meni 
in pov pra ša li za pot. Ko sem de jal, da sem iz 
Slo ve ni je, so že ho te li spe lja ti. »Po ča kaj te, kam 

S KOLESOM DO BALTIKA

malo po le žal. Bošt jan je od šel v služ bo, Bog
da na, si cer uči te lji ca, je za ra di praz ni ka os ta la 
doma. Navz lic dež ju sem sre di do pold ne va od
ko le sa ril čez mejo in se pri pe ljal v Graz, od tam 
sem šel na vlak, saj sem imel v ho te lu Ko ro tan 
na Du na ju re zer vi ra no sobo. Sla bo leto prej, ko 
sem tudi ko le sa ril po av strij ski pre stol ni ci, sem 
si no či tev v Ko ro ta nu pla čal sam; to krat je za to 
po skr bel g. Kram ber ger, po sla nec SLS in pred
sed nik Ko mi si je za od no se s Slo ven ci po sve tu 
in za mejs tvu. Ves dan je de že va lo in tudi na 
Du na ju ni bilo nič dru ga če. S po sta je sem se 
za pe ljal pro ti slo ven ske mu ho te lu in vmes za
me njal pre dr to zrač ni co. Oseb je v Ko ro ta nu me 
je že pri ča ko va lo. Sle di la je manj ša ve čer ja, po
go vor s slo ven ski mi štu den ti in no či tev. 
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pa prav za prav gre ste?« sem vpra šal. »V To mas
zow,«je bil od go vor. »Saj tja grem tudi sam, je 
bli zu – ka kih 25 km na rav nost po tej ce sti. Ali 
ni čud no, da vam kot tu jec raz la gam, kam mo
ra te iti?« sem jih mal ce zba dal. »Res je čud no,« 
so de ja li in se od pe lja li. Sko zi To mas zow sem 
v ve čer nih urah pri ko le sa ril do Var ša ve, ki je 
glav no in hkra ti naj več je me sto Polj ske. Vmes 
se je še en krat ulil dež, a na sre čo so bile to 
zad nje pa da vi ne na poti. Pres pal sem v mla din
skem ho te lu. 

Nebo nad polj sko pre stol ni co se je do pold ne 
po ča si zbi stri lo. Pr vič na poti, ra zen ne kaj ma
le ga prvi dan, se je sed mi dan po ka za lo son ce. 
Mi slil sem že, da tega ne bom do ča kal in zato 
sem bil še to li ko bolj ve sel. V sre diš ču sem si 
og le dal ne kaj zna me ni to sti, kot na pri mer kul
tur ni cen ter, naj bolj zna no stav bo v Var ša vi, ki 
iz ha ja iz ti stih svin če nih, ko mu ni stič nih ča sov. 
Za me noj je pri te klo de kle, re koč: »Ali veš, da 
sem za ljub lje na v Slo ve ni jo? En krat sem že bila 
pri vas. Štu di ram slo venš či no. Oko li pold ne va 
sem Var ša vo za pu stil in vo zil pro ti se ve ru. Tudi 
ti sta ce sta je bila lepa, sko raj nova. Ob kon cu 
dne va sem pri pe ljal v kraj Os trow in po zvo nil 
na vra ta žup niš ča. A vra ta se niso od pr la, z okna 
zgor nje ga nad strop ja me je opa zo val žup nik, do 
vrat ni pri šel. Bil sem zelo ra zo ča ran in je zen. 
»Ali je to sploh du hov nik ali je hu dič? Kri stus 
bi go to vo rav nal dru ga če,« sem si mi slil. Ho tel 
sem spa ti zu naj, a je bilo preh lad no. Malo ven 
iz kra ja, sem na šel go stiš če s pre no čiš či in čez 
noč os tal tam. 

Sre di no ju tro je bilo hlad no, le kako sto pi
njo nad nič lo, a ja sno. Ve del sem, da me ča ka 
lep dan in, da bom ve li ko ko le sa ril. Po leg tega 
sem ves dan vo zil po rav ni ni. Po dru gi stra ni je 
bila pot vča sih dol go ča sna, saj ra zen goz da ob 
ce sti 30 ali 40 km ni bilo ni če sar, do na sled
nje vasi ali me sta, tako se je stvar po nav lja la. 
Kar za de va polj ski šport, ga je v mi nu lih le tih 
naj bolj zaz na mo val Adam Malysz, smu čar ski 
ska ka lec, v na sled njih le tih pa ga bo ver jet no 
Ro bert Ku bi ca, ta len ti ra ni voz nik for mu le 1. 
Polj ski na rod je v prejš njem sto let ju ve li ko tr
pel. Naj prej so jih na pad li Nem ci, po voj ni pa 
so jih oku pi ra li še Rusi. Rav no se je ve če ri lo, ko 
sem pri pe ljal na mejo z Li tvo. Bil sem ne ma lo 
pre se ne čen, ko so me ogo vo ri li ob mej ni or ga ni 
v ruš či ni. Dejs tvo je, da je po raz pa du Sov jet
ske Zve ze v pri balt skih dr ža vah os ta lo še ve li ko 
Ru sov, ki so jih tja umet no na se li li. Dejs tvo je 
tudi, da ZDA, kot ena red kih dr žav, ni ko li niso 
priz na le oku pa ci je Sov jet ske Zve ze nad Li tvo, 
La tvi jo in Es to ni jo, ki so sa mo stoj nost raz gla
si le v 30. le tih mi nu le ga sto let ja. Ko le sa ril sem 
še malo na prej, do pr ve ga več je ga kra ja z za ni
mi vim ime nom – Kal va ri ja. Šte vec se je us ta vil 
pri šte vil ki 230, kar je bilo naj več na tej poti. 
Pres pal sem pred vra ti pošt ne ga cen tra. 

Ju tro je bilo zo pet hlad no, a nebo nad Kal va
ri jo ja sno. Na re dil se je pri jet no to pel dan, oko li 
20 sto pinj. Sre di dne sem pri ko le sa ril v Kau nas, 
dru go naj več je li tov sko me sto, ki šte je prib liž
no to li ko pre bi val cev kot Ljub lja na. Tu je doma 
ko šar kar ski ve li ki klub Žal gi ris. Po pold ne sem 
vo zil po zelo sla bih ce stah, saj so jih s po moč
jo evrop ske ga skla da ob nav lja li. Tudi tu je bilo 
opa zi ti po dob ne na pi se kot na Polj skem. Kljub 

temu sem za se boj pu stil 210 km, ko sem us ta vil 
v vasi Pum pe nai. Ko sem le gel k po čit ku bli zu 
hiš pod dre ve si, so psi la ja li kot zme ša ni. Čim 
sem se malo pre mak nil, so zo pet za če li la ja ti. 

V pe tek sem zgo daj vstal, saj je bilo pred 
me noj še kar ne kaj km, po pold ne v Rigi pa že 
prva ho kej ska tek ma. Kma lu sem za pu stil rev
no Li tvo, ki si mor da niti ni za slu ži la vsto pa v 
Evrop sko Uni jo. Preč kal sem mejo z La tvi jo in 
spet na le tel na sla be ce ste, ki so jih prav tako 
ob nav lja li. To me je mo ti lo, saj me je čas pre ga
njal. Pri pe ljal sem v Rigo, z 800.000 pre bi val ci, 
naj več je la tvij sko me sto, ki je hkra ti tudi pre

stol ni ca. Po moji »do bri « sta ri na va di, sem bil 
zno va na te sno s ča som in le pol ure pred tek mo 
pri ko le sa ril pred le de no dvo ra no. S stra ni na še 
Ho kej ske zve ze sem bil de le žen vstop ni ce. Slo
ven ski ho ke ji sti so pro ti Fin cem igra li do bro, 
a iz gu bi li s 5:3. Na tek mi ni bilo do sti slo ven
skih na vi ja čev, mor da ka kih 20. Po tek mi sem 
spoz nal še ste ri co iz med teh in z nji mi od šel v 
mla din ski ho tel, kjer sem pre bil tudi preo sta le 
no či mo je ga bi va nja v Rigi. V ne de ljo sem se 
ude le žil bo go služ ja v ka te dra li Sv. Ja ko ba, ki ga 
je ob TV pre no su vo dil la tvij ski kar di nal Ja nis 
Pu jats. Tudi si cer je v La tvi ji naj več moš kih z 
ime nom Ja nis (Ja nez). Po pold ne so na ši ho ke
ji sti igra li dru go tek mo pro ti Češ ki. Igra li so 
do bro, a žal tudi to krat iz gu bi li, s 5:4. Po tek
mi sem v enem iz med lo ka lov na le tel na Gito, 
nek da nji fo to mo del, ki je, tako kot sko raj vse 
La tvij ke, le po ti ca. 

V to rek, 9.maja, zad nji dan mo je ga bi va nja v 
Rigi, sem malo ko le sa ril po bliž nji oko li ci, ob 
naj dalj ši la tvij ski reki Dau ga va. Ho tel sem do 
Balt ske ga (Be le ga) mor ja, a za ko nec se je spet 
ulil dež, tako da je os ta lo le pri že lji. Si cer sem 
po vseh dr ža vah na tej poti, ra zen se ve da po 
Av stri ji, ko le sa ril pr vič. Slo ven ci so igra li pro ti 
do ma či La tvi ji. Pred tek mo sem dal iz ja vo za 
la tvij sko TV o moji poti. To krat mi na ša ho kej
ska or ga ni za ci ja ni mo gla za go to vi ti vstop ni ce. 
A ne ka ko sem se zna šel in si tek mo og le dal, 
ki so jo na ši iz gu bi li s 5:1. Ka sne je so Slo ven ci 
igra li še tri tek me za ob sta nek in iz pad li iz elit
ne sku pi ne. Na slov sve tov ne ga pr va ka so sla vi li 
Šve di. Po tek mi z La tvi jo sem se od pra vil do
mov in si cer z av to bu som do Var ša ve, od tam pa 
z vla kom do Ljub lja ne.

Po kro vi te lji: SLOVENSKA LJUDSKA 
STRANKA, GIO, ADD, BTS, PIZZERIA 
JULČI, DIEM, FASADERSTVO 
DOLINŠEK, MESARSTVO BLATNIK, 
EMONSKA KLET, CULT, BAUER

Aleš Ju vanc

Spo što va na čla ni ca,  
spo što va ni član  
Slo ven ske ljud ske stran ke,

v me se cu no vem bru smo vsem čla nom 
in čla ni cam Slo ven ske ljud ske stran ke, ki 
so do 23.10.2007 pla ča li čla na ri no, po
sla li član sko iz kaz ni co Slo ven ske ljud ske 
stran ke. Ti sti, ki ste pla ča li čla na ri no po 
ome nje nem da tu mu, bo ste član sko iz kaz
ni co pre je li do kon ca leta. 

Vse ti ste, ki ste pla ča li čla na ri no do 
ome nje ne ga da tu ma in član ske iz kaz ni ce 
ni ste pre je li, pa pro si mo, da to spo ro či te 
na se dež taj niš tva stran ke, kjer bomo za
de vo pre ve ri li in vam iz kaz ni co čim prej 
po sla li.

Naj nam bo član ska iz kaz ni ca Slo ven ske 
ljud ske stran ke v za do voljs tvo in po nos!

Pri jet ne bo žič ne praz ni ke in sreč no v 
letu, ki pri ha ja.

Aleš Ve har,
glav ni taj nik Slo ven ske ljud ske stran ke

ime in priimek

naslov
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Pre nov lje na splet na stran 
www.sls.si

Kot ste lah ko opa zi li, je Slo ven ska ljud
ska stran ka z me se cem no vem brom pri do bi la 
novo splet no stran. Splet na stran je okno v 
svet, ker pa se svet vrti vse hi tre je, je mo ral 
v ko rak s ča som sto pi ti tudi naš med mrež ni 
me dij. Po leg za ni mi vej še in za oči pri jet nej
še po do be je z novo po do bo priš lo tudi ne kaj 
iz bolj šav. Tako ima na pri mer vsak ob čin ski 
ali mest ni od bor SLS na vo ljo svo jo pod stran, 
kjer bodo lah ko po leg os nov nih po dat kov 
o od bo ru vklju či li tudi no vi ce iz lo kal ne ga 
oko lja. V krat kem pa bo stran pre se ne ti la še z 
kak šno no vost jo.

Upa mo, da Vam bo nova splet na stran všeč 
in da jo bo ste po go sto obi sko va li.
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Sonč ni žar ki ve se lja, ro že sre če, poti do oaze lju bez ni in vzkli ki us pe hov so 
zaz na mo va li pri jaz ne iz kuš nje leta 2007. 

Vse po zi tiv ne mi sli, ki drem lje jo v glo bi nah mno gih lju di, pre bu di mo, in jih 
iz br skaj mo, da bodo ža re le kot zvez de v tem ni no či.

Sku paj poiš či mo košč ke raja v vsa kem smeh lja ju, v vsa ki do bri be se di in v 
vsa kem srcu. Sku paj ver je mi mo v moč son ca, tudi ko na zem ljo le že noč, in ne-

na zad nje, ver je mi mo v skup ne us pe he, pa naj bo puš ča va še tako bre zup na.

Z vztraj nost jo, po gu mom in vo ljo bomo os vo bo je ni mu ha vo sti sla bih tre nut-
kov, s pra vil no iz bra no smer jo pa še na prej ohra ni mo žlaht nost, ki nas bo po-

pe lja la v ča rob nost bo žič ne ga ve če ra in ki bo ob je la leto 2008.

Bla go slov lje ne bo žič ne praz ni ke ter upa nja, miru, zdrav ja in us pe hov pol no 
leto 2008!

Bo jan Šrot
pred sed nik Slo ven ske ljud ske stran ke


